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A 15. Szegedi Könyvárverést
2013. november 9-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Magyar Tudományos Akadémia

Szegedi Központjának Dísztermében.

(6720 Szeged, Somogyi u. 7., Dóm tér)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (november 5–8.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
kedd-szerda 10–18 óráig

csütörtök 13–18 óráig
péntek 10–17 óráig

valamint az árverés helyszínén
9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2013. november 5–8. kö zött a Somogyi-könyvtár
alagsorában, november 9-én 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk meg, és a be -
mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,
3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft fe lett 10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 15% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 8.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



1. 104 KATONADAL
Szerk. Mathia Károly.
Bp., 1942. Magyar Kórus. 112 p.
A tartalomból: A honvédnek nem kell
más. A szegedi utca. Azért lettem
magyar tüzér. A víg egri laktanyának.
Árpád huszár ha felül a lovára.
Debreceni nagy laktanya. De magas a
belgrádi vár sánca. Ellôtték a jobb
karomat. Harmincnégyesek csákója.
Horthy Miklós táborában.
Jászkúnsági gyerek vagyok. Nem
messze van ide a Volga. Ôrmester úr
kiadta a parancsot. Sej, ha bemegyek
Zombor városába. Szépen szól az
egyes honvéd banda. Végigmentem a
lembergi fôutcán stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány. 

2000 Ft

2. ÁCS Tivadar
A számûzöttek. Fiala János
1848–49-i honvédalezredes
emlékiratai az emigrációból
(Bp., 1943.) Hungária. 
246 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban, színes,
illusztrált védôborítóval.
Kifogástalan állapotban. 

2000 Ft

3. ACSÁDY Jenô
A mezôgazdasági út-, vasut-, és
hidépités
A szöveg közé nyomott 182 ábrával.
Bp., 1897. Országos Magyar
Gazdasági Egyesület /„Vörösmarty”
könyvny./ XII, 260 p. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben.
A könyvtest kissé meglazult. 

4000 Ft

4. ADY Endre
Szeretném, ha szeretnének. 
Versek
Bp., 1910. Nyugat. 127 p., 2 sztl. lev.

Elsô kiadás!
A borító Falus Elek munkája.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan, felvágatlan, szép
példány. 

12 000 Ft

5. ADY Lajos
Ady Endre
(Bp., 1923.) Amicus. 
1 t. (a költô portréja, Székely Aladár
felvétele), 245 p., 1 sztl. lev., 6 t.
(képanyag; kétoldalas).
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben.

3000 Ft

6. ALFÖLDI András
A kontorniát-érmek. A rómavárosi
pogány nagyurak félreismert
propagandaeszköze a keresztény
császárság ellen
Bp., 1942. Magyar Numizmatikai
Társulat. 1 sztl. lev., LXXI t.
(képanyag). A Magyar Numizmatikai
Társulat ünnepi kiadványa fennállása
negyvenedik évfordulója emlékére. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Folio.
Méret: 31×23 cm. Szép példány. 

8000 Ft

7. AMBROZOVICS Meszlényi Ilona
Tündérmesék a való életbôl
Bp., 1910. Singer és Wolfner. 
205 p., 1 sztl. lev. 
Tartalom: Darvas Mátyásné
tündérkéi. Cora, az Altamaha
tündére. A sólyomhegyi kastély
tündérkéi.
Kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon kötésben. Szép
példány. 

3000 Ft

8. ANGYAL Dávid
Késmárki Thököly Imre 1657–1705.
1–2. kötet
Bp., 1888–1889. Méhner Vilmos.
3 sztl. lev., 290 p, 18 t. (ebbôl 
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3 kétlapos, 1 színes), 1 mell.
(hasonmás; kétlapos, kihajtható);
2 sztl. lev., 292 p., 16 t. (ebbôl 3
kétlapos), 1 mell. (hasonmás,
kétlapos). 
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
ábrákkal, korabeli metszet -
ábrázolásokkal gazdagon illusztrálva. 
/Magyar történeti életrajzok. IV. évf.
[2. köt.], V. évf. [2. köt.]./
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

12 000 Ft

9. ANTALFFY Gyula
A honi utazás históriája
70 képpel, 2 térképpel.
Bp., (1943.), Athenaeum. 
268 p., 16 t. (kétoldalas). 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
egyik sarkán javított, színes,
illusztrált védôborítóval. 

3000 Ft

10. APPONYI Albert gróf beszédei.
1–2. kötet (Teljes)
I. kötet: 1872–1890.; 
II. kötet: 1890–1895.
Bp., 1896. Singer és Wolfner. 
XI, 738 p.; 762 p., 1 mell.
(kihajtható), 1 sztl. lev.
A két kötet egységes, fûzött, kiadói
papírborítóban. Körülvágatlan,
felvágatlan példány. 

6000 Ft

11. ARAB regék
Forditotta Vörösmarty Mihály. 
1–2. kötet (Teljes)
Pesten.,1866. Heckenast Gusztáv. 
1 t. (lith. díszcímlap), VI, 1 sztl. lev.,
471 p.; 1 t. (lith. díszcímlap), 2 sztl.
lev., 419 p. Makkai–Horváth 92.
A két kötet korabeli, egységes,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

14 000 Ft

12. AZ ARADI Királyi Fôgymnasium
és az evvel összekapcsolt Állami
Reáliskolának értesítvényei az
1873–1883. tanévekrôl 
(9 db., egybekötve)
Közli Sváby Pál, Kuncz Elek igazgató;
Pirchala Imre tanár. 
Arad, 1874–1883. Gyulai István ny.
66 p.; 81.; 79.; 64 p., 12 sztl. lev.;
94 p., 4 sztl. lev.; 82 p.; 128 p.;
114 p., 109 p. Hiány: 1874/5. tanév.
Az 1873/74. tanév és az 1875/76.
tanév borítója hiányzik.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel.

10 000 Ft

13. ARANY János 
Furcsa és elegyes költeményei
Uj teljes kiadás.
Bp., 1884. Ráth Mór. 522 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.
Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

14. ARANY János
Kisebb költemények
Irta – –. Hetedik teljes kiadás.
Bp.,1885. Ráth Mór. VIII, 473 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Szép
példány. 

6000 Ft

15. ARANY János
Toldi 
Költôi elbeszélés tizenkét énekben.
Irta – –. Ötödik kiadás.
Bp., 1882. Ráth Mór. 116 p.
Hozzákötve: – – Toldi estéje.
4. kiad. Bp., 1882. Ráth Mór. 107 p.
Hozzákötve: – – Buda halála.
4. kiad. Bp., 1884. Ráth Mór. 185 p.
Hozzákötve: – – Murány ostroma.
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4. kiad. Bp., 1884. Ráth Mór. 96 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.
Kifogástalan állapotban. 

6000 Ft

16. ARANY János
Toldi szerelme
Elbeszélés tizenkét énekben. Irta – –.
Negyedik kiadás. 
Bp., 1883. Ráth Mór. 434 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.
Kifogástalan állapotban. 

6000 Ft

17. ASZTALOS Miklós – PETHÔ
Sándor
A magyar nemzet története
ôsidôktôl napjainkig
Bp., (1934.) Dante. X, 559 p., 48 t.
(91 kép, 24 levélen). Második kiadás. 
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
címerrel díszített, préselt egész -
vászon díszkötésben, eredeti,
illusztrált papírborítóval. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc
és kora
Bp., (1934.) Dante. 1 sztl. lev., 492 p.,
64 t. (81 kép, 32 levélen), 1 térkép
(kihajtható). Második kiadás.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
címerrel díszített, préselt
egészvászon díszkötésben, eredeti,
illusztrál papírborítóval. A borító
sarkán kis javított szakadás, ettôl
eltekintve szép példány. 
A két kötet eredeti, kiadói karton
védôtokban. Méret: 25×18 cm.

12 000 Ft

18. AZ UJSÁG Albuma az 1906.
évre
Ajándékul elôfizetôinknek. 

(Bp.) 1906. Az Ujság. 
87 p., 6 sztl. lev., 12 t. (részben
felragasztott és színes képek) 
A címlap, a kötéstábla, az elôzék -
lapok, a kezdô- és zárórajzok Basch
Árpád munkái. Számos szövegközti
és egészoldalas képpel illusztrálva. 
Kiadói, színes, aranyozott, illusztrált
selyemripsz kötésben. Méret:
29,5×26 cm. Szép, szecessziós
díszalbum. 

4000 Ft

19. BABÉROK. 
Magyar költôk legszebb mûveibôl
Gyüjtötte Gáspár Imre.
Bp., 1877. Grill Károly. 
3 sztl. lev., 560 p. Elsô kiadás!
Az elôzéklapon kézzel írott verssel,
Adorján aláírással.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel.

4000 Ft

20. BAERWALD, Richard
Okkultizmus és spiritizmus a
természettudomány
megvilágításában
Ford. Fülöp Zsigmond.
Bp., (1926.) Natura. 320 p.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány. 

5000 Ft

21. BALASSA Frigyes
A cséplôgépek szerkezete és azok
kezelése
Bp., (1927.) Athenaeum. 280 p.
Ötödik kiadás. 406 szövegközti és
egészoldalas fotóval, rajzzal, ábrával
illusztrálva. A lapok helyenként
halványan rozsdafoltosak.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft
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22. BÁLINT Sándor
Szilády Áron pályája. [Bálint
Sándor bölcsészdoktori értekezése]
„Kiveszô, de legjobb magyar fajta”.
Irta – –. 
Szeged, 1926. Magyar
Irodalomtörténeti Intézet. 32 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. Ritka!

2000 Ft

23. BÁNHIDI Antal
A Gerle 13 útja. – – utinaplója
89 képpel és 2 térképpel.
Bp., é. n. Franklin-Társulat. 201 p.,
3 sztl. lev., 24 t. (képanyag). /Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára/.
Kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon sorozatkötésben. Szép
példány.

3000 Ft

24. BANNER János
A békési pásztorok élete a XVIII.
században
Szeged, 1929. Szeged Városi ny. 15 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. IV. Szakosztály
Közleményei. 3. sz./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban. 

2000 Ft

25. BANNER János
Török rabságban. Kovách János
káplár viszontagságai 1787–1791. 
Szeged, 1923. Délmagyarország ny.
116 p. 
Dr. Banner János (1888–1972)
archeológus a szegedi Somogyi-
könyvtár beosztatlan anyagában talált
kéziratról az elôszóban így ír: „A
kiváncsiság rávitt, hogy a kéziratot
elolvassam. Lapról-lapra fokozódott
az érdeklôdésem. Egy XVIII. század
végi magyar embernek mind végig
érdekes feljegyzései a török
fogságból…”

Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban. 

4000 Ft

26. BARABÁS Gyula
Vihar Erdélyben. Regény 
(Buenos Aires, 1972.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 
1 sztl. lev., 393 p., 1 sztl. lev. 
/Erdélyi Remekírók Sorozata 2./
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

4000 Ft

27. BARÁTOSI Balogh Benedek
Dai Nippon. Kelet csodái
Bp., (1906.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 472 p., 4 sztl. lev.
(hirdetések) Második kiadás. 103
szövegközti képpel. A szerzô az
1903/1904-es keleti útját írja le,
amelynek során Oroszország, Japán,
Kína majd India partjai mellett a
Szuezi-csatornán keresztül tért haza.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon dísz -
kötésben, illusztrált elôzéklapokkal.
Méret: 27×20 cm. Jó állapotú
példány. 

6000 Ft

28. BÁRDOSSY László
Magyar politika a mohácsi vész
után
Bp., 1943. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 379 p. Elsô kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Jó
állapotú példány. 

3000 Ft

29. BARÓTHI SZABÓ Dávid, Erdélyi 
Vers-Koszorú, mellyet Az Új
mértékre vett, s üdövel
megegyengetett, és késôbben
készültt verseibôl kötött – –. 
1–3. szakasz. (Teljes, egybekötve)
Kassán, 1786. Füskúti Landerer.
176 p.; 168 p.; 151 p., 2 sztl. lev. 
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A címlapokon s a kötetekben
beszedett könyv- és záródíszekkel.
A mû az „Ujmértékre vett külömb
verseknek három könyvei...” címû
kötet második kiadása.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén címkével. A gerinc alsó
sarkán és az elsô kötéstábla alján a
vászon megkopott. Az elsô szakasz
címlapján szöveget nem érintô kis
hiány. Szüry: 369.

24 000 Ft

30. BARTHA Miklós
Kazár földön
Bp., 1939. Stádium. 246 p., 1 sztl. lev.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes illusztrált védô -
borítóval. A kötetbe helyezve eredeti
könyvszalagja „Miért volt szükség
zsidótörvényre? Ezt indokolta meg
Bartha Miklós már 40 éve!”
szöveggel. Kifogástalan állapotban. 

5000 Ft

31. [BEDEÔ Pál]
Geschichte Ungarns mit
Abbildungen der Antführer und
Könige. [Magyarok Története a’
Vezérek ’s Királyok Képeivel]
[Pozsony] Pressburg, 1843.
Bucsánszky. 2 sztl. lev., 136 p., 
2 sztl. lev. Elsô kiadás!
Magyar vezérek és uralkodók
fametszetû képeivel [a Nádasdy-féle
„Mausoleum” alakjainak egyszerûsített
másolatai] gazdagon illusztrálva [J.
Mihalovits].
Késôbbi, aranyozott gerincfeliratú
angolvászon kötésben. Az
elôzéklapokra korabeli fametszetek
(jelenetek a hétéves háborúból)
ragasztva. A címlapon tulajdonosi
névbeírás. A könyvtest közepén a
lapok felsô széle – szöveget, képet
nem érintve – foltos. Ritka!

8000 Ft

32. A BÉLYEG és illetékek iránti
törvények és szabályok lexikona
Összeáll. Madarassy Pál.
Bp., 1883. Athenaeum. V, 546 p. 
Kiadói, gerincén aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
körül festett lapélekkel. Méret:
27×20 cm. Szép példány. Ritka!

8000 Ft

33. BENDA László
A magyar Alföld ôstörténete. 1–2.
kötet (Teljes)
Kaposvár, 1929. Somogymegyei
Keresztény Nyomda R.-T. 
144 p., 1 sztl. lev. (sajtóhiba jegyzék).;
1 t., (3) 148–350 p. (folyamatos
lapszámozással). 130 szövegközti és
egészoldalas képpel és ábrával.  
/Acta Sabariensia 2–3. szám./
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. Jó állapotú
példány. 

6000 Ft

34. [BENDEFY] Benda László, dr.
A magyar Alföld öntözése
Tanulmány az alföldi öntözések
lehetôségérôl. 
Szeged, 1931. Délmagyarország RT.
35 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Kenessey Béla: Vízgazdálkodás
Bp., 1931. Pátria. 44 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

35. BENICZKYNÉ-BAJZA Lenke
Az anyajegy. Regény 
Bp., é.n. Singer és Wolfner. 264 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
díszkötésben, körül festett lap -
élekkel. A kötés Kiss Valdemár
mûhelyében készült. Az elôzéklapon
ajándékozási bejegyzés.
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Kifogástalan állapotban.
[Beniczkyné Bajza Lenke
(1839–1905) írónô, ujságírónô, Bajza
József költô leánya.] 

3000 Ft

36. BERECZ Sándor, dr.
A képzômûvészetek története
Gyoma, é.n. Kner Izidor. 199 p. 
70 szövegközti metszett képpel és
ábrával.
Kiadói, préselt, egészvászon (Kner)
kötésben. 

2000 Ft

37. BEREGSZÁSZI Irma
Illem- és táncztan. Gyakorlati
kézikönyv a jó modor és a táncz
mûvészetének elsajátitására 
Bp., 1901. Sachs és Pollák. 104 p.
A tartalomból: A külsô csínrôl.
Öltözködésrôl. Esküvô. A névjegy.
A jégen és tennis-pályán. Hazakisérési
engedély kérés. A bálteremben.
Nemzeti tánczok. Régi magyar
tánczok. A táncz elhanyagolásának
következményei stb.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító kopottas, színes,
litografált címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Néhány oldalon ceruzás
aláhúzás. A 90–91. oldalak közé
kézzel írt táncleírások vannak
bekötve. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô és bejegyzés. Ritka!

4000 Ft

38. BERZEVICZY Albert
Itália. Úti rajzok és tanulmányok.
1–2. kötet (Teljes, egybekötve)
Bp., 1924. Franklin-Társulat. 307 p.;
344 p. Harmadik, bôvített kiadás.
Mindkét kötetben gazdag szövegközti
képanyaggal. 
Kiadói, aranyozott, illusztrált
papírkarton kötésben. Méret:
23×17 cm. Kifogástalan állapotban. 

6000 Ft

39. BESSENYEI Sándor (ford.)
Elveszett Paraditsom Milton által.
Forditotta Frantziából – –. 
Második darab
IX-XII. és a’ Visszanyert Paraditsom
IV. Könyvekbenn. 
Kassánn, 1796. Ellinger János ny.
388p. Elsô kiadás!
A mû két kötetben teljes. A kötet
elején olvasható Csokonai „A Milton
Elvesztett Paraditsomáról” címû,
sokáig ismeretlen, illetve vitatott
hitelességû verse (lásd Csokonai V. M.
összes mûvei. Költemények 3., Bp.,
1992. 557–567. old.) (Központi
30/101.)
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészbôr kötésben,
kétszínnyomású címlappal, gerincén
címkével. A gerinc a szélei mentén
és a sarkokon kissé sérült és kopott.

8000 Ft

40. BEUREN, Otto
A szabadkômûvesség czélja és
rendszerei
Magyar nyelvre fordította Rózsa
József. 
Szeged, 1885. Endrényi Lajos ny.
3 sztl. lev., 187 p.
Korabeli, kötéstábláin javított
félvászon kötésben, gerincén
aranyozott címkével. Ritka!

6000 Ft

41. [BIBLIA.] Az Ó és Új szövetségi
Szentírás a Vulgata szerint,
figyelemmel az eredeti szövegre.
Káldi György fordítása nyomán,
jegyzetekkel átdolgozva
Eger, 1892. Érseki Lyceum. XIV,
1727 p. Második, változatlan kiadás.
(Tárkányi B. József fordítása.) 
Kiadói félbôr kötésben. Méret:
27,5×21 cm.

20 000 Ft
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42. BOKSAY Antal, vitéz
Kényszerleszállás a gleccserekben
Nyolc harctéri felvétellel.
(Bp.), [1937.] Bibliotéka. 
96 p., 4 t. (kétoldalas). Dedikált!
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Szép példány. 

10 000 Ft

43. BOKSAY Antal
A legendás vasmadár. 
(Regényes életrajz.) (Ittebei Kiss
József, a magyar repülés hôse
emlékének)
Bp., 1941. A Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. 68 p., 8 t. (4 levélen).
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Kifogástalan
állapotban. 

8000 Ft

44. BORBÍRÓ Virgil
Debrecen. Kézirat 
Bp., 1954. Felsôoktatási Jegyzetellátó
Vállalat. 41 p. /Mérnöki Továbbképzô
Intézet 1953–54. évi elôadás -
sorozatából: 2492./
Tûzve, kiadói papírborítóban. 
Méret: 29×20,5 cm.
Hozzá tartozik:
A debreceni Kossuth-utcai templom
Debrecen, 1938. Kossuth-utcai
Egyházrész (Harmathy ny.) 24 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2000 Ft

45. BUDAPEST városfejlesztési
programmja. Az 1937. évi VI. t.-c.
alapján készítendô városfejlesztési
terv. (A Törvényhatósági Közgyûlés
külön bizottságának jelentése)
Bp., 1940. Budapest Székesfôváros
Házinyomdája. 149 p. + 10 különálló
melléklet (kihajtható nagyméretû
térképek, grafikonok; méret: 85×110
cm).

Fûzve, kiadói egészvászon kötésben,
kiadói, szélein megerôsített feliratos
kartontokban. Méret: 30,3×29,5 cm.

12 000 Ft

46. BUZÁSSY Lajos
A sajtóellenôrzés
(Bp., 1942. Magyar Rendôr). 32 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

47. CERVANTES, Miguel de
A bôkezû szeretô
Spanyolból forditotta s a bevezetést
irta Lukács Móricz. 
Pesten, 1843. Hartleben Konrád
Ádolf. 71 p. /Külföldi Regénytár XII./
Elsô magyar nyelvû kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkével. Jó
állapotú példány. Ritka!

5000 Ft

48. CHOLNOKY Jenô
Égen, földön. Földrajzi értekezések
Bp., [1935.] Franklin-Társulat. 
197 p., 1 sztl. lev., 24 t. (képanyag).
Szövegközti térképekkel illusztrálva.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/
Kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon sorozatkötésben. Szép
példány. 

3000 Ft

49. CHOLNOKY Jenô
Hazánk és népünk egy ezredéven
át. A magyarság hajdan és most
Bp., é. n. Somló Béla. 213 p., 1 sztl.
lev. LXIII t. (képanyag). II. kiadás.
Hozzákötve:
Cholnoky Jenô: A Kárpátoktól az
Adriáig. Nagy-Magyarország írásban
és képben.
355 képpel, számos szövegközti
ábrával és egy térképpel. II. kiadás.
Bp., [1934.] Somló Béla. 275 p. A 81.
oldaltól képanyagot tartalmaz.
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

4000 Ft

50. CIANO naplója. 
Gróf Galeazzo – – olasz külügy -
miniszter, 1936–1943 teljes,
rövidítés nélküli naplói
Szerk. Hugh Gibson. Sumner Welles
elôszavával. Bányász György
fordításában. 
(Bp.), [1946.] Athenaeum. 538 p. 
Elsô magyar nyelvû kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, az elôzéklapon színes
háborús térképekkel. Az elôzéklap
hátoldalára korabeli újságkivágás
ragasztva.
[Ciano 1936–1943-ig, letartóztatá -
sáig olasz külügyminiszter volt.
Mussolini kivégeztette. Felesége,
Edda Ciano átszökött a svájci
határon a napló kéziratával.
A kötetet megjelenése után nem
sokkal visszavonták, ezért kevés
példány van forgalomban.]

5000 Ft

51. CZAKÓ Elemér
Széchenyi a legnagyobb és
leghívebb magyar
Bp., (1941.) Székesfôváros kiadása.
1 t. (színes, felragasztott képpel),
253 p., 1 sztl. lev. Gazdag kép -
anyaggal, a lapszámozáson belül
számos, színes felragasztott
szövegközti és egészoldalas képpel,
Fery Antal szövegközti fametszetû
illusztrációival, facsimilékkel,
rajzokkal stb. Az elôzéklapokon
„Széchenyi életútja”.
Kiadói, gerincén bôrrel pótolt
egészvászon kötésben. Méret:
28,5×21 cm.

6000 Ft

52. A CZEGLÉDI százas küldöttség
Kossuth Lajosnál Baracconeban,
Olaszországban 1877 január 24.
Részletes leirása a küldöttség
utazásának, fogadtatásának és
visszatérésének.
Bp., 1877. (Franklin-Társulat Ny.)
96 p. Egészoldalas és szövegközti
fametszetû képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Méret: 24,5×16,5 cm.

5000 Ft

53. CZIBULA Antal
A nagy diktátor. Az ügyvédsegéd
naplója
Szeged, 1928. Délmagyarország ny.
324 p., 1 sztl. lev. A cimlapot tervezte
és rajzolta: Tardoss Tauszig Ármin.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

2000 Ft

54. CZIBULA Antal
Töviskoszorús fejek. Költemények
Szeged, (1930.) Prometheus ny. 79 p.
A könyv címlapját tervezte és rajzolta
Tardos Tauszig Ármin. Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.
[Czibula Antal (1879–1953) ügyvéd,
ujságíró. 1919-ben a szegedi
direktórium tagja, a „szegények
ügyvédje”.]

2000 Ft

55. CZUCZOR Gergely összes költôi
mûvei. 1–3. kötet (Teljes)
Elsô teljes kiadás. Életrajzzal és
jegyzetekkel ellátva sajtó alá rendezte
Zoltvány Irén.
Bp., 1899. Franklin-Társulat. 
1 t. (a szerzô arcképe; metsz. Axmann
J.), 331 p., 2 sztl. lev.; 1 t. (címkép),
278 p.; 1 t. (a szerzô fénymetszetû
arcképe), 335 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, díszesen festett, dúsan
aranyozott egészvászon

10



díszkötésben, márványozott
lapélekkel. Kifogástalan állapotban. 

15 000 Ft

56. CSÁSZÁR Géza
Az idegen. Fantasztikus regény
Pécs, 1937. Szerzô. (Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda R-T.)
134 p., 1 sztl. lev. Dedikált!
Kiadói, fotómontázzsal illusztrált,
gerincén szépen restaurált
papírborítóban. 

4000 Ft

57. CSÁSZÁRI nyiltparancs 
1850-dik évi Augustus 2-ról az
ideiglenes törvénnyel a’ jogügyletek,
okiratok, irományok és hivatalos
cselekvé nyek tôl fizetendô illeték
tárgyában...
…kiható Magyar-, Horvát-, Tótorszá -
gokra a’ tengermellékkel együtt, nem
külömben a’ szerb Vajdaság, temesi
bánság, Erdély ’s a’ katonai
határôrvidékre. [„Bélyegtörvény”.]
Budán, 1850. a’ cs. k. egyetemi nyom -
dá ból. 133 p. Méret: 28×21,5 cm.
Korabeli, feliratos gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

58. CSEKEY István
Liszt Ferenc származása és
hazafisága
Bp., 1937. Magyar Tudományos
Akadémia. (Franklin-Társulat ny.)
36 p., 2 kihajtható t. (nemzedékrendi
tábla). /Értekezések a nyelv- és
széptudományok körébôl XXV. köt. –
9. sz./ Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

59. CSERMELY Gyula
A pásztorbottól a vérpadig.
(Judaika. Regényes korrajz Rabbi
Akibáról és a Bár-Kochba
felkelésrôl.)

(Kispest, 1934. Szerzô; Faragó Imre
ny.) 183 p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

60. CSETRI Károly, mezôbándi
Bácska lakossága a legrégibb
idôktôl a XIX. század végéig
Bp., 1936. Szerzô (Budai-Bernwallner
József ny.). 64 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban. 

2000 Ft

61. CSICSÁKY Jenô
Mu az emberiség szülôföldje
Elôszó: Szentirmay Gyula. 
[Buenos Aires, 1970.] Transsylvania.
226 p., 2 sztl. lev. 
Szövegközti rajzokkal, egészoldalas
térképvázlattal illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott egészbôr
kötésben. 

6000 Ft

62. CSONGRÁD vármegye
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal.
Fômunkatársak: Kertész János, dr.,
Lugosi Döme, dr., Zalotay Elemér, dr.) 
(Bp., 1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1–3. kötet (egyben).
1. köt. Csongrád vármegye. 
XIV, 143 p., 2 t. (fotó). Megyei városok
és községek. 79 p., 2 t. (fotó).
2. köt. Fejérváry József: Hódmezô -
vásárhely. 44 p., 1 t. (fotó).
3. köt. Szeged. 135 p., 3 t. (fotó).
A kötet szerzôi többek között Bálint
Sándor, Csallány Dezsô, Kogutowicz
Károly, Lugosi Döme. 
Személyi adattár, hasábszámozás 
660 h., 2 t. (fotó). 
Kiadói, a vármegye pecsétjével
díszített egészvászon kötésben.
Folio. Méret: 31×24 cm.

10 000 Ft
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63. DÁRDAY (DERNER) József, dr.
Rám hallgass és nem leszel
közlekedési baleset áldozata
Átvizsgálta és az elôszót írta: Kontz
Endre, dr. Írta és szerkesztette, a cím-
s a szövegközti rajzokat tervezte: – –.
Pedagógiai szempontból átnézte:
Weszely Ödön, dr. 
Pécs, 1933. Dunántúl Pécsi Egyetemi
Kk. és Ny. 92 p. A címlapokat és az
ábrákat Fejes Gyula rajzolta.
A tartalomból: Kocsik után ne
kapasz kodj! Ne dobálódz az ország -
úton! Kerüld az utcai csoportosulást!
A józanság. A járómûvek névtáblával
való megjelölése. A lovaglásról, az
állatok vezetésérôl és hajtásáról stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Méret: 23,5×16 cm.

2000 Ft

64. DAUDET, [Alphonse Louis
Marie] Alfonz
A kis izé. Egy gyermek története 
Az ifjuság számára átdolgozott kiadás
után franciából forditotta Borostyáni
Nándor.
Bp., 1883. Légrády Testvérek. 
1t., 1 sztl. lev., 276 p., 22 t. (a francia
kiadás egészoldalas képei), 1 sztl. lev.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. A szerzô elsô mûvének
elsô magyar nyelvû kiadása!
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben. 
Méret: 21,5×16,5 cm. Szép példány. 

5000 Ft

65. DECSY Sámuel
Osmanografia az az a Török
Birodalom Természeti, erköltsi, egy-
házi, polgári s hadi állapottyának,
és a Magyar Királyok ellen viselt
nevezetesebb hadakozásainak
summás leirása. I-II. rész 
(3 kötetben teljes)
Második és imitt amott meg-
jobbittatott ki-adás. 

Bétsben, 1789. Kurtzboeck Jósef ny.
12 sztl. lev., 396 p., 10 sztl. lev. (a
térkép hiányzik); 462 p., 11 sztl. lev.,
1 kihajtható táblázat (genealógiai
tábla). 
Beszedett könyv- és záródíszekkel. 
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû egészbôr
kötésben, gerincén címkével. 
Jó állapotú példány. 

24 000 Ft

66. DERCSÉNYI Dezsô
Nagy Lajos és kora
(Bp.), [1941.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 
180 p., 1 sztl. lev., 1 t. (színes,
kihajtható), LXIV t., 309–319 p.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval. Szép példány. 

4000 Ft

67. DEVECSERI Gábor ford.
Arisztophanész: Lüszisztraté.
Komédia
[Bp.], 1962. Európa Könyvkiadó.
103 p. Dedikált! „Lányi Saroltának
forró kézcsókkal Devecseri Gabi”.
Kiadói kartonkötésben, eredeti
védôborítóval. 

4000 Ft

68. DITRÓI Mór
Komédiások. – – emlékiratai
(Bp., [1929.] Közlekedési ny.) 174 p.,
37 t. (20 levélen, egy kétlapos).
Dedikált! „Dr. Forbáth Sándornak
nagyrabecsülésem és szeretetem
jeléül 1929 13/VI Ditrói Mór”. Az
eredeti illusztrált papírborító bekötve.
[Forbáth Sándor, író, orvos. (1890–?)
A Magyar Orvos c. orvosi szaklap
alapítója, fôszerkesztôje. Orvosi
tevékenysége mellett, mint költô és
novellaíró is nevet szerzett.
Munkatársa volt az Új Idôknek és a
Nyugatnak.]
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Hozzákötve:
Ivánfi Jenô: A szinpad mûvészete
Bp., 1919. Muzsa. 108 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben.

5000 Ft

69. [DIVALD Kornél] TARCZAI
György
Németvilág Budán. Rajzok és
elbeszélések
Ferenczi József rajzaival.
Bp., 1898. (Pesti Könyvnyomda-R-T.)
2 sztl. lev. 219 p. 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, festett, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben. 

2000 Ft

70. A DREYFUS-PÖR. 
Az új tárgyalás teljes története
gyorsírói jegyzetek alapján
Kiadja a Magyar Hirlap.
Bp., 1899. Pallas Rt. ny. VII, 534 p.
Korabeli egészvászon kötésben.
Méret: 29×21 cm. Ritka!

6000 Ft

71. EBERS György
Uarda. Történeti regény. 1–2. kötet
(Teljes)
Az ifjuság számára átdolg. Gaal
Mózes. Bp., 1904. Franklin-Társulat. 
342 p., 1 lev.; 357 p.
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, egészvászon kötésben.
Szép példány. 

5000 Ft

72. ÉBLE Gábor
Károlyi Ferencz gróf és kora
1705–1758
A grófi nemzetség levéltárának adatai
alapján irta – –. I. kötet. [Unicus,
több kötete nem jelent meg!]
Bp., 1893. Hornyánszky. 
XVI, 647 p., 5 t., 1 mell. (hasonmás,
kétoldalas; kihajtható).

Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.

12 000 Ft

73. ECSEDI István
Hortobágyi életképek
Debrecen, 1927. „Méliusz”
Könyvkereskedés (Debrecen Szab.
Kir. Város és a Tiszántúli Ref. Egyh.
Ker. Könyvny. Váll.) 103 p. 
Dedikált! „Juhász Nagy Sándor
barátomnak Ecsedi”. Szövegközti
fotókkal gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: Hogy készül a
Hortobágyon a birkapaprikás? Szól a
puska a Hortobágy-pusztán. Mikor a
cigánynak a legjobb hátasló sem kell.
Rókavadászat rakoncával. Aki „lúval”
fogja a halat. Pórul járt vadászok a
Hortobágyon stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.
[Juhász Nagy Sándor (1883–1946)
politikus, jogász. 1917–1919 és
1945–1946 között nemzetgyûlési
képviselô, 1919-ben rövid ideig
igazságügy-miniszter.]

8000 Ft

74. EMLÉKKÖNYV Móra Ferenc 30
éves írói jubileumára
Bp. 1932. Móra Ferenc Emlékkönyv
Szerkesztôsége. 
64 p., 6 t. (részben kihajtható fotók).
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
Móra Ferenc emlékezete.
1879–1934.
Bp., 1934. Móra Ferenc Emlék -
bizottság. 
79 p., 6 t. (részben kihajtható fotók).
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Felvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban. 

3000 Ft
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75. EÖTVÖS József, báró
Gondolatok
Irta – –. A hátrahagyott kéziratokból
bôvített hatodik kiadás.
Bp., 1894. Ráth Mór. 4 sztl. lev.,
475 p., IV.
Kiadói, festett, aranyozot egész -
vászon kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Jó állapotú példány.

5000 Ft

76. EÖTVÖS József, báró
A nôvérek. Regény. 1–2. kötet
(Teljes)
Irta – –. Ötödik kiadás. Bp., 1894.
Ráth Mór. 2 sztl. lev., 552 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.
Kifogástalan állapotban. 

6000 Ft

77. ERDEI Ferenc
Futóhomok. A Duna-Tiszaköz földje
és népe
35 fényképfelvétellel. 
[Bp., 1937.] Athenaeum. 242 p., 8 t.
(képanyag; kétoldalas). Elsô kiadás!
Lapszámozáson belül 3 térképpel.
/Magyarország felfedezése (2.)/
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védôborítóval. 

3000 Ft

78. ERDEI Ferenc
A makói parasztság társadalomrajza
Szerk. és kiad. Dr. Eperjessy Kálmán. 
Makó, 1934. Csanád Vármegye
Közönsége. 60 p., 1 sztl. lev.
/Csanádvármegyei Könyvtár 26./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

79. ERDÉLYI Gyula
Veszprém város története a török
idôk alatt
Veszprém, 1913. Egyházmegyei
könyvnyomda. 217 p.

Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban.

3000 Ft

80. ERDÉLYI Múzeum. 
Almanach 1857.
Szerkesztették Szabó Richard és
Balázs Sándor. 
Pesten, (1857.) Pfeifer Ferdinand.
446 p., 1 sztl. lev. (a kötet végén az
elôfizetôk névsorával.) (Néhány név a
tartalomból: Kôváry László, Sárosy
Gyula, Szabó Károly, Szász Károly,
Thaly Kálmán, Vajda János).
Kiadói, aranyozott gerincû, vak -
nyomásos egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel, az eredeti,
színes papírborító címlapja bekötve.
Szép példány. 

5000 Ft

81. ERDÔS Renée
Teano Amaryll egyszerû élete. 
1–3. kötet (Teljes)
Bp., é.n. Dick Manó. 
1. A hárfás. 242 p., 1 sztl. lev.; 
2. A herceg. 197 p., 1 sztl. lev.; 
3. A meztelen táncos. 276 p.
Mindhárom kötet aláírt!
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû angolvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
Szép példány.

6000 Ft

82. ERZSÉBET királyasszony
emlékének
Hódolat Magyarország nagy
Királynéjának. A királyi ház fenséges
tagjainak és a magyar nemzet
jeleseinek kegyeletes közre -
mûködésével. 
A szerkesztô bizottság elnöke: báró
Dániel Ernôné. Fôszerkesztô: Gábel
Gyula.
Bp., 1905. Globus ny. 176 p.,16 t.
Keretdíszes lapokkal. A könyv a kor
mintegy 270 mûvészének,
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politikusának kézirat és aláírás
másolatait tartalmazza.
Kiadói, festett, aranyozott, a
királyné fehér dombornyomásos
mellképével díszített, Gottermayer
egészvászon díszkötésben. Méret:
32×25 cm.

6000 Ft

83. EXNER Leó
Gyermekfoglalkoztató
Hódmezôvásárhely, 1916. Roth Antal
ny. 428 p., 31 t. (16 levélen),
2 sztl. lev. Második, javitott kiadás. 
525 gyermek-munka rajzával, 100
gyermekdal hangjegyével valamint
tervmintákkal ellátva.
Korabeli egészvászon kötésben. 

3000 Ft

84. A FASIZMUS üldözötteit védô
jogszabályok (1945–1946). 
(Az 1946. évi június hó 1-ig
feldolgozott joganyag)
Írták Dr. Déry Endre, Dr. Elbert
Endre, Dr. Friedmann Endre, Dr. Vági
József. Elôszó Dr. Ries István.
Bp., 1946. American Joint
Distribution Committee
Magyarországi Bizottsága. VIII, 179 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

3000 Ft

85. FÁY András
Hulló virágok. A hon lelkes
leányainak ajánlva – – tól
Pest, 1861. Beimel J és Kozma Vazul.
323 p. Elsô kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapélekkel. A címlapon tulajdonosi
névbeírás. Szép példány. 

6000 Ft

86. FEDRUSNAK Augustus’
szabadosának esópusi meséi
Weszprém, 1833. Számmer Alajos.
79 p.

A tartalomból: A’ róka és góllya. A’
bikák viadalját félô békák. Középidejû
férfit szeretô banya, és leány. A’ heréltt
az igasságtalanhoz. A’ prücsök és
bagoly. A’ vadász és kutya. Az
oroszlány és egér. A’ balha és teve stb.
Késôbbi, igényes félvászon kötésben,
az eredeti papírborító címlapjának
egy része a kötéstáblára ragasztva,
a hátlapja bekötve. Jó állapotú
példány. 

10 000 Ft

87. [FEGYVERISMERTETÔ] 48 M.
Puska, pisztoly és géppuska
anyagismeret
(Bp.), 1949. Honvédelmi
Minisztérium (Pátria-nyomda). 
36 p., 1 mell. (kihajtható). 
/A Honvédelmi Minisztérium
10.460/eln. Ált. Kat. Szlô 1949. sz.
rendeletéhez./ Szövegközti fotókkal,
rajzokkal illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban. 

2000 Ft

88. FEHÉR Géza
Kanitz Fülöp Félix, „A Balkán
Kolumbusa” élete és munkássága
1829–1904. 
Bp., 1932. Franklin-Társulat. 1 t.
(címkép), 201 p., 2 sztl.lev. /A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára/.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon sorozatkötésben. 
Jó állapotú példány. 

10 000 Ft

89. FEHÉR M. Jenô
Középkori magyar inkvizició 
(Buenos Aires, 1968.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 496 p. /Magyar
Történelmi Tanulmánysorozat 2./
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben.

6000 Ft
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90. FÉJA Géza
Viharsarok. Az alsó Tiszavidék
földje és népe
37 fényképfelvétellel.
Bp., [1937.] Athenaeum. 275 p., 8 t.
(képanyag; kétoldalas). Elsô kiadás!
/Magyarország felfedezése [1.]/
Kiadói egészvászon kötésben,
gerincén címkével, eredeti védô -
borítóval. Szép példány.
Hozzá tartozik:
A „Viharsarok”a biróság elôtt. Féja
Géza pere
(A Budapesti Kir. Büntetôtörvényszék
1937 okt. 14-én tartott fôtárgya lásá -
nak gyorsírói feljegyzések alapján
készült teljes szövege.) 
(Bp., 1937.) Márciusi Front. 47 p.
Egyetlen kiadás!
Tûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

5000 Ft

91. FEJÉRVÁRY József
A szegedi ötösök I. hdt.
zászlóaljának háborus egy éve
Irta – –. Házi kiadás. Szigoruan házi
használatra! 
(Békéscsaba, 1915. Tevan.) 
1t., 68p., 4 t. (fotók). Az 57–66.
oldalon a népfölkelôk névsorával.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Fejérváry József: Belgrádtól
Üszkübig. A szegedi ötösök I.
gyalogzászlóalja a szerb harctéren.
Második háborus év. Második füzet
Irta – –. Házi kiadás. 
(Békéscsaba, 1916. Tevan). 46 p., 2 t.
(fotók, az egyik sorszámozáson belül).
Dedikált! Szerdahelyi Kesserû József
ôrnagy, zászlóaljparancsnok ajánló
soraival.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 
Mindkét kötet ritka Tevan kiadás!

8000 Ft

92. FELVIDÉKÜNK –
HONVÉDSÉGÜNK.  
(Trianontól-Kassáig.) Történelmi
eseménysorozat képekkel
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. (Stádium ny.) 
1 t. (Horthy Miklós portréja), 160 p. 
Szövegközti rajzokkal, térképekkel
illusztrálva. A borító Pataky Ferenc
munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Méret: 29×21 cm.
A borító hátoldalának széle kissé
foltos, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

6000 Ft

93. FELVIDÉKÜNK –
HONVÉDSÉGÜNK. 
(Trianontól-Kassáig.) Történelmi
eseménysorozat képekkel
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. (Stádium ny.) 1 t. (Horthy
Miklós színes portréja), 236 p.,
LXXXVIII t. (200 képpel). Szövegközti
rajzokkal, térképekkel illusztrálva.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Méret: 30×22 cm. A hátsó
elôzéklap széle kissé sérült és
rozsdafoltos. 

6000 Ft

94. FELVINCZI Takács Zoltán
Buddha útján a Távol Keleten. 
1–2. kötet (Teljes)
Bp., 1933. Révai. 4 sztl. lev., 260 p.,
8 t. (képanyag); 242 p., 12 t.
(képanyag). Elsô kiadás!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói
egészvászon kötésben.

3000 Ft

95. FÉNYES Elek
Magyarország ismertetése
statistikai, földirati s történelmi
szempontból. I. kötet. Dunántuli
kerület (Unicus!)

16



1. szakasz: Baranya, Székes-Fehér,
Gyôr, Komárom, Mosony és Somogy
vármegyékkel. 
Pesten, 1865. Pollák Testv. ny. IV.,
384 p. 
Az unicus mû két szakaszban teljes,
még megjelent a 2. szakasz: Sopron,
Tolna, Vas, Veszprém és Zala vár -
megyékkel. Több része nem jelent meg.
Korabeli, gerincén kopottas
aranyozású félbôr kötésben. 

10 000 Ft

96. FÉNYES Elek
Magyarország leírása. 1–2. rész.
(Teljes, egybekötve)
Irta – –. I.: Magyarország általánosan.
II.: Magyarország részletesen. 
Pest, 1847. Beimel. 
200 p., 4 sztl. lev.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli,
gerincén kopottas aranyozású
egészvászon kötésben. 

10 000 Ft

97. FÉNYES László
Jókai Mór utolsó évei. (Tanú-
vallomások)
Bp., 1904. Lipinszky és Társa ny.
30 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Vészi József: Hiénák Jókai sirján.
Válasz egy pamfletre
Bp. 1904. (Révai és Salamon ny.)
38 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Fényes László: Jókai Mór utolsó
évei körül. Válasz Vészi Józsefnek
Bp., 1904. Lipinszky és Társa ny.
31 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka
kötetek!
[Jókai 1899-ben vette feleségül
Grósz Bellát, aki Nagy Bella néven
futott be színésznôként. A húszéves
lány két évvel korábban kereste meg

az akkor hetvennégyéves írót, hogy
segítsen neki, aki ezt készséggel
megtette, bevitte a Nemzeti
Színházba, ahol többnyire az író
darabjaiban kapott szerepeket.
Szerelmi románc szövôdött, amit
Jókai korábbi családja, Laborfalvy
Róza elôzô házasságából született
leánya és unokája, Feszty Árpád
felesége igen rossz szemmel néztek.
A viszony elmérgesedett, válaszul
Jókai 1899-ben feleségül vette
Bellát. A házasság híre az úri
középosztályt felháborította.
A Jókai-díszsorozat elôfizetôi
megcsappantak – panaszkodott a
Révay Kiadó. A Pesti Hírlap
felmondott az agg férjnek.
A Pozsonyban vendégszereplô
feleséget kifütyülték (ebbe az is
belejátszott, hogy Grosz Bella zsidó
volt). Az író 1904-es haláláig tartó
házasságról számtalan rosszízû
pletyka keletkezett, melyeket
Fényes László gyúrt egybe: az ô
beállítása alapján Grosz Bella egy
egyszerû, rossz modorú parvenû, aki
a Jókaival való kapcsolatát csakis
önös érdekeinek elôremozdítására
használta ki, egyebekben pedig
rosszul bánt az idôs íróval, ahol
csak tudta, megalázta. Erre reagál
Vészi apológiája, amiben megvédi
Nagy Bellát, idézvén Jókainak a
feleségéhez írott verseit, leveleit,
személyes emlékeit. A Fényes-
iratban szereplô, az elbocsátott
cselédek által mondottakat hiteltelen
pletykáknak minôsíti. A két újságíró
között egyébként régebbi keletû
személyes ellentét is volt.
Az utókor megítélése sem egységes
ebben a kérdésben, máig dúlnak a
viták. Mike 129/38.] 

6000 Ft
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98. FENYVESSY Adolf
A Pesti Hazai Elsô Takarékpénztár
Egyesület ötven éves története
1840 –1889.
Az igazgatóság megbizásából irta – –.
Bp., 1890. (Franklin-Társulat ny.) 
VIII, 397 p., 229–397 p. 30 mell.
(többek között 8 oldalas hasonmás,
kihajtható részvény, kétoldalas
elismervény).
Új, korhû egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Méret: 29×20 cm.

5000 Ft

99. FESZTY Árpádné [Jókai Róza]
A tegnap. (Visszaemlékezések) 
Bp., 1924. Légrády. 1 t. (Feszty Masa
portréja az édesanyjáról) 159 p.
Fûzve, gerincén javított kiadói
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.
[Feszty Árpádné Jókai Róza
(1861–1936) festô, író. Laborfalvi
Róza unokája, Feszty Árpád
felesége, Feszty Masa édesanyja.]
Hozzá tartozik:
Feszty Masa – Ijjas Antal: Feszty
Árpád élete és mûvészete
[Bp.], é.n. Muzeumi Ismeretterjesztô
Központ Propaganda Osztálya. 
2 sztl. lev., IV, 138 p. 
Készült 500 példányban. 
/A Mûvészettörténeti Dokumentációs
Központ Forráskiadványai III./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

100. FISCHER Sándor
Petôfi élete és mûvei
Irta – –. Elôszóval ellátta Jókai Mór.
Németbôl fordította Tolnai Lajos.
Bp., 1890. Grill Károly. 
1 t. (címkép), XIV, 1 sztl. lev., 639 p.,
2 kihajtható hasonmás.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben, festett
lapélekkel, ex librissel (Egry József

munkája). A kötés Leszik Károly
mûhelyében készült. Szép példány. 

5000 Ft

101. FLAMMARION, Camille
Beszélgetések a végtelenségrôl
Ford. Dr. Kompolti [Ábrahám]. 
Szeged, 1895. Endrényi Imre. 
343 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül festett lapélekkel.
Szép példány.

5000 Ft

102. FLAMMARION, Camille
Népszerû csillagászat. Az égbolt
egyetemes leirása. 1–2. kötet
(Teljes)
Ford. Hoitsy Pál. Harmadik, átjavított,
átdolgozott és bôvitett kiadás.
Bp., 1900. Pallas. VIII, 
336 p., 4 t. (ebbôl 1 kétoldalas,
feliratozott hártyapapírral, 3 színes);
IV, 372 p., 3 t. (ebbôl 2 kétoldalas,
színes csillagászati térkép).
Lapszámozáson belül 16, ill. 28 t.,
összesen 174, ill. 344 egészoldalas és
szövegközti képpel és ábrával.
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált egészvászon
kötésben, festett lapélekkel. Méret:
27,5×20 cm. A második kötet
gerince restaurált.

8000 Ft

103. FLAVIUS, [Josephus] József 
– – ó-kori héber történetírónak a
zsidók ôsrégi voltáról szóló
vitairata. Magyar-latin kiadás 
Ford. és kiad. Istóczy Gyôzô.
Bp., 1903. Buschmann F. ny. 
IV, 211 p.
Késôbbi félvászon kötésben.
A címlap hátoldalán könyvtári
duplumbélyegzô.

3000 Ft
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104. FOERTSCH, Hermann német
vezérkari ezredes
A háború tudománya 
Ford. lipcsei Szártory Géza m. kir. ny.
á. tábornok. Elôszó: nemes Suhay
Imre ny. altábornagy. Bp., 1940.
Gergely R. 198 p. A kötetbe helyezve a
szerzô Had mûvészet ma és holnap c.
könyvének reklámja.
Fûzve, kiadói kartonborítóban. Jó
állapotú példány. Ritka!

5000 Ft

ji
FOLYÓIRATOK

105. CSILLAG. [A Magyar Írók
Szövetségének irodalmi és kritikai
havi folyóirata.] 1–14. szám. 
1947. I. évf. 1. szám.; 1948. II. évf.
(2–13. szám. Teljes); 1949. III. évf.
1. szám. (14 db.)
Fôszerk. Németh Andor. Szerk.
bizottság: Benedek Marcell, Déry
Tibor, Kassák Lajos, Nagy Lajos, Nagy
István, Szabó Pál.
Bp., 1947–1949. Szikra ny. A számok
terjedelme 56–68 p. között van.
Kassák Lajos, Balázs Béla, Hajnal
Anna, Nagy Lajos, Füst Milán.
Karinthy Ferenc, Nemes-Nagy Ágnes,
Zelk Zoltán, Tersánszky J. Jenô,Vas
István, Sarkadi Imre, Nagy László,
Örkény István, Cseres Tibor, Berda
József, Illyés Gyula és mások
írásaival, elsô közléseivel. A borítók
és az illusztrációk Szabó Vladimir,
Vadász Endre, Barcsay Jenô, Pór
Bertalan, Hincz Gyula, Buday György,
Dési-Huber István, Nagy Balogh
János, Gráber Margit, Derkovits
Gyula és mások munkái. Megszûnt
1956-ban, a forradalom idején.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 

6000 Ft

106. DIVAT SALON 1911. 
XXIV. évfolyam. 7–24. szám; 
XXV. évolyam. 1–6. szám. 
(22 db., egybekötve)
(Bp., 1911. Athenaeum). 22 db.
Hiány: XXIV. évf. 19. szám; XXV. évf.
4. szám. Számonként 48 p. 
Színes borítóval, divatképekkel,
hirdetésekkel gazdagon illusztrált
divatlap. Méret: 32×24 cm.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben.

8000 Ft

107. ERDÉLYI Múzeum. 
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület
Közlönye. 1939. XLIV. kötet. 
Új folyam X. 1–4. füzet. (Teljes)
Cluj-Kolozsvár,1939. Minerva 
(4 db., negyedévi folyóirat). 412 p.
(Folyamatos lapszámozással.)
A négy szám egybekötve, amatôr,
feliratos kartonborítóban. Méret:
26×17 cm. Az elsô füzet borítója
hiányzik. Ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

6000 Ft

108. FLIRT. 1904. 
II. évfolyam 1–20. szám 
[Hetente megjelenô képes élclap.]
1904. január 3. – május 15. 
(Szerk.: Heltai Jenõ – Horvát János
álnév alatt)
Bp., 1904. (Beer E. és Társa ny.)
Humoros, pikáns, gazdagon illusztrált
hetilap, színes, részben szecessziós
borítókkal, színes rajzokkal,
karikatúrákkal, nagyrészt Rozgonyi
Dezsô fényképfelvételeivel. A lapban
megjelent írások valószínûleg teljes
egészében Heltai Jenô mûvei.
A folyóirat feltehetôen összesen két
évfolyamot ért meg.
Kiadói, színes, felragasztott képpel
illusztrált, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 
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Méret: 24×16 cm. A 8. szám borítója
hiányzik. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

109. KÉPZÔMÛVÉSZET. [Mûvészeti
folyóirat.] 1929. III. évf. 
(16–25. sz. Teljes)
Fôszerk. Gyöngyösi Nándor.
Bp., 1929. jan. – dec. (10 szám),
[Tevan ny.) 248 p. (folyamatos
lapszámozással.) (Megjelenik minden
hónap közepén, kivéve július és
augusztus hónapokat.) Rendkívül
gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. A forrásértékû folyóirat
1927. augusztus és 1935. június
között jelent meg.
Korabeli félvászon kötésben. Méret:
29×23 cm. Ritka!

10 000 Ft

110. KÉPZÔMÛVÉSZET. [Mûvészeti
folyóirat.] 1930. IV. évf. 
(26–35. sz. Teljes)
Fôszerk. Gyöngyösi Nándor.
Bp., 1930. jan. – dec. (10 szám),
[Tevan ny.) 248 p. (folyamatos
lapszámozással.) (Megjelenik minden
hónap közepén, kivéve július és
augusztus hónapokat.) Rendkívül
gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.
Korabeli félvászon kötésben. Méret:
29×23 cm. Ritka!

10 000 Ft

111. KÉPZÔMÛVÉSZET. [Mûvészeti
folyóirat.] 1931. V. évf. 
(36–45. sz. Teljes)
Fôszerk. Gyöngyösi Nándor.
Bp., 1931. jan. – dec. (9 szám; a
43–44. szám összevont.), [Tevan ny.)
248 p. (folyamatos lapszámozással.)
(Megjelenik minden hónap közepén,
kivéve július és augusztus
hónapokat.) Rendkívül gazdag
szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.

Korabeli félvászon kötésben. Méret:
29×23 cm. Ritka!

10 000 Ft

112. KOSSUTH Lajos meghalt.
Magyarország rendkívüli kiadás
[8 p.] (Bp., 1894. Országgyûlési
Értesítô kô- és könyvnyomdája r-t.) 
Méret: 43×30 cm. Kifogástalan
állapotban.

3000 Ft

113. MAGYAR Figyelô. 1911. 
Elsô évfolyam. 1–4. kötet (Teljes)
A szerkesztôbizottság elnöke gróf
Tisza István. Felelôs szerk. Herczeg
Ferenc.
Bp., 1911. Singer és Wolfner. 4 db.
Negyedévenként újrakezdôdô
lapszámozással. 2 sztl. lev., 586 p.,
1 sztl. lev., 2 sztl. lev., 519 p.; 2 sztl.
lev., 484 p.; .; 2 sztl. lev., 545 p.
Többek között Alexander Bernát,
Almásy László, Bársony István,
Cholnoky Jenô, Divald Kornél,
Gárdonyi Géza, Herczeg Ferenc,
Kacsoh Pongrác, Krúdy Gyula, Lyka
Károly, Malonyay Dezsô, Móricz
Zsigmond, gróf Tisza István,
Prohászka Ottokár írásaival.
A négy kötet egységes, korabeli
egészvászon kötésben, gerincén
aranyozott címkével, márványozott
lapélekkel. Méret: 23×17 cm.
A könyvkötô az 1. és a 3. kötet
címkéjét felcserélte. Ritka!

12 000 Ft

114. MAGYAR Iparmûvészet 1932.
XXXV. évfolyam. (Teljes) 
Szerk. Szablya Frischauf Ferenc.
Bp., 1932. O. M. Iparmûvészeti
Társulat. VI, 203 p. (folyamatos
lapszámozással). Rendkívül gazdag,
részben színes képanyaggal a szöveg
között és külön táblákon.
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Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Méret:
29,5×23,5 cm.

8000 Ft

115. MAGYAR Iparmûvészet 1933.
XXXVI. évfolyam. (Teljes) 
Szerk. Szablya Frischauf Ferenc
Bp., 1933. O. M. Iparmûvészeti
Társulat. VII, 211 p. (folyamatos
lapszámozással). Rendkívül gazdag,
részben színes képanyaggal a szöveg
között és külön táblákon.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Méret:
29,5×23,5 cm.

8000 Ft

116. MAGYAR Iparmûvészet 1934.
XXXVII. évfolyam. (Teljes) 
Szerk. Szablya Frischauf Ferenc
Bp., 1934. O. M. Iparmûvészeti
Társulat. VII, 216 p. (folyamatos
lapszámozással). Rendkívül gazdag,
részben színes képanyaggal a szöveg
között és külön táblákon.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 
Méret: 29,5×23,5 cm.

8000 Ft

117. MIÉNK a jövô! Társadalmi,
irodalmi és mûvészeti folyóirat. 
I. évfolyam 1–6. szám. (4 db.)
Fôszerkesztô: Petainek József.
Bp., 1920. („Élet” ny.) 58 p., 3 sztl.
lev. (folyamatos lapszámozással).
Számonként 16 oldal.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Méret: 28×21 cm.
Ritka!

4000 Ft

118. NYUGAT. 1926. XIX. évf.
(1–24. szám. Teljes)
Fôszerk. Ignotus. Szerk. Babits
Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernô.
Bp., 1926. Nyugat. 1114 p.; 988 p.
(folyamatos lapszámozással).

Fûzve, kiadó papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Nyugat, 1927. XX. évf. (2–11. szám)
Fôszerk. Ignotus. Szerk. Babits
Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernô.
Bp., 1926. Nyugat. 146–937 p.
(folyamatos lapszámozással).
Fûzve, kiadó papírborítóban. 

12 000 Ft

119. ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a
magyar mûvelt közönség számára.
1880. I. évfolyam. I-XX. füzet.
(Teljes, egybekötve)
Bp., (1879)–1880. Rautmann Frigyes.
2 sztl. lev, 480 p. (folyamatos
lapszámozással). 
Rendkívûl gazdagon illusztrálva.
Kiadói, préselt, dúsan aranyozott,
piros egészvászon díszkötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Méret: 40×31 cm. Szép példány.

18 000 Ft

120. ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a
magyar mûvelt közönség számára.
1881. II. évfolyam. I-XXVI. füzet.
(Teljes, egybekötve)
Bp., 1881. Wilckens és Waidl ny. (a
kötéstáblán Rautmann Frigyes).
624 p. (folyamatos lapszámozással).
Rendkívûl gazdagon illusztrálva.
Kiadói, préselt, dúsan aranyozott,
piros egészvászon díszkötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Méret: 40×31 cm. Szép példány. 

18 000 Ft

121. ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a
magyar mûvelt közönség számára.
1882. III. évfolyam. I-XXVI. füzet.
(Teljes, egybekötve)
Bp., 1882. Wilckens és Waidl ny.
623 p. (folyamatos lapszámozással).
Rendkívûl gazdagon illusztrálva.
Kiadói, préselt, dúsan aranyozott,
zöld egészvászon díszkötésben,
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körül aranyozott élmetszéssel.
Méret: 40×31 cm. Szép példány. 

18 000 Ft

122. ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a
magyar mûvelt közönség számára.
1883. IV. évfolyam. I-XXVI. füzet.
(Teljes, egybekötve)
Bp., 1883. Wilckens és Waidl ny.
832 p. (folyamatos lapszámozással).
Rendkívûl gazdagon illusztrálva.
Kiadói, préselt, dúsan aranyozott,
piros egészvászon díszkötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Méret: 40×31 cm.

18 000 Ft

123. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat közlönye. 
I-LXXXIII. évfolyam
I. évf.: Pest, 1867. Magyar Történelmi
Társulat (Emich Gusztáv ny.) 1 sztl.
lev.,428 p.,1 sztl. lev.
II. évf.: u.o., 1868. u.a. Athenaeum.
2 sztl. lev., 748 p.
III.évf.: u.o., 1869. u.a. 2 sztl. lev.,
752 p.
IV. évf.: u.o., 1870. u.a. 2 sztl. lev.,
736 p.
V. évf.: u.o., 1871. u.a. 2 sztl. lev.,
732 p. A címlap hiányzik.
VI. évf.: u.o., 1872. u.a. 2 sztl. lev.,
726 p.
VII. évf.: Bp., 1873. u.a. 2 sztl. lev.,
740 p., 1 t.
VIII. évf.: u.o., 1874. u.a. 2 sztl. lev.,
736 p.
IX. évf.: u.o., 1875. u.a. 2 sztl. lev.,
736 p.
X. évf.: u.o., 1876. u.a. 1 sztl. lev. +
864 p.
Hozzákötve:
Magyar Könyv-Szemle. Elsô évf. I.
füzet.
Közrebocsátja a Magyar Nemzeti
Múzeum könyvtára. 
Bp., 1876. MTA könyvkiadó hivatala.
54 p.

Hozzá tartozik:
A Magyar Történelmi Társulat 1876-
ik évi aug. 21–28-iki vidéki
kirándulása Gömörmegyébe. 
A választmány meghagyásából
szerkeszti Szilágyi Sándor. Titkár.
Bp., 1876. MTA könyvkiadó Hiv.,
ny.n. 108 p.
Hozzá tartozik:
A Magyar Történelmi Társulat
névkönyve. 1876.
Bp., 1876. MTT. ny.n. 32 p.
XI. évf.: Bp., 1877. MTT. Athenaeum.
3 sztl. lev., 896 p., 2 t.
Hozzá tartozik:
A MTT névkönyve. Bp., 1877. MTT.,
Athenaeum. 34 p., 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
A MTT 1877-ik évi aug. 23–30-iki
vidéki kirándulása Pozsony városába
s vármegyébe.
Bp., 1877. MTA., u.a. 116 p.
XII. évf.: u.o. 1878. MTT., u.a. 3 sztl.
lev., 866 p.
Hozzá tartozik:
A MTT 1878. évi aug. 27 – szept. 1-ei
vidéki kirándulása Abauj-vármegyébe
s Kassa városába.
Bp., 1878. MTA., u.a. 145 p.
Hozzá tartozik:
A MTT névkönyve. 44 p.
XIII. évf.: u.o. 1879. u.a. 1 sztl. lev.,
792 p., 2 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
A MTT 1879. évi aug. 23–30-ki vidéki
kirándulása Maros-Torda vármegyébe
s Maros-vásárhely és Segesvár
városaiba. 164 p.
XIV. évf.: u.o. 1880. u.a. 1 sztl. lev.,
874 p., 2 sztl. lev., 2 genealógiai t.
XV. évf.: u.o. 1881. u.a. 1 sztl. lev., IV,
802 p.
Hozzá tartozik:
A MTT 1881. évi aug. 22–28-iki vidéki
kirándulása Sáros vármegyébe s
Eperjes és Bártfa városaiba. 148 p.
Hozzá tartozik:
A MTT névkönyve. 48 p.
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XVI. évf.: u.o. 1882. u.a. 3 sztl. lev.,
888 p.
XVII. évf.: u.o. 1883. u.a. 1 sztl. lev.,
908 p., 2 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
A MTT 1883. évi aug. 22–27-iki vidéki
kirándulása Sopron városába és
Sopron vármegyébe. 104 p.
XVIII. évf.: u.o. 1884. u.a. 3 sztl. lev.,
918 p.
Hozzá tartozik:
A MTT névkönyve. 52 p.
XIX. évf.: u.o. 1885. u.a. 2 sztl. lev. +
772 p. + 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
A MTT 1885. jul. 3–6. napjain
Budapesten tartott congressusának
irományai. 1 sztl. lev. + 202 p.
Hozzá tartozik:
A MTT kiadványainak czím- és
tartalom-jegyzéke. 71 p.
XX. évf.: u.o. 1886. u.a. 3 sztl. lev.,
940 p.
XXI. évf.: u.o. 1887. u.a. 4 sztl. lev.,
878 p.
Hozzá tartozik:
A MTT 1887. évi jul. 24–27-iki vidéki
kirándulása Déva városába és Hunyad
vármegyébe. 98 p.
XXII. évf.: u.o. 1888. u.a. 3 sztl. lev.,
972 p. Szövegközti ábrákkal.
XXIII. évf.: u.o. 1889. u.a. 3 sztl. lev.
+ 810 p. Szövegközti ábrákkal.
Hozzá tartozik:
A MTT 1889. aug. 25–31-iki vidéki
kirándulása Máramaros vármegyébe
és Nagy-Bánya városába. 154 p.
XXIV. évf.: u.o. 1890. u.a. 3 sztl. lev.,
840 p.
XXV. évf.: u.o. 1891. u.a. VIII, 870 p.
XXVI. évf.: u.o. 1892. u.a. 884 p., IX.
XXVII. évf.: u.o. 1893. u.a. VIII, 928 p.
XXVIII. évf.: u.o. 1894. u.a. VIII,
962 p.
XXIX. évf.: u.o. 1895. u.a. VI + 976 p.
Belekötve: A MTT évkönyve.
MDCCCXCV. 2 sztl. lev., 140 p.
XXX. évf.: u.o. 1896. u.a. VIII, 958 p.

XXXI. évf.: u.o. 1897. u.a. VII, 972 p.,
1 kihajtható t.
XXXII. évf.: u.o. 1898. u.a. VII, 964 p.
Hozzá tartozik:
A MTT névkönyve. 80 p.
XXXIII. évf.: u.o. 1899. u.a. 1 sztl.
lev., 868 p. A címlap hiányzik.
XXXIV. évf.: u.o. 1900. u.a. IX, 966 p.
XXXV. évf.: u.o. 1901. u.a. VIII,
1062 p.
XXXVI. évf.: u.o. 1902. u.a. VIII,
968 p., 2 kihajtható t. Az utolsó ív
fordítva kötve.
XXXVII évf.: u.o. 1903. u.a. VIII.
974 p.
XXXVIII. évf.: u.o. 1904. u.a. X,
1014 p., 5 t.
XXXIX. évf.: u.o. 1905. u.a. IX, 984 p.
XL. évf.: u.o. 1906. u.a. VIII, 962 p.
XLI. évf.: u.o. 1907. u.a. VIII, 960 p.
XLII. évf.: u.o. 1908. u.a. VIII, 952 p,
1 kihajtható t.
XLIII. évf.: u.o. 1909. u.a. VII, 952 p.
XLIV.évf.: u.o. 1910. u.a. VII, 876 p.
XLV. évf.: u.o. 1911. u.a. VI, 824 p.
XLVI. évf.: u.o. 1912. u.a. VII, 808 p.
XLVII. évf.: u. o. 1913. u. a. VIII,
806 p.
Hozzá tartozik:
A magyar történeti irodalom 1912-
ben. 57 p.
XL. évf.: u.o. 1906. u.a. VIII, 962 p.
XLI. évf.: u.o. 1907. u.a. VIII, 960 p.
XLII. évf.: u.o. 1908. u.a. VIII, 952 p,
1 t. (kihajtható)
XLIII. évf.: u.o. 1909. u.a. VII, 952 p.
XLIV.évf.: u.o. 1910. u.a. VII, 876 p.
XLV. évf.: u.o. 1911. u.a. VI, 824 p.
XLVI. évf.: u.o. 1912. u.a. VII, 808 p.
XLVII. évf.: u. o. 1913. u. a. VIII,
806 p.
Hozzá tartozik:
A magyar történeti irodalom 1912-
ben. 57 p.
XLVIII. évf.: u. o. 1914. u.a. IX, 768 p.
Hozzá tartozik:
A magyar történeti irodalom 1913-
ban. 78 p.
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XLIX. évf.: u.o. 1915. u.a. VIII, 680 p.
Hozzá tartozik:
A magyar történeti irodalom 1914-
ben. 76 p.
L. évf.: u.o. 1916. u.a. VIII, 688 p.,
4 t.
Belekötve: A magyar történeti
irodalom 1915-ben.
LI. évf.: u. o. 1917. u. a. VIII, 648 p.
Hozzá tartozik:
A magyar történeti irodalom 1916-
ban. 69 p.
LII. évf.: u. o. 1918. u. a. VII, 552 p.
Hozzá tartozik:
A magyar történeti irodalom 1917-
ben. 64 p.
LIII-LIV. évf.: u. o. 1919–20. u. a. VII,
528 p.
Hozzá tartozik:
A MTT forráskiadási szabályzatai.
24 p.
LV-LVI. évf.: u. o. 1921–1922. u. a.
VIII, 720. 1 t.
LVII. évf.: u. o. 1923. u. a. 400 p.
LVII-LVIII. évf.: u. o. 1923–1924. u. a.
VII, 402–858 p.
LIX. évf.: u. o. 1925. u. a. 448 p.
LIX-LX. évf.: u.o. 1925–1926. u. a. XI,
450–896 p.
LXI. évf.: u. o. 1927. u. a. 464 p.
LXI-LXII. évf.: u. o. 1927–1928. u.a.
XI, 466–951 p.
LXIII. évf.: u. o. 1929. u. a. 464 p.
LXIII-LXIV. évf.: u. o. 1929–1930. u.a.
XI, 466–938 p.
LXV. évf.: u. o. 1931. u. a. 460 p.
LXVI. évf.: u. o. 1932. u. a . X,
496 p., 2 t.
LXVII. évf.: u. o. 1933. u.a. VII,
653 p., 2 t.
LXVIII. évf.: u. o. 1934. u.a. XII, 640 p.
LXIX. évf.: u. o. 1935. u.a. IX, 714 p.,
12 t.
LXX. évf.: u. o. 1936. u.a. IX, 660 p.,
1 t.
Hozzá tartozik:
A Századok 1917–1936
évfolyamainak tartalommutatója.

115 p.
LXXI. évf.: u. o. 1937. u.a. IX, 516 p.
LXXII. évf.: u. o. 1938. u.a. IX,
560 p., 1 térkép (kihajtható).
LXXIII. évf.: u. o. 1939. u.a. VIII,
680 p.
LXXIV. évf.: u. o. 1940. u.a. VIII,
584 p., 1 t.
LXXV. évf.: u. o. 1941. u.a. VIII,
584 p.
LXXVI. évf.: u. o. 1942. u.a. 620 p.
LXXVII. évf.: u. o. 1943. u.a. 527 p.
LXXVIII. évf.: u. o. 1944. u.a. 601 p.,
3 t. (ebbôl 2 kihajtható)
79–80. évf. u. o. 1945–1946. u.a.
320 p.
81. évf. u. o. 1947. u.a. 371 p.
82. évf. u. o. 1948. u.a. 419 p.
83. évf. u. o. 1949. u.a. 392 p.
Különbözô kötésváltozatok. Korabeli
félvászon, egészvászon és félbôr -
kötésben, valamint késôbbi
mûvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
A Századok 1867–1916. évi
folyamainak tartalommutatója
Összeállította: Pelz Béla. Bp., 1917.
MTT. 195 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapélekkel.
Hozzá tartozik:
A Századok 1917–1936.
évfolyamainak tartalommutatója
Összeállította: Vácz Elemér. Bp.,
1937. MTT. 115 p.
Késôbbi, aranyozott gerincû
mûvászon kötésben.
A sorozat elsô köteteit Thaly Kálmán
szerkesztette, 1875-tôl Szilágyi
Sándor, 1899-tôl Nagy Gyula, 1909-
tôl Borovszky Samu, 1913-tól
Domanovszky Sándor, 1943-tól
Eckhart Ferenc, 1945-tôl Berlász
Jenô. A különbözô kötésváltozatok
ellenére is értékes forrásmunka,
sorozatban ritka!

340 000 Ft
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124. SZÉPHALOM. 1927. I. évf.
(1–12. szám. Teljes)
Szerk. Zolnai Béla. 
Szeged, 1927. Széphalom Kör
(Szeged Városi ny.) (4 db., összevont
számok). 456 p. (folyamatos lap -
számozással). Juhász Gyula,
Kosztolányi Dezsô, Szerb Antal,
Reményik Sándor, Szabó Lôrinc és
mások írásaival, elsô közléseivel.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példányok.
Hozzá tartozik:
Széphalom. 1928. II. évf. 
(1–12. szám. Teljes)
Szerk. Zolnai Béla. 
Szeged, 1928. Széphalom Kör
(Szeged Városi ny.) (6 db., összevont
számok). 480 p. (folyamatos lap -
számozással). Ady Lajos, Sárközy
György, Jancsó Benedek, Gyôrffy
István, Várkonyi Nándor és mások
írásaival, elsô közléseivel.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példányok.

5000 Ft

125. TANULÓK lapja. Tizenegyedik
évfolyam. 1904. II. félév.
Szerk. Gaal Mózes.
Bp.,1904. Franklin-Társulat. IV,
416 p. Szövegközti és egész  oldalas
képekkel gazdagon illusztrálva.
A kötetben többek között Jókai Mór,
Gaal Mózes, Beöthy Zsolt, Oláh
Gábor, Tonelli Sándor, valamint a
pályakezdô Móricz Zsigmond
írásaival.
Kiadói, festett, aranyozott, szecesz -
sziós mintázatú, illusztrált egész -
vászon kötésben. Méret: 28×21 cm.

3000 Ft

126. TÉR és Forma. Építômûvészeti
havi folyóirat. 1928. I. évf. (1–8. sz.
Teljes)
Szerk. Bierbauer Virgil és Komor
János.

Bp., 1928. máj. – dec. (8 szám)
Vállalkozók Lapja. 328 p. (folyamatos
lapszámozással.), 56 p. (hirdetések).
Szövegközti és egészoldalas fotókkal,
rajzokkal, tervrajzokkal gazdagon
illusztrálva. A hirdetések a kötet
végére kötve. A borítók az 1. sz.
kivételével nincsenek bekötve.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Méret:
29,5×23,5 cm. Jó állapotú példány.
Ritka!
[A Tér és Forma 1928–1948 között
megjelenô magyar építészeti
folyóirat, a magyar modern
mozgalom legfontosabb fóruma.
Meghatározó alakja és évtizedekig
szerkesztôje Bierbauer (Borbiró)
Virgil. A Tér és Forma elôzményének
a Vállalkozók Lapjának ugyanezzel
a címmel, Komor János
szerkesztésében 1926-tól havonta
megjelenô melléklete tekinthetô,
amely lényegében nyolcoldalas
képmelléklet volt az alapvetôen
szöveges folyóirathoz. 1928-ban
Bierbauer és Komor együtt indított
ezen a néven önálló lapot, amely
eleinte a Vállalkozók Lapjának
kiadásában jelent meg, késôbb Tér
és Forma Lapkiadó néven önálló
céges háttérrel. Komor 1933-ban
megvált a laptól, a vezetôi posztot
Bierbauer vette át. Bár eleinte
foglalkozott a historizáló építészet
produktumaival is, a Tér és Forma
hamarosan a modernizmus
elkötelezett, megalkuvást nem
ismerô fórumává vált. Mint ilyen,
rendszeresen bemutatta a neves
külföldi modern építészek munkáit,
illetve a CIAM magyar csoportja
tagjainak munkáit, de foglalkozott
urbanisztikai kérdésekkel,
kisarchitektúrával, belsôépítészettel
és formatervezéssel is.]

10 000 Ft
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127. TÉR és Forma. Építômûvészeti
havi folyóirat. 1932. V. évf. 
(1–12. sz. Teljes)
Szerk. Bierbauer Virgil.
Bp., 1932. jan. – dec. (12 szám),
Vállalkozók Lapja. 412 p. (folyamatos
lapszámozással.), 48 p. (hirdetések).
Szövegközti és egészoldalas fotókkal,
rajzokkal, tervrajzokkal gazdagon
illusztrálva. A hirdetések a kötet
végére kötve. A borítók nincsenek
bekötve.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Méret:
29,5×23,5 cm. Jó állapotú példány.
Ritka!

10 000 Ft

128. TÉR és Forma. Építômûvészeti
havi folyóirat. 1933. VI. évf. 
(1–12. sz. Teljes)
Szerk. Bierbauer Virgil.
Bp., 1933. jan. – dec. (12 szám),
Vállalkozók Lapja. 412 p. (folyamatos
lapszámozással.), 8 p. (hirdetések).
Szövegközti és egészoldalas fotókkal,
rajzokkal, tervrajzokkal gazdagon
illusztrálva. A hirdetések a kötet
végére kötve. A borítók nincsenek
bekötve.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Méret:
29,5×23,5 cm. Jó állapotú példány.
Ritka!

10 000 Ft

129. TÉR és Forma. Építômûvészeti
havi folyóirat. 1934. VII. évf. 
(1–12. sz. Teljes)
Szerk. Bierbauer Virgil.
Bp., 1934. jan. – dec. (12 szám),
Vállalkozók Lapja. 376 p. (folyamatos
lapszámozással.), 62 p. (hirdetések).
Szövegközti és egészoldalas fotókkal,
rajzokkal, tervrajzokkal gazdagon
illusztrálva. A hirdetések a kötet
végére kötve. A borítók nincsenek
bekötve.

Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Méret:
29,5×23,5 cm. Jó állapotú példány.
Ritka!

10 000 Ft

130. TISZAESZLÁR. 
(A Függetlenség folyórat cikk soro -
zata 1942-bôl.) 1–20. rész (Teljes)
(Bp.,) 1942. április–május.
Függetlenség ny. 1–20. rész. Az 1. rész
korhû papírra készített másolat.
A cikksorozat 20 részben teljes. 
20 db. újságlap a folytatásban
megjelent, egymást követô részekkel.
Jó állapotú cikksorozat. Méret:
48×32 cm. Ritka!

5000 Ft

131. VICINÁLIS dugóhúzó 1939.
Fôszerk. Ordódy János. 
(Bp., 1939. Mûegyetem, Mech. Techn.
ny.) 138 p., 1 sztl. lev., 17 t. (ebbôl 13
színes. 10 levélen.) Szövegközti,
részben színes rajzokkal illusztrálva.
A 48. oldal után következô kép
felülnyomtatva és leragasztva.
(Vélhetôen cenzúrázták.)
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált,
kartonborítóban. Méret: 29,5×20,5 cm.
Gerincén és szélein javított példány. 

4000 Ft

ji
132. FÛRY Lajos
A pelikánok este hazatérnek
(Buenos Aires, 1971.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 379 p., 2 sztl.
lev. /Magyar Emigrációs Remekírók/.
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

4000 Ft

133. GAÁL Mózes
Napoleon. A hadvezér, az uralkodó
és az ember
Bp., 1911. Athenaeum. 235 p., 11 t.
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Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Felsô lapélein
festett, alsó lapszélein körülvágatlan
példány. Az elôzéklapon
ajándékozási bejegyzéssel.
Kifogástalan állapotban. 

4000 Ft

134. GÁSPÁR Ferencz
A Föld körül. 1–6. kötet (Teljes)
1. Délamerika. Budapesttôl –
Hamburgon, a Kanári szigeteken át
Délamerika körül – Colonig.
2. Nyugat-India és Afrika. Colontól
Nyugat-Indián át Afrika körül, Adenig.
3. Kelet- és Hollandus India. Adentôl
– Elô és Hátsó-India körül – Jáva
szigetéig.
4. Vitorlával Ázsia körül.
5. Ausztrália. Csendes oceáni
szigetek, Japánország, Khina,
Szibiria.
6. A tengerészet lovagkora.
Utleírás hat kötetben, körülbelül
1200 képpel sok színes és szinezetlen
mûmelléklettel. Elôszó: Vámbéry
Ármin.
Bp., 1906–1908. Singer és Wolfner.
2 sztl. lev., 588 p., 20 t. (ebbôl 7
kihajtható, 2 felragasztott), 1 térkép
(színes, kihajtható); 2 sztl. lev.,
548 p., 29 t. (ebbôl 12 kihajtható, 1
felragasztott),1 térkép (színes,
kihajtható); 479 p., 26 t. (ebbôl 6
kihajtható), 1 térkép (színes,
kihajtható); 479 p., 29 t. (ebbôl 8
kihajtható, 1 kétoldalas), 1 mell., 1
térkép (színes, kihajtható) ; 2 sztl.
lev., 588 p., 13 t.(ebbôl 3 kihajtható),
1 térkép (színes, kihajtható) ; 2 sztl.
lev., 499 p., 11 t. (ebbôl 9 kihajtható). 
Hozzá tartozik:
Gáspár Ferencz: A fehér ember útja.
(Columbustól Pearyig.) 1–2. kötet
(Egybekötve)
Bp., 1912. Singer és Wolfner. 263 p.,
1 t., 1 kih. t.,3 dupla t., 3 t. lapsz.
belül, szövegközti illusztrációkkal;

2 sztl. lev., 313 p., 3 t., 1 dupla t., 3 t.
lapsz. belül, szövegközti illusztrációk -
kal. /Gáspár Ferencz munkái VII./
A hét kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
Méret: 27×20 cm. Szép sorozat. 

30 000 Ft

135. GÁSPÁRNÉ Dávid Margit
A divat története. Erkölcsök,
szokások, viseletek. 1765–1920.
Bp., (1923.) Pantheon. 254 p., 1 sztl.
lev., 4 t. (színes). Lapszámozáson
belül számos egészoldalas táblával és
szövegközti illusztrációval. Számozott!
Ebbôl a könyvbôl a rendes kiadáson
kívül készült: 100 példány (I-C-ig
számozva) legfinomabb famentes
csontpapíron. Ez a LVI./C számú,
kézzel számozott példány. A mû elsô
része a következô évben látott
napvilágot.
Kiadói, bordázott gerincû félbôr
kötésben. Szép példány. 

6000 Ft

136. GERMANUS Gyula
Török nyelvtan
Gyakorlókönyv olvasmányokkal az
arab-török írás elsajátítására.
Bp., [1925.] Lingua. 136 p., 4 sztl. lev.
Kiadói, festett, feliratos egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

137. GHÉCZY-HUGYECZ Edward
Tapasztalataim Monte-Carlóban.
A kaszinók gazságai
Bp., 1933. Szerzô (Hollóssy János
ny.) 1 t., 143 p., két szövegközti,
színes képpel. Harmadik javitott és
bôvitett kiadás.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

3000 Ft
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138. GIDE, André
Morceaux choisis. [Válogatott
mûvek.] (Dedikált!)
Paris, 1921. La Novelle Revue
Francaise. 1 t. (sorszámozáson belül;
az író portréja), 466 p., 1 sztl. lev.
Siklóssy Pálnak dedikált példány!
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Ritka!
[Siklóssy Pá1 (1889-?) rendezô.
1921-ben a Magyar Színházban,
párizsi tanulmányai után 1923-tól
1935-ig a Nemzeti Színházban volt
segédrendezô, majd rendezô.
1936–1938 között a Mûvész
Színház ban rendezett. 1938–1940
között a Royal Színház, 1941–1944
között az Új Magyar Színház, 1946-
ban a Belvárosi Színház rendezôje
volt. Ezután elhagyta a pályát,
1956-ban az országot is.]

40 000 Ft

139. GLATTFELDER Gyula
Szentek és hôsök. 1038–1938.
Szeged, 1938. (Juhász István ny.)
313 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2000 Ft

140. GONDA Béla
Türr tábornok
Születésének száz éves évfordulójára
irta – –. Tizenöt képpel.
Bp., 1925. Baja város közönsége. 1 t.,
124 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Méret: 25,5×18 cm. Jó
állapotú példány. 

4000 Ft

141. GÖMBÖSNÉ Galamb Margit
Az uriasszony
Bp., 1906. Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 125 p., 1 sztl. lev.  
Elsô kiadás!
A tartalomból: A jó modor és

társalgás mûvészete. Gôg és
büszkeség. A kaczérságról.
A levelezésrôl. Takarékosság.
Hazaszeretet stb.
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben. Szép példány. 

3000 Ft

142. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur a számüzetésben.
1849–1867.
Eredeti levelek fölhasználásával 
irta – –.
Bp., 1918. Magyar Tudományos
Akadémia. 429 p.
Késôbbi, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 

8000 Ft

143. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur ifjúsága és fejlôdése
a forradalomig
Bp., 1916. Magyar Tudományos
Akadémia. VIII, 454 p.
Késôbbi, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi aláírás és bélyegzô.
A lapok széle – szöveget nem érintve
– halványan vízfoltos. Ettôl
eltekintve jó állapotú példány. 

8000 Ft

144. GRABNER Emil
A gazdasági növények nemesítése
100 képpel.
Bp., 1908. Országos Magyar
Gazdasági Egyesület Könyvkiadó-
Vállalata („Pátria”) 227 p. Rendkívûl
gazdag képanyaggal.
Kiadói egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. 

3000 Ft

ji
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GRAFIKA

145. A GYÛJTÔ ex-libris külön -
száma. Az ex-libris Magyarországon
és külföldön. L’ex-libris en Hongrie
et en étranger. (Luxuskiadás!)
Szerk. Siklóssy László.
Bp., (1913.) Szent György Czéh.
158 p., 1 sztl. lev., 30 t. (színes, ebbôl
26 számozott). Számozott, aláírt
példány! 150 számozott példányból
ez a 64., géppel számozott, a
szerkesztô által aláírt példány.
Rendkívül gazdag szövegközti
képanyaggal. A borító Divéky József
munkája. Többek között Aiglon
(Sassy Attila), Faragó Géza, Tipary
Dezsô. Haranghy Jenô, Tichy Gyula,
Kozma Lajos, Makoldy József, Nagy
Sándor, Gara Arnold, Bottka Miklós,
Medgyes László, Divéky József,
Kürthy György, Feiler Erzsi, marquis
de Bayros, Josef Vachal, Carl Larson,
E. H. Tielemans munkáival.
Fûzve, új kartonborítóban, az
eredeti, illusztrált papírborító cím -
lapja a kötéstáblára ragasztva.
Méret: 28×21 cm. Ritka!

12 000 Ft

146. ÁRVA vára. Akvarell
Méret: 21,5×30 cm. 
Szignált. Tichy G. 1940.
Akvarell-papír technika. Szép
példány.

3000 Ft

147. BELL, Karl Friedrich
Phantasien im Bremer Ratskeller.
Ein Herbstgeschenk für Freunde
des Weines von Wilhelm Hauff 
Wien, 1922. Fritz Mandel. 61 p.,
1 sztl. lev. Karl Friedrich Bell 9
eredeti kônyomatú illusztrációjával.
Készült 500 számozott, aláírt
példányban! Ez a 43. sz. kézzel
számozott, aláírt példány.

Kiadói, színes, illusztrált karton -
kötésben. Méret: 28×25 cm. A gerinc
alsó sarkánál vékony vízfolt nyoma.
Ettôl eltekintve jó állapotú példány. 

10 000 Ft

148. KORHAMMER, Hermann
Ex libris von – – 
Regensburg 1918 bis 1928
[Regensburg, 1928. Szerzô]. 26 ex
libris. Vegyes technikával készült,
közülük egy színezett. A mûvész által
aláírt példányok! Különbözô
méretûek, lapokra ragasztva.
Tûzve, kiadói, színes linómetszettel
illusztrált kartonborítóban. Méret:
25×15 cm. Szép példány. 

5000 Ft

149. KÜLFÖLDI mûvészek ex
librisei, kisgrafikái (15 db.)
(1930–1940 között). Külföldi
grafikusok (többek között Erich
Schmale-Walter, Else Schulhof, Michel
Fingesten, Bohumil Hradecny, Rudolf
Koch, Avelino Guimaraes) vegyes
technikával készült munkái. 
A 15 db.-ból 8 db. aláírt!
Különbözô méretûek, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok. 

6000 Ft

150. MAGYAR mûvészek ex librisei,
kisgrafikái (17 db.)
(1932–1977). Magyar grafikusok
(többek között Buday György, Gy.
Szabó Béla, Fery Antal, Bordás
Ferenc, Menyhárt József, Gácsi
Mihály) vegyes technikával készült
munkái, melybôl 12 fametszet. 
A 17 db.-ból 7 db. aláírt!
Különbözô méretûek, különféle
papírokon, felsô szélükön lapokra
ragasztva. Jó állapotú példányok. 

6000 Ft

151. SMITH, Ismael ex librisei 
(44 db.)
New-York–Barcelona, 1919–1920.

39



Vegyes technikával készült ex librisek.
Különbözô méretûek, különféle
papírokon, lapokra ragasztva.
A mûvek témaválasztásában döntôen
az erotika, judaika és a színházi világ
a meghatározó.
Fûzve, korabeli, egyszerû karton -
borítóban. Méret: 25,5×18,5 cm.  
5 db. meggyûrôdött.
[Ishmael Smith Marí (1886–1972)
katalán grafikus, szobrász, divat -
tervezô. New-Yorkban vált ismert
mûvésszé. Dekadens, szecessziós
stílusú mûveit, ex libriseit többek
között a Katalán Nemzeti Könyvtár
és a British Múzeum ôrzi.] 

10 000 Ft

152. SZABÓ Béla, Gy.
Kínai útivázlatok
Bukarest, 1960. Állami Irodalmi és
Müvészeti Kiadó. 65 p. 1 sztl. lev.,
38 t. (kétoldalas), 3 sztl. lev., IV t.
(színes pasztell). A kötet 76 kréta -
rajzot, ill. tusrajzot tartalmaz. Aláírt!
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védôborítóval. Méret: 30×21,5 cm.

4000 Ft

153. SZALAY Lajos hatvan rajza.
Kassák Lajos elôszavával
New York, 1980. Püski. 2 sztl. lev.,
60 t. (30 levélen). Második kiadás.
Aláírt!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Kifogástalan állapotban.

4000 Ft

154. VADÁSZ Endre rézkarc
exlibrisei. (4 db.)
[ca. 1940.] Dúcméret: 9×13 cm;
12×8,5 cm; 12×8,5 cm.; 7×9 cm.
Mindegyik példány aláírt!
Kifogástalan állapotban.
[Vadász Endre (1901–1944) festô,
grafikus. Mûvészeti iskoláit
Szegeden kezdte Heller Ödönnél,

majd Fényes Adolfnál és a
Képzômûvészeti Fôiskolán Glatz
Oszkárnál tanult. Elsôsorban
grafikáiról, rézkarcairól, fa- és
linoleummetszeteirôl, ex libriseirôl
nevezetes, de tempera és olaj -
festményeket is készített. Több
önálló kötete jelent meg.]

12 000 Ft

ji
155. GUIZOT [Francois Pierre
Guillaume] Ferencz
Az angol forradalom története
I. Károly haláláig
Ford. Fésûs György. 
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 t.
(acélmetszetû díszcímlap), 1 sztl. lev.,
489 p., 3 sztl. lev. Elsô kiadás!
Kiadói, préselt, aranyozott, gerincén
szépen restaurált egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 

6000 Ft

156. GYALÓKAY Jenô
Az elsô orosz megszállás és Erdély
felszabadítása (1849 januárius 31 –
március 28.)
Bp., 1931. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda R-T.) 131 p.
Egészoldalas és szövegközti ábrákkal,
térképvázlatokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

157. GYÖNGYÖSI Istvánnak
költeményes maradványi. Mellyeket
egybe-szedett, és a’ legrégibb
nyomtatványok és Kéz-irások
szerént hibáiból ki-mentett
Dugonics András királyi oktató.
Elsô darab 
Po[z]sonyban és Pesten, 1796.
Füskuti Landerer Mihály. LXXXII,
15 sztl. lev., 435 p.

40



Korabeli félpergamen kötésben,
gerincén feliratozott címkével.
A költôt ábrázoló rézmetszet
hiányzik. A lapok tiszták. A mû két
kötetben teljes. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Dugonics András portréja
1890 körül. Méret: 21×14 cm.
Késôbbi, üvegezett fakeretbe foglalt
fénymetszetû kép. 

14 000 Ft

158. HAAKE J. H.
A szûlészet alapvonalai. Kórodai
gyakornokok és fiatal orvosok
számára
Ford. Id. Dr. Purjesz Zsigmond. 
Bp., 1879. Franklin Társulat. 1 sztl.
lev., 304 p.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben. 

2000 Ft

159. HAHN Sándor
Az erôdités harcászati és mûszaki
ismereteinek rendszeres össze -
foglalása
Írta: – – ny. m. kir. honv. utászôrnagy. 
(Bp.), 1929. Szerzô. (Apostol ny.)
83 p., 2 mell. (kihajtható).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

3000 Ft

160. HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Bp., (1927.) Rozsnyai. Károly. 504 p.,
22 t. A mûmellékleteket Brenner
Nándor készítette.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Méret: 25×18,5 cm. Szép
példány.

6000 Ft

161. HEDIN Sven
A rejtelmes India felé. 
1–2. kötet (Teljes)
– – utazásai Perzsia sivatagjain
keresztül. 

Forditotta és bevezetéssel ellátta
Zigány Árpád.
Bp., [1912.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai Világlapja). 568 p.,
4 sztl. lev.; 554 p., 3 sztl. lev., 3
színes t. (ebbôl 2 oldalszámon belül).
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

6000 Ft

162. HEFTY Gyula Andor
Télisportlehetôségek Kelet -
magyarországon és Erdélyben
Összeállította – –. (Zárug István
térképvázlatával.) 
Marosvásárhely, 1943. Keletmagyar -
országi és Erdélyrészi Fürdôk
Szövetsége. 128 p. (a 113. oldaltól
fotók), 1 térkép (kihajtható).
/Keletmagyarországi és Erdélyrészi
Fürdôkönyvtár 1. sorozat. 21 sz./
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

3000 Ft

ji
HELYTÖRTÉNET

(SZEGED)

163. „A SZEGEDI Hiradó”
karácsonyi könyve 1897.
Szeged, 1897. Endrényi Imre ny.
1 sztl. lev. (hirdetés), 204 p.,
11 sztl. lev. (hirdetések). 
Többek között Cserzy Mihály, Lakatos
Károly (vadászati szakíró), Bite Pál,
Kisteleki Ede és mások írásaival.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
„A Szegedi Hiradó” karácsonyi
könyve 1898.
Szeged, 1898. Endrényi Imre ny.
1 sztl. lev. (hirdetés), 224 p.,
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8 sztl. lev. (hirdetések). 
Többek között Balassa Ármin,
(Kovács János helytörténész), Cserzy
Mihály, Lakatos Károly, Palágyi Lajos
és mások írásaival.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
„A Szegedi Hiradó” karácsonyi
könyve 1899.
Szeged, 1899. Endrényi Imre ny.
1 sztl. lev. (hirdetés), 212 p.,
17 sztl. lev. (hirdetések). 
Többek között Szinéri György, Cserzy
Mihály, Liptai Károly, Kisteleki Ede és
mások írásaival.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
Hozzá tartozik:
„A Szegedi Hiradó” karácsonyi
könyve 1900.
Szeged, 1900. Endrényi Imre ny.
1 sztl. lev. (hirdetés), 218 p., 30 sztl.
lev. (hirdetések). 
Többek között Cserzy Mihály, Pesty
Árpád, Szmollény Nándor, Kisteleki
Ede és mások írásaival.
Korabeli, dúsan aranyozott egész -
vászon kötésben, márványozott
lapélekkel.
Hozzá tartozik:
„A Szegedi Hiradó” karácsonyi
könyve 1901.
Szeged, 1901. Endrényi Imre ny.
1 sztl. lev. (hirdetés), 231 p.,
23 sztl. lev. (hirdetések). 
Többek között Kovács János, Vágó
Pál, Ujlaki Antal, Cserzy Mihály és
mások írásaival.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példányok.

10 000 Ft

164. ÁBRAI Károly
Az Isten keze. – Eredeti regény. –
Két rész. – Egy kötetben
Bp., 1901. Rózsa K. és Neje ny. 1 szt.
lev.,319 p. (folyamatos
lapszámozással), 1 sztl. lev. Dedikált!

A könyv elsô részének hátterét az
1879. évi szegedi nagy árvíz krónika -
szerû, a szemtanú hitelességével leírt
eseményei szolgáltatják.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, márványozott
lapélekkel. Jó állapotú példány.
[Ábrai Károly (1830–1912)
református lelkész, tanár, író,
politikus. A szabadságharcban
honvédként harcolt, késôbb
Szatmáron református lelkész, majd
Hódmezôvásárhelyen líceumi tanár.
1871-tôl Csongrád megye fôjegyzôje,
1876–1884 között Hódmezô -
vásárhely polgármestere.] 

3000 Ft

165. [AZ ÁRVÍZ sújtotta Szeged
javára rendezett, a párizsi
Operában tartott jótékonysági
elôadássorozat ünnepi
programfüzete.] Comité Francais de
Secours Aux Inondés de Szegedin
Grande Féte de l’Opera Donné par le
Comité et organisée par le Figaro
(neuf Programmes Illustrés). 
[Paris, 1879.] Comité Francais de
Secours Aux Inondés de Szegedin. 
16 szt. lev. Keretdíszes oldalakkal,
egészoldalas illusztrációkkal. Folio.
Dekoratív, jó állapotú példány.
Méret: 32×24,5 cm. Ritka!

4000 Ft

166. BÁLINT Sándor
A régi szegedi katonaélet. Népi
emlékezet és helyi hagyományok
Bp., 1979. (Akadémiai Kiadó). 16 p.
(53–68.) /Különlenyomat az
Ethnographia 1979. évi 1. számából./
Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

167. BÁLINT Sándor
Szeged népe. Új gyûjtés I. 
Gyûjtötte – –. 
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Szeged, 1933. Prometheus. 86 p.,
1 sztl. lev. Dedikált! „Dietrich
Sándornak szeretettel ajánlja
figyelmébe a népi Szegedet B. S.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

168. BÁLINT Sándor
A szegedi paprika termesztése
(Bp.), 1959. (Akadémiai Kiadó). 32 p.
(139–170.) Szövegközti fotókkal
illusztrálva. /Különlenyomat az
Ethnographia 1959. évi 1–3.
számából./ Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

169. BÁLINT Sándor
A szegedi papucs 
Szeged, 1955. TIT Csongrádmegyei
Szervezete. 19 p. /Csongrádmegyei
Füzetek 12. szám/
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

170. BÉKEFI Antal [RIÓ]
Biró elôtt
Szeged, 1886. Bába Sándor
Könyvnyomdája. 178 p., 1 sztl. lev.
Egyetlen kiadás!
Kiadói, restaurált papírborítóban.
A szerzô elsô mûve. Ritka!
[Békefi Antal (1859–1907) novellista,
regényíró, a Szegedi Napló
munkatársa. Békeffi László
kabarészerzô, konferanszié apja.
Egyik alapítója, késôbb fôtitkára a
Dugonics Társaságnak. Ismert íróvá
a Sötét idôk. Történetek a
szegedvidéki rablóvilágból gróf
Ráday korában c. 1887-ben
megjelent betyártörténetei tették.]

4000 Ft

171. BORBÉLY Andor, dr.
A szegedi vár ostromának tervrajza
1686-ból
Bécs, [1934.] Collegium Hungaricum
(Prometheus ny.) 1 t. (kihajtható), 8 p.

Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban. 

3000 Ft

172. HIRDETMÉNY. 
Szeged város polgármesterétôl 
Tárgy: Hadi- és polgári gondozottak
összeírása. 
Szeged, 1945. Árpád ny. Méret:
60×40 cm.
Kifogástalan állapotban. 

5000 Ft

173. JUHÁSZ Antal
A tiszai tutajozás és a szegedi
super-mesterség 
Szeged, 1962. Móra Ferenc Múzeum.
29 p. (117–146.) /Különlenyomat a
Móra Ferenc Múzeum évkönyve
1960–62. évi kötetébôl./ Dedikált!
Szövegközti fotókkal illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

174. KOVÁCS János
Szeged és népe. Szeged
ethnographiája
A „Dugonics-Társaság” által
pályakoszorúzott mû. 
Szeged, 1901. „Dugonics Társaság”.
IV, 516 p., VI mûmelléklet (ebbôl 3
térkép, 2 színes tábla „szegedi
polgárôrök”-rôl, és egy a Tisza Lajos-
köruti ártézi kútnak a földtani
szelvénye). Szövegközti fotókkal,
rajzokkal, ábrákkal gazdagon
illusztrálva.
Új, korhû félvászonkötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Méret: 26×19 cm.

5000 Ft

175. LÖW Immánuel – Kulinyi
Zsigmond
A szegedi zsidók 1785-tôl 1885-ig
Szeged, 1885. Szegedi Zsidó
Hitközség. XXVI, 373 p., 20 t. (ebbôl
18 hártyapapírral védett arckép).
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Korabeli, aranyozott gerincû,
bordázott egészbôr kötésben,
aranyozott, mintás elôzéklapokkal,
körül aranyozott élmetszéssel.
Méret: 27×20 cm. A gerinc felsô
oromzata javítva, ettôl eltekintve jó
állapotú példány. Ritka!

15 000 Ft

176. LUGOSI Döme
Szeged hôs fiai az USA
szabadságharcában
Szeged, 1939. Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat R.-T. 32 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. Ritka!

3000 Ft

177. MAGYAR Gábor
A kegyes-tanítórendiek vezetése
alatt álló Szegedi Városi
Fôgymnasium uj épülete
visszapillantással az intézet
történeti vázlatára
Közzéteszi – –. 
Szeged, 1886. Engel Adolf. 40 p., 4 t.
(alaprajz). A kötetbe helyezve egy
eredeti kônyomatú tábla a
Fôgymnasium épületérôl.
Kiadói, préselt, aranyozott
angolvászon díszkötésben, eredeti
védôborítóval. Kifogástalan
állapotban. 

5000 Ft

178. OLTVÁNYI Pál
A szegedi plébánia és a t. piarista
atyák krónikája
A Piaristák Szegeden 1720–1886.
czimû könyvnek birálatául. 
Szeged, 1886. Bába Sándor ny. XII,
195 p.
Korabeli, préselt, aranyozott,
keretdíszes egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. .
A címlapon korábbi tulajdonosi
bélyegzô. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

179. ORTUTAY István
Bûnös emberek. A szegedi
rendôrség nyomozásai és esetei
(Szeged, 1911.) Szerzô (Engel Lajos
ny.) 159 p. Dedikált!
A tartalomból: Az utolsó betyár.
A betörô fejedelem elfogatása. Harc a
rabló cigányokkal. A baktói vérengzés.
Tolvajtanya a Kálvárián stb.
Korabeli, dúsan aranyozott,
vaknyomásos gerincû félvászon
kötésben, festett lapélekkel. Ritka!

8000 Ft

180. REIZNER János
Szeged története. 1–4. kötet
Kiadja Szeged Szab. Kir. Város
közönsége.
Elsô kötet: A legrégibb idôtôl a XVIII.
század végéig.
Második kötet: A XVIII. század végétôl
az 1879 évi árvízig.
Harmadik kötet: Egyházak és
hitfelekezetek. Hatóság és társadalom.
Egészségügy. Iskolák. Közmûveltség.
Közgazdaság.
Negyedik kötet: Oklevéltár. Név- és
tárgymutató.
[Szeged, 1899–1900. Engel Lajos.] XI,
398 p., 7 t. (ebbôl 6 színes, 5
kétoldalas, 1 kihajtható); 367 p.,
1 sztl. lev., 2 t. (kihajtható), 1
hasonmás (kihajtható), 1 térk.
(színes, kétoldalas); 2 sztl. lev.,
541 p., 2 t. (színes, kétoldalas,
kihajtható); 2 sztl. lev., 650 p.
A négy kötet egységes, kiadói, a
város címerével illusztrált,
aranyozott, egészvászon
díszkötésben. Méret: 28×20 cm.
Szép példány.
[Az elsô kötet elôzéklapján a könyv
korábbi tulajdonosától származó
részletes feljegyzés az 1944. június
2. és 1944. szeptember 3. között
Szeged városát ért 6 angolszász
légitámadásról. Az írás szerint a
hiteles adatok Szeged Szab. Kir.
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Város Mérnöki Hivatalától
származnak.]
Hozzá tartozik:
Kulinyi Zsigmond: Szeged uj kora.
A város ujabb története
(1879–1899) és leírása
Kiadja Szeged Szab. Kir. Város
közönsége. Szeged, (1901. Engel
Lajos ny.). VII, 690 p., 6 mell. (több
kihajtható, kétlapos, színes).
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Az elôzéklapon
és a címlapon tulajdonosi bélyegzô.

48 000 Ft

181. RUSZTI R. J.
A kegyúri jog és a szegedi
gyakorlat. Jogtörténelmi tanulmány 
Szeged, 1886. Engel Adolf ny. 140 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Szép példány. 

3000 Ft

182. SZ. SZIGETHY Vilmos
A régi Szegedbôl az újba. Krónikák
emberekrôl, dolgokról
[Szeged, 1932.] Délmagyarország Rt.
618 p., 4 sztl. lev. (hirdetések). Elsô
kiadás! A borítót Balogh Margit
festômûvésznô rajzolta.
A tartalomból: A szegedi vendéglátás.
Hajós népekrôl. Kassék. A Hági.
Mikszáth. Tömörkény. Régi birák.
A tanyavilág fejedelme. A magyar
viselet. A fôkapitány és a szenvedély
stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Körölvágatlan, szép
példány. 

3000 Ft

183. SZEGED. 
Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor
– Sz. Szigethy Vilmos
Elôszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 3 sztl
lev., 403 p., 2 sztl. lev.

/Magyar Városok Monográfiája I./
Szövegközti fotókkal gazdagon
illusztrálva.
A tartalomból: Czimer Károly: Szeged
múltja. A francia városparancsnokság.
Horváth János: Ujszeged szerb
megszállása. Kelemen Béla: A szegedi
kormány. Kiss Ferenc: Szeged
erdészete. Szeged ipara és
kereskedelme. Szeged kultúrája.
Buday Árpád: A Ferencz József
tudományegyetem. Móra Ferenc:
A Városi Múzeum és a Somogyi
könyvtár. Szeged a betûk világában.
Lugosi Döme: A XX. század színészete
Szegeden. A város zenei élete. Gábor
Arnold: A szegedi sport története stb.
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, az elsô
táblán Szeged város aranyozott,
dombornyomásos címerével, felül
festett lapélekkel. Méret: 26×19 cm.
Szép példány. 

10 000 Ft

184. A szegedi Tiszapart beépítési
tanulmányterve 1959-bôl
Szeged, 1959. Szegedi Tervezô
Vállalat. 1 t. Méretarány: 1:2000.
Méret: 81×136 cm.
Hajtogatott. A rajzok színe kissé
elhalványodott, ettôl eltekintve jól
kivehetô, jó állapotú példány. 
Ritka kordokumentum!

3000 Ft

185. SZELESI Zoltán
Szeged képzômûvészete 
Lektorálta: Bálint Sándor és Pogány
Ö. Gábor. 
Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum.
355 p. /A Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve 1972/73–2./ Gazdag
szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. Megjelent 1000
példányban.
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Fûzve, kiadói kartonborítóban,
illusztrált védôborítóval. Szép
példány. 

4000 Ft

186. SZLOVÁK Iván
Szeged város árvédelmi helyzete és
a várható árvíz
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 11 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Kogutowicz Károly: A szegedi
vadvízkatasztrófák
Szeged, 1941. Városi ny. 16 p., 5 t.
(grafikonok). /A Szegedi Alföldkutató
Bizottság Könyvtára III. Szakosztály
közleményei 12. szám/.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Pálfy Budinszky Endre: Szeged
népességi és építkezési viszonyai a
városrendezés szempontjából
Bp., 1938. Városok Lapja (Budapest
székesfôváros ny.). 38 p. Szövegközti
fotókkal, térképvázlatokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

187. SZMOLLÉNY Nándor
A középkori Szeged mûveltsége 
Caspar Fraxinus (Kôrösi) de
Zegedinus levelezése Nádasdi Tamás
nádorral (1553–1562). 
Szeged, 1910. Endrényi. 199 p., 8 t.
(ebbôl 2 kihajtható hasonmás).
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. Javított példány. 

2000 Ft

188. SZMOLLÉNY Nándor
A szegedi magyar nemzeti szinészet
százéves története
Bp., 1906. Ráth Mór. (Endrényi Lajos
ny.) 1 t. (Az elsô önálló szegedi
színház fotója), 217 p., 2 mell.
(hasonmás), 1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Szmollény Nándor: Tanulmányok és
emlékek
Szeged, 1905. Endrényi Lajos ny.
128 p. A tartalomból: A nagy
Wesselényi és Szeged. Rákóczi
városából. Tököli városából. Egy
világhírû szegedi mérnökrôl. Szegedi
asszonyok stb.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

5000 Ft

189. TÉRKÉP. 
Szeged szab. kir. város utcza
hálozatának legujabb hiteles
átnézeti térképe a Városi Mérnöki
Hivatal adatai szerint helyesbítve
[Fixpont megjelölésekkel]
Szeged, 1912. Tzschöckell H. Lépték:
1:6500. Méret: 64×59 cm.
A kötéstáblához erôsítve egy kézzel írt
feljegyzés a térkép kiadásakor még
fellelhetô fixpontokról (a térképen
kézírással bejelölve). A fixpontok
királyi biztos által elhelyezett
vasoszlopok tetejei, melyek utcai
térszintben, utcai aknákban,
magántelkeken voltak megtalálhatók.
Voltak vízrajzi, közúti, vasúti és
katonai fixpontok a városban.
Vászonra vont, hajtogatott
papírtérkép.
Korabeli, vaknyomásos egészvászon
kötésben, a kötéstáblán vignettával.
Ritka kordokumentum!

8000 Ft

190. TINTA-PALINTA.
33 ujságiró, 33 karrikatura. 33 írás.
A Szegedi Ujságirók Egyesülete
1921 december 3-án rendezett
„görbe éjszakájára”
Szeged, 1921. Szinházi Ujság. 34 p.
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/Szinházi Ujság XIV. évf. 13. sz./
Többek között Juhász Gyula (Gyalu),
Móra Ferenc, Magyar László,
Terescsényi György, Sz. Szigethy
Vilmos írásaival.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Méret: 25×20 cm.

3000 Ft

191. TONELLI Sándor
A franciák Szegeden. 
1918 december – 1920 március
Szeged, 1939. M. Kir. Ferenc József-
Tudományegyetem Barátainak
Egyesülete. 62 p., 1 sztl. lev. /Acta
Universitatis Szegediensis Tom. VII.
Fasc.1./
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

3000 Ft

192. TRÉFÁS krónika hires
nevezetes Fogadalmi Templomunk
keresztszentelésének emlékére
Építtetôirôl és építôirôl, valamint
egynémely megátalkodott kapa-kasza
kerülôjérôl való s századunk során
éneklendô igazmondó sírversekkel
helyszínen végzett tanulmányok
alapján irta: Garabonciás diák (Füssy
László). 
Szeged, 1925. Koroknay ny. 6 sztl. lev. 
Tûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

3000 Ft

193. VARGA Ferenc
II. Rákóczi Ferenc kora Szegeden.
Kuruc-világ
Irta – –. Szeged, 1906. Endrényi Imre
ny. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált papírborító
címlapja a kötéstáblára ragasztva.
A belsô címlapon és néhány oldalon
korábbi tulajdonosi bélyegzô. Ritka!

4000 Ft

194. VARGA Ferenc
Szeged város története. I. kötet.
(Unicus.) A legrégibb idôtôl, a török
foglalásig. (Pályanyertes mû)
[Okmánytárral]
Szeged, 1877. Szerzô (Burger
Zsigmond özvegye ny.) 1 t. (városi
pecsétek), IV, 314 p., 2 sztl. lev.
A tartalomból: A város hajdani
fekvése és területi nagysága. Birtokai.
Népessége. A vadászat. Halászat.
Szôlômûvelés. Vásárok. Hajókázás.
Szekérfuvarozás stb.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A címlapon
korábbi tulajdonosi bélyegzô. Jó
állapotú példány. 

8000 Ft

ji
195. HERGÁR Viktor városi tb.
fômérnök Szeged hozzászólása Dr.
Ing. Bierbauer Virgil
Budapest városépítési problémái
címû munkájához
(Szeged), 1933. (Prometheus ny.)
21 p. Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Pálfy-Budinszky Endre:
A városépítés irányelvei Harrer
Ferenc elnöki elôterjesztésében.
(Szeged), 1932. (Prometheus ny.)
23 p. Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2000 Ft

196. HEVESI Lajos
Karczképek az ország városából
Bp., 1876. Franklin-Társulat. 4 sztl.
lev., 304 p. Gróf Zichy Hyppolit
ajándékozó soraival!
A tartalomból: Pesti gyarmatok.
A lovak hete. Képek a pesti börzérôl.
Koldus-világ. A piacz. Zugligeti
verandámról stb.
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Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapélekkel. Jó állapotú példány.
[Vásonkeôi gróf Zichy Hippolyt
(1814–1888) sümegi apát, váci
kanonok. 1849-ben, mikor
Paszkievics orosz herceg Vác városát
fel akarta gyújtatni és földig
romboltatni, Zichy küldöttség élén
egyházi díszruhában térdre borulva
könyörgött elôtte, hogy a városnak
kegyelmezzen, inkább ôt lövesse
agyon, ne jusson Vác Losonc
sorsára. Paszkievicset meghatotta
az önfeláldozás, megkegyelmezett
ugyan a városnak, katonáinak
azonban két óra szabad rablást
engedélyezett, amit az orosz
tiszteknek végül erôvel kellett
megfékezniük. A megmentett várost
a nemes fôpap eme cselekedetével
örök hálára kötelezte.] 

5000 Ft

197. HIRES szerelmesek
Bp., 1902. Franklin-Társulat. 328 p.
Elsô kiadás! Egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gyöngyvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Az elôzéklapon
ajándékozási bejegyzéssel. Szép
példány. 

4000 Ft

198. HITLER, Adolf
Európa gyôzelme
Kivonatok – – a hadvezér és államférfi
1941 október 3.-i beszédébôl 
H. n. [1941.] ny. n. [32] p. 
II. világháborús propaganda kiadvány,
gazdag képanyaggal. A mû az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, Tiltott Könyvek
listájáról kimaradt, a Magyar
Könyvészet nem ismeri.

Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
javított papírborítóban. Méret:
24×21,5 cm.
Hozzá tartozik:
Ribbentrop, Joachim von: (Biztos a
gyôzelem! Döntô szavak – döntô
számok)
Az idô a háromhatalmi egyezmény
rendet teremtô hatalmai számára
dolgozik. – – németbirodalmi
külügyminiszternek 1942 szeptember
27-ikén, a háromhatalmi egyezmény
aláírásának második évfordulóján
mondott beszédébôl. 
H. n. [1942.] ny. n. [32] p. 
II. világháborús propaganda kiadvány,
gazdag képanyaggal. A mû az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, Tiltott Könyvek
listájáról kimaradt, a Magyar
Könyvészet nem ismeri.
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.
Hozzá tartozik:
Atlanti-óceán. Nagy remények
temetôje
H. n. [1941.] ny. n. [32] p. 
II. világháborús propaganda kiadvány,
gazdag képanyaggal.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A szovjet barbárság
megsemmisítése – Európa
szabadsága és békéje érdekében
II. világháborús újságkivágások 1941-
bôl. 4 lev.
A kartonlapokra ragasztott képek
fûzve, amatôr kartonkötésben.

12 000 Ft

199. HORVÁTH Mihály
Huszonöt év Magyarország
történelmébôl 1823-tól 1848-ig.
1–2. kötet (Teljes)
Genf, 1864. Puky Miklós. XVI, 630 p.,
1 sztl. lev.; XI, 709 p., 1 sztl. lev. 
Elsô kiadás!
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A két kötet egységes, késôbbi,
aranyozott gerincû, félvászon
kötésben. A címlapokon korábbi
tulajdonosi bélyegzô.

6000 Ft

200. HOUZEAU J. C.
A csillagászat történelmi
jellemvonásai
Megvilágítva a csillagászat elveinek és
az egyetemes mívelôdés tényezôinek
fejlôdésével.
Ford. Czógler Alajos. Öt ábrával.
Bp., 1889. K. M. Természettudományi
Társulat. 552 p.
/Temészettudományi Könyvkiadó-
Vállalat. XXXVIII.; a VI. (1887–1889.
évi) cziklus tizedik kötete./
Kiadói egészvászon sorozatkötésben.
Jó állapotú példány. 

3500 Ft

201. HUGO Viktor (Victor)
A forradalom
Ford. gróf Kún István. Kolozsvár,
1901. Ellenzék Ny. 1 sztl. lev., 76 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Méret:
24×16 cm. Jó állapotú,
körülvágatlan példány. Ritka!

2000 Ft

202. HUGONNAI Vilma grófnô
A nô mint háziorvos. 
1–2. kötet (Teljes)
Az egészség ápolásának kézikönyve
különös tekintettel a nôi- és
gyermekbetegségekre valamint a
szülészetre és gyermekápolásra. Dr.
Fischer-Dückelmann Anna nyomán
közrebocsájtotta elôszóval és
jegyzetekkel ellátta – –.
Bp., [1907.] Minerva. VIII, 447 p.,
17 t. (ebbôl 15 színes, a színes táblák
elôtt nyomtatott hártyapapír); 2 sztl.
lev., 344 p., 18 t. (17 színes, a színes
táblák elôtt nyomtatott hártyapapír).
A második kötet végénél többszörösen
kihajtható színes anatómiai melléklet.

A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, egészvászon kötésben,
eredeti karton védôtokban. Szép
példány. 

8000 Ft

ji
HUMOR, ANEKDOTA

203. [GUTHI Soma, dr.] GUTIUS
– – humoros törvényszéki
karczolatai. 1–3. kötet (Teljes)
Bp., 1908. Adorján Testvérek. 
1. A törvény nevében. 2. Jeles firmák.
3. Nevetô vádlottak. 95.; 95 p.; 95 p.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Az elôzéklap mindhárom könyv
elejérôl hiányzik, az elsô kötet hátsó
elôzéklapján gyerekrajz. A fentiektôl
eltekintve egységes, jó állapotú
példány. 

6000 Ft

204. HEGEDÜS Gyula
Komédia (Anekdoták, jelenetek) 
Bp., 1914. Szerzô. 1 t. (a szerzô
fényképe), 238 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészbôr kötésben.
[Hegedûs Gyula (1870–1931)
színész. 1896-ig a Vígszínház tagja
volt. A naturalista színjátszás
jelentôs alakja (stílusát vígszínházi
stílusnak is nevezték). Legjobb
alakításait a kortárs magyar írók,
fôleg Molnár Ferenc darabjaiban
nyújtotta (Az ördög, Liliom, Játék a
kastélyban). Mike és Társa 285/45.]
Szép példány. 

4500 Ft

205. HEGEDÜS Lajos, Öreg
Eredeti tréfák, adomák s mondák a
czigány életbôl
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 140 p.

49



Elsô kiadás!
A tartalomból: A részeg czigány.
A czigánykatona megfutamodik.
A czigány a lóvásáron. A czigány és a
zsidó. A czigány és a marhadög.
A lopott zsebóra. A ludtolvaj.
A czigány nem talál felakasztására
alkalmas fát a nagy erdôben stb.
Korabeli, aranyozott gerincû, szépen
restaurált félvászon kötésben. Ritka!

5000 Ft

206. KNER Izidor
– – agyafurt alakjai
Csicseri Bors (Ágai Adolf) és Molnár
Jenô elôszavával, Bér Dezsô, Garay
Ákos, Geiger Richárd, Homicskó
Athanáz, Kalivoda Kata, Mühlbeck
Károly, Szigethy István és Vadász
Miklós kétszázötvenhárom eredeti
rajzával. Gyoma, 1926. (Kner). 367 p. 
3. tetemesen bôvített kiadás. 
Lévay–Haiman: 1.377.
Kiadói félvászon kötésben, a kötés -
táblán címképpel. Szép példány. 

5000 Ft

207. SÁGI Ernô Miklós – SÁGI
János
A vasút humora. 1–2. kötet (Teljes)
[Adomák]. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., (1935.) Vasutasok Kincses -
könyvtára. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda Rt.) 
160 p.; 160 p., 1 t. (kihajtható).
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.

4000 Ft

208. TAKÁTS Sándor
Régi idôk, régi emberek. 1–2. kötet
Bp., [1929.] Athenaeum. 
242 p.; 245–471 p., 1 sztl. lev. 
Második [bôv.] kiadás.
A két kötet egységes, kiadói, aranyo -
zott gerincû, vaknyomásos egész -
vászon kötésben. Szép példány. 

3000 Ft

209. TAKÁTS Sándor
A régi Magyarország jókedve. 
1–2. kötet
Bp., [1929.] Athenaeum. 223 p.,
1 sztl. lev.; 228–400 p., 1 sztl. lev.
Második kiadás.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû, vaknyomásos
egészvászon kötésben. Szép
példány.

3000 Ft

210. TÓTH Béla
A magyar anekdotakincs. 
1–6. kötet (Teljes)
Gyüjtötte és magyarázza – –.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., [1899–1904.] Singer és Wolfner.
399 p.; 381 p., 1 sztl. lev.; 398 p.,
1 sztl. lev.; 384 p.; 371 p.; 376 p.,
2 sztl. lev. /Thesaurus Anecdoten
Hungarorum./
A hat kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben, körül festett
lapélekkel. Jó állapotú példány. 

15 000 Ft

211. TÓTH Béla
Mendemondák. A világtörténet
furcsaságai
Gyüjtötte és magyarázza – –.
Bp., 1907. Athenaeum. XI, 410 p.,
1 sztl. lev. Harmadik kiadás.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben, körül festett lapélekkel.

3000 Ft

212. VARGA Mihály
Szájhôsök. Humorisztikus
életképek az ifjabb nemzedék
számára
Gyôr, 1879. Gross Gusztáv. 2 sztl. lev.
285 p. 1 sztl. lev. 
A tartalomból: Kirándulás Pythiához
Delphibe. (Adalékul a cigányok
világtörténelmi szerepléséhez.)
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A boszorkánytánc. (Hasonszenvi
labdacsok a párbajkór enyhítésére.)
A cigánysátor titkai stb.
Korabeli, aranyozott gerincû
félbôrkötésben. Az utolsó két levél
–szöveget nem érintve – javított.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôk. Kopottas példány. Ritka!

5000 Ft

213. VERGÔDÔ Csicsa bohóságai.
[Tréfás versek, lakodalmi
köszöntôk, emlékbeszédek]
Hódmezô-vásárhely, 1908. Roth Antal
ny. 104 p. Lapszámozáson belül
egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
Kiadói (?), aranyozott, szecessziós
mintázatú, egészvászon kötésben.
Ritka!

5000 Ft

ji
214. IGAZSÁGOT Magyarországnak!
Trianon kegyetlen tévedései
A Pesti Hirlap politikai napilap
ötvenéves fennállása alkalmából
kiadták Légrády Testvérek, a Pesti
Hirlap kiadói.
Bp., (1930.) Pesti Hirlap. 1 t.
(címkép), 160 p. Színes és fekete-
fehér ábrákkal, szövegközti és
egészoldalas térképekkel, fotókkal,
képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, préselt, aranyozott,
illusztrált egészvászon kötésben.
Méret: 28,5×21,5 cm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Horthy induló [Kotta]
Irta: Farkas Imre. Zenéjét szerzette:
Hubay Jenô.
Bp., 1935. Bárd Ferenc és Fia. 
7 sztl. lev. Hajtogatott.

6000 Ft

215. IGAZSÁGOT Magyarországnak!
A trianoni békeszerzôdés
következményeinek ismertetése és
birálata
Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy
Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenô,
Lukács György, Nagy Emil, Wlassics
Gyula báró.
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
4 sztl. lev., 402 p., 2 kihajtható
térkép. (Teleki Pál gróf: Magyarország
néprajzi térképe. Fodor Ferenc:
Magyarország gazdaságpolitikai
térképe.)
Kiadói, festett, aranyozott zöld
egészvászon kötésben, kiadói karton
védôtokban. Méret: 24,5×18,5 cm.
A könyv kifogástalan állapotban.

8000 Ft

216. IGMÁNDI Mihály szerk.
Magyar szellemi élet. Elbeszélések
és rajzok a magyar írók és
mûvészek életébôl
Váradi Antal elôszavával.
Bp., 1896. (Somogyi Nándor)
Hornyánszky Viktor ny. VII, 212 p.,
3 t., a táblák elôtt hártyapapír.
Dedikált!
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon díszkötésben, aranyozott
elôzéklapokkal, festett lapélekkel.
Méret: 28×20,5 cm. Szép példány. 

10 000 Ft

217. IGNÁCZ Rózsa
Anyanyelve magyar. Levelek
Erdélybôl 
(Buenos Aires), [1976.] Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 325 p., 1 sztl.
lev. /Erdélyi Remekírók Sorozata 4./
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

4000 Ft
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218. ILLÉSSY János
Az 1754–55. évi országos nemesi
összeírás
Összeáll. – –. Bp., 1902. Athenaeum.
1 sztl. lev., 182 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Méret:
26,5×20 cm. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

219. IMRÉNYI-SZABÓ Imre
Öreg udvarházak. Régi kuriák és
parasztházak Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegyében.
Irta és fényképezte – –. 
(Bp.,1944.) Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vár -
megye Népmûvelési Bizottsága. 172 p.
A 13–172 oldal között képanyag.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Méret:
24×17 cm. Szép példány. 

6000 Ft

220. IPOLYI Arnold
Magyar mythológia. 1–2. kötet
(Teljes)
Bp., 1929. Zajti Ferencz (Budapesti
Hirlap ny.) IV, 335 p., 1 sztl. lev.;
368 p. Harmadik kiadás
A két kötet egységes, korabeli fél -
vászon kötésben, az eredeti papír -
borítók címlapjai a kötéstáblákra
ragasztva.

6000 Ft

221. JENOVAY Jenô
Vitorlákkal a Föld körül. Utirajzok
az ifjuság számára
Bp., (1906.) Lampel. 195 p., 8 t.
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.
Kiadói festett, dombornyomásos
egészvászon kötésben, karton
védôtokban. Méret: 28×19,5 cm.
Kifogástalan állapotban. 

8000 Ft

222. JERUSALEM [Fotóalbum] 
[Jerusalem, ca. 1910.] k.n. 30 sztl. lev.
(kartonra nyomott, színes foto -

litográfiák). Hétnyelvû (francia, angol,
német, spanyol, arab, orosz, görög)
képfeliratozással. 
Kiadói, harántalakú, színes, fel -
ragasztott képpel díszített félvászon
kötésben. Méret: 22×30 cm.

8000 Ft

223. JÓKAI Mór
Egész az Északi Pólusig! Vagy
Mi lett tovább a Tegetthoffal?
Regény. 1–2. kötet 
(Teljes, egybekötve)
Egy hajón hátramaradt matróz
feljegyzései után.
Bp., 1876. Athenaeum. 155 p.;
173 p., 1 sztl. lev. Elsô kiadás!
A két kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel. 

6000 Ft

224. JÓKAI Mór
Egy hirhedett kalandor a XVII.
századból. Regényes korrajz. 
1–3. kötet (Teljes, egybekötve)
Bp., 1879. Athenaeum. 185 p.;
187 p., 165 p., 1 sztl. lev. 
Elsô kiadás!
A három kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Szép példány.

6000 Ft

225. JÓKAI Mór
Egy magyar nábob. Képes
díszkiadás, a szerzô arczképével
Goró Lajos hatvankét szövegrajzával
és nyolcz aquarelljével.
Bp., 1894. Athenaeum. 1 t. (Jókai
Mór arcképe Ellinger Ede felvétele
után, rézfénymetszet), XII, 500 p., 8 t.
(színes).
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
Méret: 26×18 cm. Kifogástalan
állapotban.

12 000 Ft
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226. JÓKAI Mór
Erdély aranykora. Regény
Bp., 1894. Révai. 1 t. (címképmetszet)
282 p., 1 sztl. lev. Aláírt!
(A címképmetszet alatt az író
autográf aláírása kék tintával.)
/Nemzeti díszkiadás 1. kötet./
Kiadói, dúsan aranyozott,
Gottermayer egészvászon kötésben.
Szép példány. 

24 000 Ft

227. JÓKAI Mór
A jövô század regénye. 1–9. kötet 
(3 kötetbe kötve; teljes)
I. rész: Az örök harcz. I-V. kötet.
II. rész: Az örök béke. VI-VIII. kötet.
III. rész: Az ítélet napja. IX. kötet.
Pest-Bp., 1872–1874. Athenaeum.
188 p., 1 sztl. lev., 182 p., 1 sztl. lev.;
139 p., 184 p., 1 sztl. lev., 193 p;
160 p., 1 sztl. lev., 154 p., 1 sztl. lev.;
155 p., 130 p., 1 sztl. lev. 
Elsô kiadás!
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. A gerincen a sorszámozás
felcserélôdött. A második kötet
elôzéklapja foltos. A fentiektôl
eltekintve jó állapotú példány. 

8000 Ft

228. JÓSIKA Miklós
Második Rákóczi Ferencz. 
1–6. kötet (Teljes)
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. 3 sztl.
lev.,259 p.; 2 sztl. lev., 274 p.; 2 sztl.
lev., 236 p.; 2 sztl. lev., 264 p.; 2 sztl.
lev., 235 p.; 2 sztl. lev., 335 p. 
Elsô kiadás!
/Jósika Miklós ujabb regényei 5–10./
A hat kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
Szép példány.

12 000 Ft

229. KABOS Ede
A verebek
Bp., 1905. Pallas. 308 p. 
/Kabos Ede munkái/. Dedikált!
„Tömörkény Pistának meg az ô
édös hitösének szeretettel a mindig
igézô Kabos Ede”.
Kiadói, festett, szecessziós mintá -
zatú egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány. 

6000 Ft

230. KAFKA, Franz
Ein Landarzt. Kleine Erzählungen
[A körorvos. Elbeszélések]
München – Leipzig, 1919. Kurt Wolff
Verlag (Poeschel & Trepte ny.). 3 sztl.
lev., 189 p., 1 sztl. lev. Erste Ausgabe!
[Elsô kiadás!]
Kiadói, feliratos egészvászon
kötésben. A gerinc alsó sarkán apró
kopás, ettôl eltekintve jó állapotú
példány. Ritka!

24 000 Ft

ji
KALENDÁRIUMOK,

NAPTÁRAK

231. ALFÖLDI Kalauz-Naptár az
1885-ik közönséges évre. 
Elsô évfolyam
Szerk. és kiadja: Farkas Antal. 
Szegeden, 1884. Várnai L. ny. 110 p.,
32 sztl.lev (képes hirdetések).
A tartalomból: Ügyvédi Kamara. Só -
hivatal. Fémjelzô hivatal. M.kir.
erdészeti hivatal. Magy. kir. honvéd -
ség. Szegeden állomásozó közös had -
seregbeli csapatok és intézetek. M. kir
csendôr-parancs nokság. Szab. osztr.-
magy. államvasut. Közuti mozdony- és
lóvonatu vaspálya stb.
Tûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. Ritka!

5000 Ft
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232. AZ ATHENAEUM Nagy Képes
Naptára az 1872-dik szökô évre
Szerk. Sárkány János Ferencz.
Tizenharmadik évi folyam. A számos
fametszvény részben Rusz Károly
mûintézetébôl való. 
128 p., 82 p. (tiszti czímtár), XXX
(hirdetések). Szövegközti és egész -
oldalas fametszetekkel illusztrálva.
A tartalomból: Hazai tájképek és régi
várak. Mi hasznunk és örömünk van
a természetbuvárlatból? Képek az
aligmultból stb.
Fûzve, kiadói, színezett, allegorikus
fametszettel illusztrált papír -
borítóban. Méret: 24×17 cm. 
Jó állapotú példány. 

5000 Ft

233. A „BUDAPEST” Nagy Képes
Naptára az 1886. évre
Szerk. Gracza György. VII. évfolyam. 
(Bp.), [1885.] A „Budapest”
Kiadóhivatala. 1t. (kihajtható
jutalomkép. A budapesti orsz.
kiállítás látképe.) XLVI, 101 p.,
19 sztl. lev. (hirdetések). 
Egészoldalas és szövegközti
fametszetekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes litográfiával
illusztrált papírborítóban. Restaurált
példány. Méret: 25,5×18,5 cm. 
Hozzá tartozik:
A „BUDAPEST” Nagy Képes Naptára
az 1888. szökô-évre
Szerk. Gracza György. IX. évfolyam. 
(Bp.), [1887.] A „Budapest”
Kiadóhivatala. 1t. (kihajtható
jutalomkép. Dobozi hôsi halála.)
XXXII, 98 p., 23 sztl. lev. (hirdetések).
Egészoldalas és szövegközti
fametszetekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes fametszettel
illusztrált papírborítóban. Restaurált
példány. Méret: 25,5×18,5 cm. 

8000 Ft

234. [DREHER-HAGGENMACHER
zsebnaptár 1939.]
Oradea-Nagyvárad, 1939. Dreher-
Haggenmacher Oradeai Sörgyár R.T.
XIII. kiadás. Kétnyelvû (román-
magyar) szöveggel. 96 p., 12 lev.
(jegyzetlapok). A kötéstáblán a híres
nagyváradi „Kék Macska” vendéglô
reklámja.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

3000 Ft

235. A FEHÉR Kereszt Országos
Lelenczház Egyesület Naptára az
1904–1907-ik évre (4 db.)
Bp., [1903–1906.] Fehér Kereszt
Országos Lelenczház Egyesület.
Kötetenként 132–144 p., 16 sztl. lev.
(hirdetések). Többek között Cholnoky
Viktor, Gaál Mózes, Gellért Oszkár,
Radó Antal, Kemény Simon, Krúdy
Gyula írásaival. 
A négy kötet, kiadói, festett,
aranyozott egészvászon kötésben.
Méret: 25×18 cm. Szép példányok.

8000 Ft

236. GOMBOSTÛ-NAPTÁR hölgyek
számára 1863. évre
Szerkesztik: Bulyovszky Gyula és
Rózsaági Antal. Elsô évfolyam.
Pest, 1864. Lauffer és Stolp. 1 t.,
239 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, hölgykoszorúval illusztrált,
aranyozott egészvászon kötésben,
körül aranyozott élmetszéssel. 

5000 Ft

237. GUBACZ Dani tréfás képes
naptára az 1913-dik közönséges
esztendôre a magyar nép
mulattatására. I. évfolyam
Kis kiadás. 
Budapest és New York, 1913.
Steinbrener Ker. János ny. 1 t.
(kétoldalas, kihajtható), 31 p., 7 sztl.
lev. (vásárnaptár), 17 sztl. lev. (képes
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hirdetések). Szövegközti képekkel,
karikatúrákkal gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

3000 Ft

238. GYERMEK-NAPTÁR az 1912.,
1914., 1916., 1917., 1928., 1929.
évre (6 db.)
Bp., 1912.; 1914.; 1916.; 1917.;
1928.; 1929. Országos Állatvédô
Egyesület. 63 p.; 63 p., 63 p.; 63 p.;
64 p.; 64 p. 
Többek között Benedek Elek, Gaál
Mózes, Monostori Károly, Szabolcska
Mihály és mások állattörténeteivel,
meséivel. Szövegközti képekkel,
rajzokkal illusztrálva. Az 1928. és
1929. évi naptárok rajzai Vezényi
Elemér (1879–1967) munkái, akit
Hermann Ottó fedezett fel, és a
Nimród vadászújság állandó
illusztrátora volt.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

6000 Ft

239. HAJNÓCI R. József
Az elsô lôcsei kalendáriom az 
1626-odik évre
Bevezetôvel és megvilágosító
jegyzetekkel közli: – –. 
Lôcse, 1909. Szerzô (Reiss József t.
ny.) X, 80 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô és
névbeírás. Körülvágatlan példány.

3000 Ft

240. JÓ Módú Gazdák Képes
Naptára az 1910. közönséges évre.
III. évfolyam
Bp., 1910. Klein és Fleischner. 64 p.,
16 sztl. lev. (hirdetések). Szövegközti
rajzokkal, fotókkal gazdagon
illusztrálva.

Tûzve, kiadói, színes litográfiával
illusztrált papírborítóban. Jó
állapotú példány.

2000 Ft

241. KÉMÉNYSEPRÔ falinaptár
1940. Boldog ujévet kívánnak a
kéményseprô segédek Kézdi István
kéményseprô mester úrnál!
Balassagyarmat, [1939.] Székely ny.
Méret: 34×24 cm.
Hajtva. Szép példány.

3000 Ft

242. KÉMÉNYSEPRÔ falinaptár
1944. Boldog ujévet kívánnak
Maronyák József kéményseprô
mester úr segédei. Orosháza, Ond
u. 14.
Balassagyarmat, [1943.] Székely ny.
Méret: 34×24 cm.
Hajtva. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Kéményseprô falinaptár 1945.
Boldog ujévet kívánnak Maronyák
József kéményseprô mester úr
segédei. Orosháza, Ond u. 14.
Orosháza, [1944.] Thomay ny. Méret:
30×21 cm. Hajtva. Szép példány.

3000 Ft

243. KÉTKÉZI Munkások Képes
Naptára az 1909-ik rendes évre
Szeged, 1909. Engel Lajos. [40] p.,
4 sztl. lev. (hirdetések), 15 p.
(vásárnaptár), 12 sztl. lev.
(hirdetések). Szövegközti rajzokkal,
fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, színes litográfiával illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

2000 Ft

244. A MAGYAR Nép Képes Naptára
az 1911-ik rendes évre
Szeged, 1911. Engel Lajos. [56] p.,
7 sztl. lev. (vásárnaptár), 4 sztl. lev.
(hirdetések). Szövegközti rajzokkal,
fotókkal gazdagon illusztrálva. Benne:
Vitális Imre, a nádasok lakója. 
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Akit kétszáz csendôr üldözött.
Tûzve, kiadói, színes litográfiával
illusztrált papírborítóban. Jó
állapotú példány.

3000 Ft

245. MÉHNER Vilmos Közhasznú
Nagy Képes Népnaptára az 1891.,
1893; 1896; 1897; 1898.; 1900.;
1902-ik évre (7 db.)
Tizenegyedik, tizenharmadik, tizen -
hatodik, tizenhetedik, tizennyoczadik,
huszadik, huszonkettedik évfolyamok.
Bp., 1891–1902. Méhner Vilmos.
127 p., 23 sztl. lev. (hirdetések); 1 t.
(színes lith.), 112 p., 24 sztl. lev.
(hirdetések); 3 t. (színes lith.), 128 p.,
28 sztl. lev. (hirdetések); 2 t. (színes
lith.), 128 p., 38 sztl. lev. (hirdetések);
3 t. (színes lith.), 126 p., 24 sztl. lev.
(hirdetések); 3 t. (színes lith.), 124 p.,
28 sztl. lev. (hirdetések); 1 t. (színes
lith.), 130 p., 38 sztl. lev. (hirdetések).
Szövegközti és egészoldalas acél- és
fametszetû képekkel, rajzokkal,
fotókkal gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, színes
illusztrált papírborítóban. 

12 000 Ft

246. PESTI Hirlap Naptára az
1914–1919. évre (6 db.)
Huszonnegyedik évf. – Huszon -
kilencedik évf. Szerk. Schmittely
József.
Bp., 1914–1919. Légrády Testvérek.
XXIV, 232 p.; XXIV, 248 p.; 272 p.,
272 p., 2 t. (sorszámozáson belül);
272 p.; 320 p. Szövegközti és
egészoldalas képekkel illusztrálva.
Az 1914–16. évek egységes, kiadói,
illusztrált egészvászon kötésben, az
1917–18. évek egységes, kiadói,
illusztrált egészvászon kötésben,
kisebb méretben, az 1919. év kiadói,
illusztrált papírborítóban. Jó
állapotú példányok. 

8000 Ft

247. PROTESTÁNS Naptár 1855.
Elsô évfolyam
Szerk. Ballagi Mór. 
Pest, [1854.] Landerer és Heckenast.
1 sztl. lev., 168 p., 9 sztl. lev. Többek
között Arany János, Gyulai Pál, Szász
Károly, Tompa Mihály
közremunkálásával. Itt jelent meg
Arany János: A bajusz c. verse.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító bekötve. Jó
állapotú példány.

12 000 Ft

248. SZEGEDI Kis Képes Naptár
1903. közönséges évre. 
XXVI. évfolyam
Szeged, 1903. Traub B. és Társa.
66 p., 5 sztl. lev. (hirdetések), XXIII
(vásárnaptár, vadászati és halászati
tilalmi idôszakok naptára), 20 sztl.
lev. (hirdetések). Szövegközti
rajzokkal, fotókkal gazdagon
illusztrálva.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

2000 Ft

249. „TURUL” Gazdasági Naptár
1925.
Bp., 1925. Békéssy Sándor. 108 p.,
16 sztl. lev. (ellési naptár;
vásárnaptár). Szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
Tûzve, kiadói, színes litográfiával
illusztrált papírborítóban. Szép
példány.

2000 Ft

ji
250. KALMÁR Antal, Dr.
– – könyve. „Beksics Gusztáv
Történet- és közjogírása” czímû
elkobzott könyv második kiadása
Bp., 1903. Rényi Károly. XXVII,
395 p. A mû elsô kiadását a
hatóságok elkobozták, a szerzôt
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felségsértés miatt hat havi
börtönbüntetésre ítélték.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A kötéstábla
felsô sarkán a vászon kissé foltos. 

3000 Ft

251. KALOCSA RÓZA
Az illem könyve
A mûvelt izlés és tapintatos modor az
élet különbözô viszonyaiban.
A családi és társadalmi életben
követendô illem-szabályok
kézikönyve. Hazai és külföldi mûvek
felhasználásával irta – –.
Bp., 1884. Révai. 2 sztl. lev. 690 p.,
9 sztl. lev. Keretdíszes oldalakkal.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 

8000 Ft

252. KALOCSA Róza
Válogatott elbeszélések és
szindarabok
Az ifjuság számára irta – –. Pozsony,
1888. Stampfel Károly. 207 p.
Kiadói, dúsan aranyozott egész -
vászon kötésben. A verzó és az elsô
három levél bal felsô sarkán –
szöveget nem érintve – kis vízfolt
nyoma. Ettôl eltekintve jó állapotú
példány.
[Kalocsa Róza (1838–1901) az elsô
magyar diplomás tanítónô, író. Írt a
Hölgyfutár, Családi Kör, Ország
Világ, Fôvárosi Lapok, Kertész
Gazda, Méhecske és Leányvilág c.
folyóiratokba. Leghíresebb mûve Az
illem könyve.]

3000 Ft

253. KAPITÁNY Kálmán
Az osztrák császárság. Magyar
utikönyv
Irta – –. Bp., 1908. Lampel R. VIII,
328 p. 14 térk. (9 színezett,
kihajtható, 3 vasúti).

Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.

6000 Ft

254. KARL János
Idegen tájakon. Útirajzok
Arad, 1930. Vasárnap irodalmi,
nyomdai mûintézet Minorita
Kultúrház. 349 p. Sorszámozáson
belül számos egészoldalas képpel,
térképvázlattal illusztrálva.
A tartalomból: Lett- és Észtországban.
A rénszarvasok földjén át a Jeges
tengerhez. Bolyongás az Északi tenger
dünéin. A jégmezôk világában.
A havasi pásztorok között stb.
Fûzve, kiadói, keretdíszes, kopottas
papírborítóban. Ritka!
[Karl János (1891–1956) piarista
pap, földrajzi kutató, az Erdélyi
Kárpát Egyesület fôtitkára.
1916-ban és 1918-ban részt vett a
Turzsa János vezette balkáni, 1924-
ben a Teleki Pál gr. vezette finn -
országi, 1925-ben és 1931-ben a
Cholnoky Jenô vezette olaszországi
földrajzi kutatóúton.] 

4000 Ft

255. KÁROLY József
Arad magyar megszállás alatt
Arad, [1945.] Reiner és Martin. 32 p.
Korabeli papírborítóban.A lapok
széle helyenként javítva. Ritka!
[1944. augusztus 23-án a román
kormány átállt a szövetségesek
oldalára. A magyar és német had -
vezetés biztosítani akarta a dél-
erdélyi szorosokat a szovjet betörés
elôl, ezért a vezérkar úgy döntött,
hogy Romániának hadat üzenve
meg próbálják elôbb elérni a
Kárpátok déli átjáróit az oroszok
elôtt. A magyar csapatok szeptember
5-én megkezdték támadásukat, mely
elôl a románok visszavonultak, s
ezzel nagy területek jutottak magyar
kézre. Szeptember 13-án este az I.
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magyar páncélos hadosztály
bevonult Arad ra, ahol virágesôvel
fogadták a honvé deket, bár a román
és zsidó szárma zású lakosság nem
osztozott magyar honfitársaik
örömében. Az elôrenyomuló szovjet
csapatok heves támadásai miatt a
magyar csapatok szeptember 21-érôl
22-re virradó éjszaka kivonultak
Aradról. A balodali érzelmû újságíró-
szerzô e 10 nap krónikáját jegyezte
le mûvében.]

3500 Ft

256. KÁROLY Rezsô
Rét- és legelômívelés gyakorló és
tanuló gazdák részére
106 ábrával. Bp., 1899. Pallas.
201 p., 4 sztl. lev. (függelék). 
Elsô kiadás!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, márványozott
lapélekkel. A címlap javított. Az
utolsó 30 oldal jobb felsô sarka
–szöveget nem éríntve – halványan
vízfoltos. A fentiektôl eltekintve jó
állapotú példány. 

3000 Ft

257. KASSÁK Lajos
Vallomás tizenöt mûvészrôl
Bp., 1942. (Szerzô. Popper Ernô ny.
Monor). 128 p., 30 t. (16 levélen.),
1 sztl. lev. A külsô és belsô címlapon
Kernstok Károly rajza. Az elôzéklapon
a kötetben szereplô tizenöt mûvész
nyomtatott aláírása.
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
kartonborítóban. 

5000 Ft

258. A KATHOLIKUS Magyarország.
A magyarok megtérésének és a
Magyar Királyság megalapításának
kilencszázados évfordulója
alkalmából. 1–2. kötet (Teljes)
Szerk. Kiss János és Sziklay János.

38 mûlappal, 1300 szövegbe nyomott
képpel és 2 térképpel.
Bp., 1902. Stephaneum Nyomtató
Mûintézet. XVI, 1 sztl. lev., 585 p.,
VII, 2 t., 1 térk. (kettôs);
586–1128 p., 36 t., 1 térk. (kettôs).
A két kötet egységes, kiadói, festett,
dúsan aranyozott, dombornyomásos
Gottermayer félbôr díszkötésben,
festett lapélekkel. Folio. Méret:
34×27 cm. Kifogástalan állapotban.

30 000 Ft

259. KELEMEN János
Kis mérnök
Irta és kiadja: – –. 
Kassa, 1892. Bernovits Gusztáv ny.
157 p., 2 sztl. lev. Elsô kiadás!
(Utánnyomás nem engedtetik meg.)
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
A tartalomból: Hûtô-bárka köb -
tartalma. Hordó köbtartalma. Ûrök,
válkazánok, telitôk. Egyenközönyded.
„Matievie”-féle hordómérô használata.
Bodony köbtartalma. Táblázat a serlé-
és czefrekivonatra. Arany és ezüst
áruszerek finomsági tartalmát mutató
fémjelábrázolatok stb.
Kiadói, festett, aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. Jó
állapotú példány. Ritka!

4000 Ft

260. KEMÉNY Simon
Így élem világom
Bp., é. n. Athenaeum. 88 p., 8 t.
(litográfiák). Elsô kiadás! Aláírt!
Készült százhúsz számozott,
illusztrált példányban.
„Az eredeti litográfiákat Basch Andor,
Herman Lipót, Iványi Grünwald Béla,
Prihoda István, Pólya Tibor, Rudnay
Gyula, Szônyi István és Zádor István
rajzolta, a fedôlap ovális címírását
Kozma Lajos készítette.” 
Ez a 67. számú, kézzel számozott,
a költô által aláírt példány.
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Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

4000 Ft

261. A KÉPZÔMÛVÉSZET iskolája.
A festômûvészet, grafika és
szobrászat technikai eljárásai
Szerk. Szônyi István. Írták: Szônyi
István, Molnár C. Pál, Szobotka Imre,
Elekfy Jenô, Kákay-Szabó György,
Varga Nándor Lajos és Ferenczy Béni.
Számos színes és feketenyomású
képpel és szövegábrával. 
Bp., 1943. Gyôzô Andor. Második
kiadás. 395 p., 19 t. (ebbôl 6 színes),
2 sztl. lev.
Kiadói, gerincén pótolt, aranyozott
egészvászon kötésben.

3000 Ft

262. KEREPESY József
(A veszett birka. Fantasztikus
verses elbeszélés.); (Tábori posta.)
Harctéri költemények és verses
leírások
Írta – – volt 46-os baka. 86 p., 
Szeged, 1932. Dugonics-nyomda.
2 sztl. lev. Aláírt!
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

3500 Ft

263. A KERESKEDELMI levelezés
kézikönyve. 1–3. kötet 
(Teljes, egybekötve)
Irta Jónás János. 
Pozsony, 1887–1889. Stampfel Károly.
5 sztl. lev., 137 p.; 98 p., 1 sztl. lev.;
103 p., 3 mell. (kihajtható).
/Kereskedelmi Szakkönyvtár III./
Korabeli, kopottas félvászon
kötésben. Méret: 30×24 cm.

4000 Ft

264. KERTBENY, K[ároly] M[ária]
Alfabetische Namensliste
ungrischer Emigration 1848–1864
(mit Einschluss der ausserhalb
Ungarn Internirten) 

Sammt vorläufigen biografischen
Andeutungen in Abreviaturen redigirt
von – –. Brüssel & Leipzig, 1864.
Kiessling und Comp. 2 sztl. lev., IV,
103 p. /Die Ungarn im Auslande. I. /
Késôbbi félvászon kötésben, az
eredeti papírborító bekötve. Az
elôzéklapon és az utolsó oldalon
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Ritka!
[Kertbeny Károly (1824–1882)
eredeti nevén Karl-Maria Benkert
újságíró, mûfordító. Petôfi Sándor
barátja, fordítója, magyar
klasszikusok (Arany, Jókai és
mások) mûveinek idegen nyelvre
átültetésérôl is ismert.]

6000 Ft

ji
KÉZIRAT,

APRÓNYOMTATVÁNY,
ÁRJEGYZÉK, FOTÓ,

KÉPESLAP

265. BALÁZS József kocsigyáros
árjegyzéke
Bp., ca. 1890–1900. Deutsch M. 
[Mûv. Intézet ny.] Méret: 14×41 cm. 
Az árukészlet gazdag illusztrációs
anyagával. Hajtogatva.
Hozzá tartozik:
Bogdán József kocsigyáros reklámja
Méret: 62×47 cm. Az árukészlet
gazdag illusztrációs anyagával.
Hajtogatva. A hajtás mentén kissé
töredezett példány.

3500 Ft

266. A BIBLIA Pauperum hasonmás
kiadvány és illusztrációi (méret -
azonos, pozitív fotóklisék) (68 db.)
H.n., é.n., k. n. 37 sztl. lev. (ebbôl 68
illusztráció 34 levélen.)
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Kiadói papírborítóban, illusztrált
védôborítóval. Szép példány.
Hozzá tartozik:
68 db. méretazonos fekete-fehér
fotóklisé.
Kifogástalan állapotban.

4000 Ft

267. ERDÉLY Örök Egyetlen Miénk!
(Irredenta képeslaptömb 16 db.
képeslappal)
Bp., é. n. Székely Egyetemi és
Fôiskolai Hallgatók Egyesülete.
16 sztl. lev. (színes grafikai képeslap).
Gebhardt Tibor színes rajzaival.
Tûzve, perforált lapokkal. Az elsô
két lap kijár. Kiadói, harántalakú,
színes papírborítóban.

4000 Ft

268. FELHÍVÁS a magyar néphez!
(Propaganda-kiadvány)
Megalakult a Magyar Forradalmi
Munkás és Paraszt Kormány.
Bp., 1956. november 4. Magyar
Forradalmi Munkás és Paraszt
Kormány. 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
Felhívás a magyar néphez!
(Propaganda-kiadvány)
Magyarok – katonák és tisztek!
Hozzátok fordul a Magyarországon
állomásozó szovjet csapatok
parancsnoksága… 
H. n, [1956. november 5.] A Magyar -
országon állomásozó szovjet csapatok
parancsnoksága. 1 sztl. lev.

2000 Ft

269. GLASZ és Eichberg nyerges,
szijgyártó és bôröndös árjegyzéke
Bp., (1929. Arany János ny.) 32 p.
Rajzos ábrákkal gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: Nôi nyereg. Uri nyereg.
Verseny nyereg. Polo-felszerelés.
Kantárok, hevederek. Lótakarók.
Lovaglóvesszôk. Kengyelvasak,
sarkantyúk, zablák. Négyesfogatu

lószerszámok. Kettes fogatu
lószerszámok. Cabriolet húzós
lószerszámok. Lólábvédôk.
Istállófelszerelések stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Méret: 26,5×18,5 cm.
Ritka!

5000 Ft

270. IFJ. GRÓF RÁDAY Gedeon
királyi biztos hivatalos bizonyít -
ványa Vetró Ferencz kir. biztosi
porkolábnak Szegeden
Tartalma: Ráday hivatalosan
bizonyítja, hogy az általa kinevezett
porkoláb szolgálat ideje alatt híven és
kitartó szorgalommal teljesítette
feladatát, fogházfelügyelô állomásra
alkalmasnak találja és ajánlja.
Kelt, Szeged, 1872. Szeptember 
12-én, Ráday Gedeon autográf
aláírásával.
2 sztl. lev., Méret: 35×21 cm.
1 fekete tintával beírt oldal, alján
töredezett viaszpecséttel hajtogatva. 
[Gróf Ráday Gedeon (1829–1901)
királyi biztos. 1868-ban a Délvidék
királyi biztosává nevezték ki.
Feladatul kapta, hogy a megingott
közbiztonságot helyreállítsa,
Szegedet és vidékét a szegény -
legények garázdálkodásaitól
mentesítse. Feladatait eredménye -
sen megoldotta, az alföldi rabló -
világot felszámolta. 554 bûntényt
derített fel.]
Hozzá tartozik:
Edvi Illés Károly királyi ügyész
levele Vetró Ferencz börtönésznek
Szegeden
Tartalma: A királyi ügyész hivatalosan
bizonyítja, hogy az aradi várban
hivatalos minôségében börtönészként
mûködô Vetró lelkiismeretes
buzgalommal és hozzáférhetetlen
becsületességgel látta el ugyanazon
teendôket, amit rendszeres fog -
házakban fogházfelügyelôk végeznek.
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Kelt, Szeged, 1873. April 4-én, Edvi
Illés Károly autográf aláírásával.
1 sztl. lev., Méret: 35×21 cm.
1 fekete tintával beírt oldal, alján
töredezett viaszpecséttel, hajtogatva. 
[Edvi Illés Károly (1842–1919) jog- és
váltóügyvéd, királyi ügyész, az MTA
levelezô tagja. 1864-tôl 1867-ig mint
jogtanító mûködött Szirákon gróf
Degenfeld Lajos mellett. 1867-ben
jogi doktori és ügyvédi oklevelet
nyert; 1867-tôl 1871 végéig mint
pest megyei alügyész a központban,
majd a Szegedre delegált bíróságnál
volt alkalmazva. 1872-tôl 1883-ig
mint királyi ügyész a szegedi
várban, Aradon, Budapesten és
Pécsett mûködött.] 

8000 Ft

271. KIESELHAUSEN, Lucy osztrák
táncmûvész és némafilm-színésznô
aláírt képeslapfotói (6 db.)
Berlin, é.n. (ca. 1920.) Photochemie.
6 db. postatiszta képeslap.
A fotók alatt a mûvésznô ceruzával
írt autográf aláírása. 
Szép tartású lapok.
[Lucy Kieselhausen (1900–1926)
osztrák táncmûvész. Német szín -
padokon és német némafilmekben
játszott sikerrel, tragikus balesetben
bekövetkezett haláláig.]

6000 Ft

272. KISPLAKÁTOK az 1950-es
évekbôl (5 db.)
1. Váltsa ki még ma befôzési cukrát!
Máday grafika. Méret: 24×17 cm.
2. Békekölcsön sorsolás
Méret: 24×17 cm.
3. Az ötéves tervkölcsön tizedik
utolsó sorsolása 1955. március 
20-án…
Méret: 24×17 cm.
4. Leghasznosabb ajándéka a
takarékbetét-könyv
K-[allus ?] grafika. Méret: 24×17 cm.

5. Szeretne berendezkedni?
vásárolni? ajándékozni? üdülni?
Méret: 24×17 cm.
Szép példányok.

10 000 Ft

273. KÖLBER Testvérek Csász. És
Kir. Udvari Kocsigyár árjegyzék 
(2 db.)
Bp., ca. 1890–1900. Deutsch M. Mûv.
Intézet ny. 1. Méret: 60×48 cm. 
2. Méret: 30×46 cm. Az árukészlet
gazdag illusztrációs anyagával. 
Mindkét példány hajtogatva,
a hajtás mentén töredezve.
[A Kölber Testvérek 1850-ben
alapították kocsigyárukat Pesten,
mely az évek során Európa szerte
híres üzemmé vált. Omnibuszokat,
késôbb fából készült automobil
karosszériákat is gyártottak.]

3500 Ft

274. KÖRÖZVÉNY Szent-Györgyi
Albert aláírásával 
Egy nyomtatott és gépelt oldal a
Magyar Királyi Ferencz József-
Tudományegyetem Orvostudományi
Kara fejlécével ellátott levélpapíron,
több professzor kollégája mellett
Szent-Györgyi Albert autográf
aláírásával. Kelt.: Szegeden, 1941.
október 19-n.
Hozzá tartozik:
Szeged sz. kir. város Polgár -
mesterének meghívója új
gyógyfürdô létesítése ügyében.
(A körözvényt ez ügyben adták ki.)
1 stencilezett lap, a Polgármesteri
Hivatal irodaigazgatójának aláírásával,
az Egyetem fejlécével ellátott
papírdossziéban.

6000 Ft

275. LEVÉLZÁRÓ BÉLYEGEK 
(I. világháború; irredenta;
mozgókép) (24 db.)
1914–1920 között. 
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24 db. különbözô alakú és méretû,
színes illusztrált levélzáró bélyeg 
2 db. kartonra ragasztva.

4000 Ft

276. MAGYAR Hiszekegy
(Propaganda-kiadvány)
(Irta: Jeszenszky Sándor.) H.n., ca.
1920. Magyarország Területi
Épségének Védelmi Ligája. 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
Somló Sári: Magyar vagy!...
(Propaganda-kiadvány)
Bp., 1919. Magyarország Területi
Épségének Védelmi Ligája (Szeredai l.
ny.). 1 sztl. lev. 

2000 Ft

277. A NÉMET haditengerészet
tisztjei az I. világháborúban 
(9 db. képeslap) 
Megíratlan, postatiszta képeslapok.
Német kiadás. Ca. 1915–1916.
Többek között Anton Haus admirális,
fôparancsnok, Maximilian Graf von
Spee altengernagy, a Schanhorst
parancsnoka, Hellmuth von Mücke
kapitány, az Ayesha parancsnoka,
Maximilian von Müller kapitány, az
Emden parancsnoka és mások
egyenruhás fotóival. Szép tartású
lapok. 

6000 Ft

278. A NÉMET vezérkar és tisztek
az I. világháborúban 
(35 db. képeslap) 
Megíratlan, postatiszta képeslapok.
Német kiadás. Ca. 1915–1916.
Többek között von Möltke tábornok,
vezérkari fônök, von Bethmann-
Hollweg birodalmi kancellár, von
Hindenburg tábornok, von Ludendorff
tábornok, von Bülow tábornok, von
Sanders marsall, von Mackensen
tábornok és mások egyenruhás
fotóival. Szép tartású lapok.

12 000 Ft

279. AZ OSZTRÁK-MAGYAR
vezérkar és tisztek az I. világ -
háborúban (20 db. képeslap) 
Megíratlan, postatiszta képeslapok.
Osztrák kiadás. Ca. 1915–1916.
Többek között báró von Hoetzendorf
vezérkari fônök, lovag Franz Höfer
von Feldsturm, a vezérkari fônök
helyettese, Frigyes fôherceg, az északi
hadsereg fôparancsnoka, lovag von
Krobatin közös hadügyminiszter, báró
Kövessházi Kövess Hermann hadtest -
parancsnok, az ivangorodi gyôzô,
Nádasi Tersztyánszky Károly vezér -
ezredes, budapesti hadtest parancs -
nok, Hermann von Kusmanek, a
przemysli erôdítmény parancsnoka,
lovag Georg von Trapp, tengeralatt -
járó parancsnok, a Gambetta
páncélos cirkáló elsüllyesztôje és
mások egyenruhás fotóival. Szép
tartású lapok.

12 000 Ft

280. SZENT-GYÖRGYI Albert aláírt
levele Baló [József] dékánhoz
Szent-Györgyi Albert levele
Méltóságos Dékán Ur megszólítással.
Ebben kimenti magát a kari ülésrôl,
mivel halaszthatatlan ügyben
Budapestre kell utaznia. Ôszinte
tiszteletét nyilvánítva zárja sorait. 
Egy gépelt oldal a Magyar Királyi
Ferencz József-Tudományegyetem
Orvosi Vegytani Intézete fejlécével
ellátott levélpapíron, Szent-Györgyi
Albert autográf aláírásával. 
Kelt.: Szegeden, 1941. október 28-án.
Hozzá tartozik:
Meghívó a kari ülésre.
2 gépelt oldal, Baló József dékán
nyomtatott aláírásával.
Hozzá tartozik:
Hirdetmény az egyetemre való
felvételrôl, illetve beiratkozásról.
7 p. Szent-Györgyi Albert prorektor
gépelt aláírásával.

10 000 Ft
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281. URALKODÓHÁZAK az I. világ -
háborúban (10 db. képeslap)
Megíratlan, postatiszta képeslapok.
Német, osztrák kiadás. 
Ca. 1915–1916. Többek között
V. Mohamed szultán, I. Ferdinánd
bolgár cár, Ferenc Salvator fôherceg,
József Ferdinánd fôherceg, Szaid
Halim herceg, nagyvezír, Ruprecht von
Bayern koronaherceg és mások
egyenruhás fotóival. Szép tartású
lapok.

5000 Ft

282. VÁLASZTÁSI propaganda.
1919–1922. (kisplakátok, röplapok,
szórólapok; 10 db.)
1. Magyarok! Testvéreink!
Megalakult Szegeden Magyarország
felelôs kormánya! A rémuralom
utolsó óráit éri! 1919.
1 sztl. lev. Méret: 22×15 cm
2. Munkások! Véreink! 1919.
1 sztl. lev. Méret: 23×16 cm.
3. Kedves keresztény testvérünk!
1920.
1 sztl. lev. Méret: 22×15 cm.
4. A magyar kisgazdák és földmun -
kásokhoz! Keresztény Testvérek!
A zsidó szociál demokraták,
kommunista-bolsevikiek rém -
uralmát Isten segítségével
megdöntöttük. 1919.
2 sztl. lev. Méret: 24×16 cm.
5. Keresztények! 1920.
1 sztl. lev. Méret: 20×14 cm.
6. Tisztelt Választópolgártárs! 1922.
1 sztl. lev. Méret: 20×14 cm.
7. Munkások! Tudjátok-e mi volt a
kommunizmus? Nyomorúság és
koldustarisznya! [1919.]
1 sztl. lev. Méret: 10×14 cm.
8. Húsipari Munkások! Testvérek!
1919.
1 sztl. lev. Méret:20×14 cm.
9. Dr. Varju Lajos pótadó lovag és
képviselôjelölt programmja. 
[Plakát. 1920.]

Méret: 46×31 cm.
10. Az „Ébredô Magyarok
Egyesületé”-nek programmja. 1919.
1 sztl. lev. [4 p.] Hajtva. Méret:
42×28 cm.

10 000 Ft

ji
283. [KHÁJJÁM] KHÁYYÁM, Omár
Rubáiyát. A perzsa csillagász-költô
versei
Edward Fitzgerald angol változata
alapján ford. Szabó Lôrinc. (Az
illusztrációkat rajzolta, a könyv -
díszeket és bekötési táblát tervezte
Romaszkán Alice.)
Bp., (1943.) Új Idôk Irodalmi Intézet
/Singer és Wolfner/. 82 p., 1 sztl. lev.
Aranyozott, keretdíszes lapokkal.
Számozott! Ez a 732. számú, kézzel
számozott példány.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti védôborítóval,
kiadói karton védôtokban. Méret:
28×21,5 cm. Szép példány. 

10 000 Ft

284. KIÁLLITÁSI kalauz 
(1885. évi Budapesti Országos
Általános Kiállitás)
Hivatalos adatok alapján
szerkesztették Balogh Vilmos, Toldy
Ferencz, Gelléri Mór.
Bp., 1885. Pesti Könyvnyomda R-T.
304 p., 1 térkép (a kiállitás
„helyzetrajza”; színes, kihajtható).
A 221. oldaltól nagyrészt képes
hirdetések. Fametszetû szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

285. A KIRÁLY Könyve [Díszalbum
I. Ferenc József életérôl] 
Irták: Szilágyi Sándor, Kozma Andor,
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Ágai Adolf, Herczeg Ferenc, Jókai
Mór, Mikszáth Kálmán és mások.) 
Lipcse – Budapest – Bécs, [1899],
Herzig Miksa. XXIV, 322 p. Az elejénél
oldalszámon belül 1 kônyomatú
díszcímlap és 2 kônyomatú mû -
melléklet, amelyek Koloman Moser (a
bécsi szecesszió kiemelkedô mûvésze)
munkái. Rendkívül gazdagon
illusztrálva. A díszmû szövegközti és
egészoldalas illusztrációit, könyv -
díszeit Sigmund Ajdukiewicz,
Rudolph Bacher, Benczúr Gyula,
Julius Blaas, Joseph Engelhardt,
Garay Ákos, Wilhelm Gause, Halmi
Arthur, Joseph Hoffmann, br.
Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy
János, Ottokar Walter és Theodor
Zasche készítették.
Kiadói, a király monogramjával
díszített, préselt, aranyozott egész -
vászon díszkötésben, arany -
nyomású, díszes elôzéklapokkal.
Folio. Méret: 45,5×37 cm. Restaurált
példány. 

36 000 Ft

286. A KIRÁLYNÉ kíséretében 
I. Andrássy Gyuláné grófné
Soprontól Tihanyig 
II. Boroviczény Aladárné
Az Entente fogságában
(Bp., 1921.) Pfeifer Ferdinánd.  
156 p., 2 t.
Kiadói, gerincén szépen restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

4000 Ft

287. KISS József
Mese a varrógéprôl
Baditz Ottó rajzaival.
Bp., 1884. Dobrowsky és Franke.
63 p., 4 t. Elsô kiadás!
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel, eredeti,
illusztrált védôborítóval. 

Méret: 23,5×18,5 cm. Kifogástalan
állapotban. 

5000 Ft

288. KONEK Sándor, dr.
Egyházjogtan kézikönyve. Különös
tekintettel a Magyar Szent Korona
tartományaira
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. XX,
740 p. Második javított és bôvített
kiadás.
Korabeli aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben. Több oldalon
ceruzás aláhúzással. 

6000 Ft

289. KOÓS Gábor
Általános áruisme. Kereskedelmi
akadémiák valamint kereskedôk,
iparosok, gazdák számára
A legujabb adatok feldolgozásával irta
– –. A szöveg közé nyomott számos
ábrával.
Bp., 1887. Kilián Frigyes. XXII, 502 p.
Harmadik sok tekintetben javitott,
több fejezettel bôvitett kiadás.
A tartalomból: Állatországi áruk.
Vadhús. Szörbencs. Gereznák.
Vizahólyag. Elefántcsont. Békateknô.
Hódany. Hólyaghúzó izgonc. Nadály.
Lakkmézga stb.; Növényországi áruk.
Czikszár. Mazsolyák. Zöld mandolák
vagy pistácok. Tengerifû. Mácsonya.
Gummigutt. Hánytatógyökér.
Festôcsülleng. Gyökönkegyökér.
Boroszlánkéreg. Ebvészmag.
Ruggyanta. Sárkányvér. Japáni
miricaviasz. Sóskasav stb.;
Ásványországi áruk. Arany. Ezüst.
Gyémánt. Gránát. Vezuvián.
Közönséges kovag. Tajtkô. Kigyla.
Asphalt. Fekete kréta. Zöld föld.
Fehérgálicz. Lôpor stb.
Korabeli félvászon kötésben. Néhány
oldalon halvány ceruzás bejegyzés.

4000 Ft
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368. tétel

372. tétel

366. tétel

375. tétel
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376. tétel

384. tétel

389. tétel

377. tétel

387. tétel

390. tétel

379. tétel

388. tétel

392. tétel
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391. tétel

398. tétel

407. tétel

399. tétel

402. tétel

408. tétel404. tétel
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410. tétel

419. tétel

412. tétel 416. tétel

418. tétel

421. tétel

413. tétel 413. tétel
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430. tétel

424. tétel

429. tétel

433. tétel

425. tétel 427. tétel



290. KOÓS Kálmán
Voltunk, vagyunk, leszünk
(Buenos Aires), 1960. Hungarista
Mozgalom. 344 p. Elsô kiadás!
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

291. KORBÉLY József
A Tisza szabályozása
Debrecen, 1937. (Magyar Nemzeti
Könyv- és Lapkiadó Vállalat Rt.)
255 p. Lapszámozáson belül 39
rajzzal és 12 táblázattal.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

292. KOSZTOLÁNYI Dezsô
Kinai és japán versek [Ford. – –]
Jaschik Álmos rajzaival. 
[Bp., 1931.] Genius–Lantos. 104 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, zsinórral fûzött, illusztrált,
kartonra vont hártyapapír borítóban.
A kötéstábla bal felsô sarkán és
hátoldalán a hártyapapír kissé
megsérült.

3000 Ft

293. KOSZTOLÁNYI Dezsô
Mágia. – – verseskönyve
(Békéscsaba), 1912. Tevan. 79 p.
T(evan) A(dolf) borítórajzával. 
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

6000 Ft

294. KOSZTOLÁNYI Dezsô
Meztelenül. – – új versei
Bp., (1928.) Athenaeum. 67 p., 
Elsô kiadás! Dedikált! 
„Gyergyai Albertnek emlékül
hálával Kosztolányi Dezsô 1933
újév napján.”
A borító Gara Arnold munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
szépen restaurált papírborítóban.

15 000 Ft

295. KOVÁCS Endre, dr. –
SZIGETVÁRI Zoltán, dr.
Tarokk-ôr. A négyes tarokkjáték
szabályainak részletes ismertetése
és magyarázata
Bp., (1940.) Hornyánszky Viktor.
159 p., 1 t. (színes), 10 sztl. lev.
(reklámok). Második kiadás.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

296. KOVÁCS Imre
A néma forradalom
(Bp.), [1937.] Cserépfalvi. 262 p.,
1 sztl. lev., 4 t. /Szolgálat és Írás
Munkatársaságának könyvei./
A szerzôt e könyve miatt háromhavi
börtönre ítélték nemzetgyalázás és
izgatás miatt.
Fûzve, kiadói, Fenyves Sándor által
illusztrált papírborítóban, könyv -
szalaggal. Felvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
A Néma forradalom a biróság és a
parlament elôtt. Kovács Imre
izgatási és nemzetgyalázási pere
(Bp., 1937.) Szolgálat és Irás
Munkatársaság. 105 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Felvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban.

5000 Ft

297. KOVÁTS Sándor
A haderônkivüli motoros repülô
elôképzés elméleti anyaga
Összeállitotta – – a B. sz. k. r. t.
kiképzô keretének fôoktatója. 
[Bp.,] é.n. (ca. 1950.) B. sz. k. r. t.
Sportrepülô Szakosztálya. 47 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Méret: 29×21 cm.
Hozzá tartozik:
Sportkódex. 3. szekció – D osztály.
Vitorlázórepülôk
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Páris–Bp., 1971–1974.Nemzetközi
Repülô Szövetség – Magyar Hon -
védelmi Szövetség OK Repülési
Osztály. 50 p. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. Készült 200 példányban!
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

298. KOZMA György (Leveldi)
A beregmegyei kaszinó százéves
története
Bp., (1941.) Stádium. 183 p.
Dedikált! „Belényesy Mártának
szeretettel: Gyurka b. 942 máj 22.”
Kiadói egészvászon kötésben. Ritka!

8000 Ft

299. KOZMA György
A leveldi Kozma-család története 
Kozma Sándor, Kozma Ferenc, Kozma
Ferenc – Bárd Miklós –, Kozma
Andor, Perczelné Kozma Flóra és
Kozma Miklós életrajzával.
Bp., 1940. (Szerzô – Magyar Távirati
Iroda ny.) 1 t. (színes, a leveldi
Kozma-család címere), 238 p., 1 sztl.
lev. Készült 200 számozott
példányban, ez a 81. számú, géppel
számozott példány. Dedikált!
„Belényessy Mártának, [Belényesy
Márta, néprajztudós] az én kedves
védencemnek meleg barátsággal:
Kozma Gyurka Budapest 1941 febr
18.”
Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

8000 Ft

ji
KÖNYVÉSZET,
NYOMDÁSZAT

300. BETÛMINTÁK. Elsô Magyar
Betûöntôde Részvény-Társaság
Bp., 1907. Elsô Magyar Betûöntôde
Részvény-Társaság és Rézléniagyár.

128 sztl. lev. Rendkivül gazdag betü-,
könyvdísz-, linea-, ornamentika-,
körzet-mintaanyaggal, az egyes részek
elôtt színes kezdôcímlapokkal.
Kiadói, festett, illusztrált, dombor -
nyomásos, gerincén javított
Gottermayer egészvászon kötésben.
Méret: 30×24 cm.

5000 Ft

301. BODOR Antal
Magyarország helyismereti
könyvészete 1527–1940
Összeáll. – –. Bp., 1944. Szerzô.
(Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó
és Nyomda R.-T). XII, 424 hasáb -
számozás. /Bibliographia locorum
Hungariae MDXXVII-MCMXL./
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja és
gerince a kötéstáblára ragasztva.

3500 Ft

302. CSÛRÖS Ferenc
A debreceni Városi Nyomda
története (1561–1911)
Debrecen, (1911.) Debrecen szab. kir.
város könyvnyomda-vállalata. 504 p.
Szövegközti és egészoldalas könyv -
illusztrációkkal.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkével, az
eredeti, színes, illusztrált papírborító
címlapja bekötve. Körülvágatlan
példány. 

6000 Ft

303. A GÉPTEREM. 
Egyetemes kézikönyv 
A budapesti gépmesterek és nyomók
köre megbizásából szerk. Fuchs
Zsigmond. 
Bp., 1910. Világosság Könyvnyomda
RT. 543 p., 14 t. (ebbôl 12 színes).
Szövegközti képekkel, rajzokkal,
ábrákkal illusztrálva. A bekötési tábla
mûvészies rajzát Kun Mihály tervezte.
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Kiadói, festett, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben.
Méret: 27×19,5 cm. 
Jó állapotú példány. 

6000 Ft

304. JASCHIK Álmos
A könyvkötô mesterség
Bp., 1922. Népszava. 260 p.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
/Mûszaki Könyvtár XXXII./ 
Új, korhû félvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja a kötés -
táblára ragasztva. Az elsô 80 oldal
sarka fokozatosan halványulva
vízfoltos.
Hozzá tartozik:
Kosztka László: A könyvkötés
Langhammer Béla közremûködésével
írta – –.
Bp., 1924. Magyar Jövô. 116 p.
Szemléltetô rajzokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 

3500 Ft

305. KNER Erzsébet
Könyvkötések – – mûhelyébôl.
1925–1935
(Gyoma), [1935.] (Kner Izidor.)
16 sztl. lev. Tipografizálta Haiman-
Kner György. Lévay–Haiman 6.285.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

306. MAGYAR Nyomdászok
Évkönyve. 1889–1894.; 1896;
1898. (8 db.)
Negyedik-kilenczedik évf.,
tizenegyedik (milléniumi) évf.;
tizenharmadik évf. Szerk. Ács Mihály,
Kleinmann Frigyes, Szabó Dezsô,
Gelléri Mihály, Tichy Ákos. Bp.,
1889–1898. Budapesti Könyv -
nyomdászok Társasköre, Könyv -
nyomdászok Szakköre (Franklin-
Társulat; Pesti Könyvnyomda R-T.)

Kötetenként 152–176 p., 16–24 sztl.
lev. (hirdetések). A tizenegyedik
(milléniumi) évfolyamtól szövegközti
rajzokkal, színes táblákkal
illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, festett lapélekkel. 
Jó állapotú példányok. Ritka!

12 000 Ft

307. MAGYAR Nyomdászok
Évkönyve. 1905. XX. évfolyam
Szerk. Novák László és László Dezsô. 
(Bp.), 1905. Könyvnyomdászok
Szakköre (Hornyánszky ny.). 178 p.,
12 sztl. lev., 12 t. (mintalapok, ebbôl
5 lithografált, 8 színezett, ill. több -
színnyomású, 1 kihajtható).
Kiadói, szecessziós mintázatú
egészvászon kötésben, a kötéstáblán
festett címképpel. 

4000 Ft

308. MAGYAR Nyomdászok
Évkönyve. 1908. XXIII. évfolyam
Szerk Novák László. Kiadja a
Könyvnyomdászok Szakköre. 
(Bp., 1908, Világosság ny.). 144 p.,
76 t. (ebbôl 60 színes, részben
hártyapapírral védve.), 17 sztl. lev.
(hirdetések). Szecessziós
könyvdíszekkel és szövegközti
ábrákkal.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Méret:
26×20 cm. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô.

6000 Ft

309. MAKKAI László –
M. HORVÁTH Magda
A magyar könyvgyüjtô kézikönyve
Magyar könyvritkaságok és
kézikönyvek 1888–1938. közt elért
árainak jegyzéke. Összeállították: – –
és – –. Bp., (1939.) Magyar Nemzeti
Múzeum Orsz. Széchenyi Könyvtára.
1 sztl. lev., 231 p. + errata. 
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Az Orsz. Széchenyi Könyvtár
kiadványai (szerk. Rédey Tivadar) IX.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. 

5000 Ft

310. NYOMDÁSZ évkönyv és uti
kalauz. 1899–1944. (43 évf., teljes)
Szerk. Novitzky N. László, Lerner
Dezsô, Halász Alfréd
Bp., 1898–1943. Könyvnyomdászok
Szakegyesülete, Magyarországi
Könyvnyomdászok Szakegyesülete,
Magyarországi Könyvnyomdászok és
Betüöntôk Szakegyesülete,
Magyarországi Könyvnyomdászok és
Betüöntôk Segélyzô-Egyesülete,
Magyarországi Könyvnyomdai
Munkások Egyesülete. Kötetenként
111–252 p. terjedelemben. (43 db.)
Jegyzetekkel, táblákkal, fotókkal,
hirdetésekkel, kihajtható térképekkel. 
Az 1920–1923. évfolyamok egy
kötetbe kötve. Az 1899., 1900.,
1914., 1919. évi kötetek gerince
restaurált. Kiadói, festett,
aranyozott, illusztrált egészvászon
kötésben., festett ill. aranyozott
lapélekkel. A teljes sorozat nagyon
ritka!

48 000 Ft

311. NYOMDÁSZATI encziklopédia.
Az összes grafikai tudományok
ismerettára
Szerkesztette Pusztai Ferencz.
Bp., (1902.) Pallas. 3 sztl. lev., 595 p.,
5 sztl. lev. (hirdetések).
Kiadói, gerincén dúsan aranyozott,
félbôr kötésben.

8000 Ft

312. A NYOMTATOTT könyv
diszitése. I. Fametszet. 
A Magyar Bibliophil Társaság
negyedik kiállitása 
Bp., 1923 május – szeptember. 

Orsz. Magyar Iparmûvészeti Múzeum.
Rendezte Majovszky Pál. (Elôszó:
Felvinczi Takács Zoltán.)
Bp., 1923. Amicus. 91 p. Számos
szövegközti illusztrációval. 
A Magyar Bibliophil Társaság tagjai
számára készült 600 számozott
példányból ez a 39. számú, géppel
számozott példány.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben. 

5000 Ft

313. RÉVAY Mór János
Irók – Könyvek – Kiadók. Egy
magyar könyvkiadó emlékiratai.
1–2. kötet (Teljes) 
Bp., 1920. Révai Testvérek. 2 sztl. lev.
396 p., 2 t.; 2 sztl. lev., 458 p., 15 t.,
1 mell. (kétlapos). 68 szövegközti
képpel, ill. hasonmással illusztrálva.
Alapvetô könyvkereskedelmi és
kiadástörténeti kordokumentum.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben. 

8000 Ft

314. SZARVASI Margit
Magánkönyvtáraink a XVIII.
században (Fôpapok és fôurak,
nemesek és polgárok gyüjteményei)
Bp., (1939.) A Magyar Nemzeti
Múzeum Országos Széchenyi
Könyvtára. 2 sztl. lev., 131 p. 
/Az OSZK kiadványai VII./
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 

3000 Ft

315. SZOLNOKI Ernô
Bibliografiai lexikon
A leggyakrabban elôforduló görög és
latin eredetû könyvtörténeti és
bibliografiai szakkifejezések kis
szótára. Szerk. – –. Az elôszót írta
Fitz József.
Bp., 1943. Vörösváry. 127 p.
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4000 Ft

316. ZOLNAI Klára
Mátyás király könyvtárának
irodalma. Bibliographia
bibliothecae regis Mathiae Corvini
Fitz József közremûködésével
összeállitotta – –.
Bp., 1942. Magyar Nemzeti Múzeum
Orsz. Széchenyi Könyvtára. 160 p. 
/Az Orsz. Széchényi Könyvtár
kiadványai X./
Fûzve, kiadói kartonborítóban. 
Szép példány. 

3000 Ft

ji
317. KRIZA János
Erdélyi tájszótár
(Bp., 1940.) Erdélyi Helikon Barátai.
135 p.
Kiadói, festett, illusztrált
halinakötésben. Szép példány.

4000 Ft

318. KROPOTKIN Péter
A francia forradalom. 
1–2. kötet (Teljes)
Wien, 1922. Julius Fischer. 234 p.,
1 sztl. lev.; 223 p. Ford. Szamos-
Kóródi Antal.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben. 

5000 Ft

319. KRUDY Gyula
Pogány magyarok s egyéb
elbeszélések
Bp., 1903. Lampel Róbert. 2 sztl. lev.
(hirdetés; címlaprajz), 64 p. 
Elsô kiadás! /Kis Könyvtár 55./
Kiadói, színes illusztrált félvászon
kötésben. Ritka!

3000 Ft

320. LA BRUYÉRE, Jean de
Les Caractéres (ou les Mours de ce
siécle) de – – suivis des Caractéres
de Théophraste, traduits du grec
par le méme. 1–2. kötet (Teljes)
(A mai század jellem – és erkölcs -
rajza, kiegészítve Theophrastus
görögbôl fordított Jellemrajzaival.) 
Paris, 1829. André Aimé. 1 t. (A
szerzô acélmetszetû portréja), 2 sztl.
lev., 432 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.,
408 p.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, márványozott lapélekkel.
A kötéstáblák verzóin gróf Károlyi
György ex librisei. Dekoratív, szép
példány.
[Jean de La Bruyére (1645–1696)
francia író, esszéíró, moralista.
Jelen kötet a szerzô fô mûve,
életében nyolc kiadása jelent meg.
Az írás könyörtelenül kiteregeti az
udvar élettôl elválaszthatatlan
erkölcstelenségét, a pénz hatalmát
egy demoralizált társadalomban, az
arisztokrata semmittevés veszélyeit
és mindazokat a divathóbortokat,
amelyekben az ábrázolt egyének
szórakozást találnak.]
[Nagykárolyi gróf Károlyi György
(1802–1877) fôispán, politikus,
mecénás, az MTA tagja. Széchenyi
István és Wesselényi Miklós mellett a
reformkor egyik legnagyobb
formátumú alakja volt. Széchenyi
barátja, útitársa volt nyugat-európai
utazásain. 40 000 forint
felajánlásával egyik alapítója a
Magyar Tudományos Akadémiának.
Békés és Szatmár vármegye
fôispánja, koronaôr, fôudvarmester.
Ô építtette a pesti Károlyi-palotát,
ahol a Károlyi család levéltárát is
ôrizték.]

10 000 Ft
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321. LAWRENCE, T. E. [ARÁBIAI
Lawrence]
A bölcsesség hét pillére 1–2.
(Teljes)
(Bp., 1935.) Révai. Ford. Schöpflin
Aladár. 1 sztl. lev., 1 t. (címkép), XVI,
403 p., 3 térk. (színes, kihajtható);
2 sztl. lev., 410 p., 1 térk. (színes,
kihajtható), 1 sztl. lev. Egészoldalas
képekkel illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. Szép példány.
[Thomas Edward Lawrence
(1888–1935) angol katona, régész,
író és kalandor, a Brit Birodalom
alezredese és Feiszál szíriai emír
vezérkari fônöke. Felfedezései,
irodalmi tevékenysége és leginkább
az 1916–18-as arab nemzeti
felkelésben betöltött szerepe miatt
Arábiai Lawrence néven közismert.
Romantikus, rejtélyes személyisége,
kalandos haditettei és szokatlan
életvitele révén számos róla szóló
könyv és film hôse lett.
Korabeli hírnevét Lovell Thomas
amerikai újságíró róla forgatott
filmjének és fenti önéletrajzi ihletésû
könyvének köszönheti.] 

3000 Ft

322. LESTYÁN Sándor
Gróf Sándor Móric az ördöglovas
38 képpel. Bp., (1942.) Vajna és
Bokor. 1 t. (címkép), 46 p., 1 mell.
(kihajtható, 2 lapos hasonmás), 15 t.
(kétoldalas). Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 

4000 Ft

323. LÉVAY Mihály (szerk.)
A katolikus hittérítés története.
1–2. kötet (Teljes)
Bp., (1937.) Franklin-Társulat. XV, 2
térkép (kihajtható), 516 p.; 2 sztl.
lev., 563 p., 1 térkép (kihajtható; 

a jelzett kettô helyett). Szövegközti és
egészoldalas képekkel (összesen 544
képpel) gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói,
díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Méret: 26×19 cm. 
Jó állapotú példány.

8000 Ft

324. [LOSONTZI István]
Hármas kis-tükör...
…melly a’ Sz. Histórián kívül, a’
Magyar Királyi Birodalomnak és
Erdély Országnak I. földleirását, II.
mostani polgári állapotját ’s III. a
magyar nemzetnek történetét tanuló
Ifjak számára híven ábrázolja. Magyar
és Erdélyország földabroszával 
Két Toldalékkal: 1. Kis Levelezô. 
2. Magyar mezei gazda 
Megbôvített kiadás. 
Pesten, 1842. Trattner és Károlyi.
232 p., 48 p., 1 térk. (Magyar- és
Erdély ország közönséges földképe.
Kihajtható rézmetszet, mérete:
22,2×31,2 cm.)
Korabeli félbôr kötésben, gerincén
címkével, pótolt, korhû táblákkal.
Szépen restaurált példány. Ritka!

18 000 Ft

325. LOVAGIAS ügyek elintézése.
Tansegédlet a tartalékos tiszti
iskolák részére 
Összeáll.: VKF. FBÜ osztálya. 
(Bp.), 1942. Honvédelmi
Minisztérium. 35 p.
Tartalom: I. Minta a lovagias ügyek
elintézésérôl felveendô jegyzôkönyvek
vezetésére a vonatkozó rendelkezések
felsorolásával és vázlatos
magyarázatokkal. II. Emlékeztetô a
párbajok nemeirôl, szabályairól és
lebonyolításáról.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft
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326. LOVASSY Andor
Az Eiffel-torony árnyékában. Párizsi
apróságok
Pécs, 1934. Kultúra ny. 64 p., 
2 sztl. lev. Elsô kiadás! Dedikált! 
„Dr. Szilárd Leó tanár úrnak hálás
tisztelettel: Lovassy Andor Pécs,
1934. júl.10-én”.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.
[Szilárd Leó (1898–1964) magyar
származású fizikus. Az elsô tudós,
aki felismerte, hogy nukleáris
láncreakció (az atombomba)
létrehozható. Teller Ede, Wigner
Jenô, Enrico Fermi munkatársa.] 

3000 Ft

327. LOVASSY Sándor
Magyarország gerinces állatai és
gazdasági vonatkozásaik
Zoológusok, mezôgazdák, erdészek,
kertészek, állattenyésztôk, halászok,
vadászok és állatkedvelôk
használatára. 387 szövegközti képpel.
Bp., 1927. Királyi Magyar Természet -
tudományi Társulat. XI, 895 p.
/Természettudományi Könyv -
kiadóvállalat XCV. /
Kiadói, gerincén restaurált egész -
vászon kötésben. 

8000 Ft

328. LUKINICH Imre
Báthory István erdélyi fejedelem és
lengyel király (1533–1586.)
emlékezete. Születésének
négyszázadik évfordulóján
Bp., 1935. Stephaneum Ny. 23 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 
Méret: 25×17,5 cm.
Hozzá tartozik:
Veress Endre: Báthory István király
(Terror hostium). Halálának 350-ik
esztendejében
Egykorú képekkel és hasonmásokkal.
Bp., 1937. Magyar Miczkiewicz

Társaság. 378 p., 1 sztl. lev., 12 t.
(ebbôl 3 színes), 1 térk. (kihajtható).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

6000 Ft

329. A M. KIR. DEBRECENI 2-ik
Honvédhuszárezred története.
1869–1918.
Összeállította az Ezred Emlék -
bizottsága.
Bp., 1939. vitéz Radák Lajos
(Hornyánszky ny.) III, 219 p., LXX t.
(képanyag + arcképcsarnok),
1 térkép (kihajtható). Szövegközti
térképvázlatokkal illusztrálva.
Kiadói, a Debreceni Honvéd
Huszárok domborított címerével
díszített, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Méret:
31,5×24 cm. Jó állapotú példány.
Ritka!

20 000 Ft

330. MADÁCH Imre
Az ember tragédiája
A költô arczképével, egy kézirat-
hasonmással és Zichy Mihály öt
fénynyomatu képével.
Bp., 1897. Athenaeum. 1 címkép (a
költô arcképe), 1 kézirat hasonmás
(kihajtható), 5 t. (Zichy Mihály
fénynyomatú képe), 242 p., 1 sztl. lev.
„A Pesti Napló ajándéka”.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

3500 Ft

331. MADÁCH Imre
Az ember tragédiája. Drámai
költemény
Bp., 1887. Athenaeum. 229 p., 15 t.
Zichy Mihály tizenöt képével,
rézfénymetszetben.
Kiadói, préselt, festett, dúsan
aranyozott egészvászon dísz -
kötésben, keretdíszes oldalakkal,
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körül aranyozott élmetszéssel. Folio.
Méret: 34×25,5 cm. Kifogástalan
állapotban.

12 000 Ft

332. MADARAS László
Tisztelt Ház! … 312 parlementi
karikatura miniszterekrôl,
képviselôkrôl, a ház tisztviselôirôl,
ujságírókról, borbélyról, szolgáról
stb. 
Szerkesztôk elôszavával.
Bp.1928. Korvin Testvérek Grafikai
Intézete. 50 sztl. lev. (44 sztl.lev.
mindkét oldalán illusztrálva).
Dedikált! 
„Dr Szentléleky Mészáros László
tanácsos urnak a legnemesebb
barátomnak a kiadók nevében
Korvin Tibortól 1929 nov. 30 án”.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Méret: 33,5×24,5 cm.

8000 Ft

333. MADERSPACH Viktor
Kalandok a Keleten. Regényes
korrajz
Bp., 1928. Magyarság. (Globus ny.)
185 p., 3 sztl. lev. /A Magyarság
könyve 7., 1928. március/.
Korabeli félvászon kötésben. 
Jó állapotú példány. 

8000 Ft

ji
MAGYAR AVANTGÁRD

334. CSELÉNYI Walleshausen
Zsigmond
Lula. Kis regény
Irta és eredeti ólommetszetekkel
illusztrálta – –.
Bp., [1929.] Dante. 95 p.
Lapszámozáson belül a szerzô 20
egészoldalas, eredeti ólommetszete.
Elsô kiadás!

Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. Szép
példány.
[Walleshausen Zsigmond (1887–1957
után) festô, grafikus, plakáttervezô,
bábmûvész, író. A szerzô elsôsorban
festô és bábmûvész volt. Blattner
Géza kezdeményezésére, vele és
Detre Szilárddal közösen hozták
létre a Wayang játékok c. báb -
elôadást 1919-ben. Elsô önálló
kiállítása a Wiener Szalonban
(Bécsben) volt 1920-ban. Munkái
dekoratív erejûek, sok
expresszionista vonással. 1931-ben
Párizsban telepedett le, itt
bekapcsolódott az Arc-en-Ciel
bábtársulat munkájába, mint báb-
és díszlettervezô, író, fordító. Az Arc-
en-Ciel tevékenységén belül a
tradicionálisabb, posztavantgárd
irányt képviselte enyhén stilizált,
dekoratív bábuival, díszleteivel.
1957-ben a Párizs melletti Asniére
sur Seine-ben élt.]

6000 Ft

335. KASSÁK Lajos
Angyalföld. Regény
Bp., (1929.) Pantheon. 356 p.,
2 sztl. lev. Elsô kiadás!
/Az uj magyar regény/. 
A borító Kassák Lajos munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány. 

8000 Ft

336. KASSÁK Lajos
A ló meghal a madarak kirepülnek
[Bp.], 1992. (Almássy Csaba) (Magyar
Iparmûvészeti Fôiskola Grafika
stúdiója). [24 p.] Illusztrálta a tervezô.
Készült 30 példányban!
Kiadói, harántalakú, színes,
illusztrált kartonborítóban. Zápori
Regenhart–Haiman–Virágvölgyi 136.
Kifogástalan állapotban.

4000 Ft
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337. KASSÁK Lajos
Megnôttek és elindulnak. Regény
(Bp., 1932.) Pantheon. 338 p.,
1 sztl. lev. Elsô kiadás!
/Az uj magyar regény/. A borító
Kassák Lajos munkája. [A boríték
fotóján Kassák Lajos felesége, Simon
Jolán és Kis Sándor látható.]
Fûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
felvágatlan példány. Kifogástalan
állapotban.

8000 Ft

338. KASSÁK Lajos
Munkanélküliek. Regény két
kötetben
Bp., (1932.) Szerzô. 191 p.; 205 p.
Elsô kiadás!
A borító Lengyel Lajos munkája.
A két kötet egységes, fûzött, kiadói,
illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Kifogástalan
állapotban.

6000 Ft

339. KASSÁK Lajos
Napok a mi napjaink. Regény 
Bp., (1928.) Pantheon. 348 p.,
1 sztl. lev. Elsô kiadás!
/Az új magyar regény/. 
A borító Kassák Lajos munkája.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

8000 Ft

340. KASSÁK Lajos
Sötét egek alatt
Bp., 1940. (Hungária ny.) (52 p.), 6 t.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kassák Lajos elôszavával, harminc
versével és hat rajzával. 
Készült 300 számozott példányban.
Ez a 107. kézzel számozott
példány. Tipografizálta és a címlapot
tervezte Lengyel Lajos.

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban, Szép példány. 

18 000 Ft

341. KASSÁK Lajos
A telep
(Bp., 1933.) Pantheon. 248 p.,
4 sztl. lev. Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

342. MÁRAI Sándor
Bébi vagy az elsô szerelem. Regény
Bp., (1928.) Pantheon. 250 p., 2 sztl.
lev. Elsô kiadás!
/Az új magyar regény/. 
A borító Kassák Lajos munkája.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

8000 Ft

343. PALASOVSZKY Ödön
Reorganizáció
(Bp., 1982. Jozipovics György;
Magyar Iparmûvészeti Fôiskola Typo-
grafikai tanszéke). Válogatta és az
utószót írta Adamik Lajos. 17 p.
Készült 100 példányban!
Kiadói, színes, illusztrált karton -
borítóban. Zápori Regenhart– -
Haiman– Virágvölgyi 87. 
Kifogástalan állapotban.

LE
a csendélettel
a dekorációval

a szép lelkek macskazenéjével
a mûvésszel mert eladta magát

a hedonizmus cifra penészvirágaival
3000 Ft

344. PERISZKOP 1926 január. 
II. évf. 1-sô szám
Az egyetemes kultúra folyóirata.
Szerk. Szántó György. Arad, 1926.
Periszkop lap és könyvkiadó vállalat.
4 sztl. lev, 40 p. 2sztl. lev.
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A számozatlan leveleken reklámokkal.
Gáspár Endre, Komlós Aladár,
Lengyel Menyhért, Elek Artúr,
Fannina Halle, Jüan Csen és mások
írásaival, Péchy József fotóival, Pataky
Sándor festményeivel, Ferenczy Béni
szobraival stb. 
Benne Szántó György üzenete
„Néhány szó a Periszkop barátaihoz
és ellenségeihez” címmel, melyben a
haladó szellemû folyóiratot ért
támadásokról ír. 
Ritka magyar avantgárd folyóirat!
Összesen öt száma jelent meg, ez
sorrendben az utolsó.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Méret: 31×22 cm. Szépen
restaurált példány. Lakatos 3040. 

12 000 Ft

345. REINITZ Béla
Hét dal Ady Endre verseire
énekhangra zongorakisérettel
Bécs, 1924. Szerzô. 31 p. 
A borító Biró Mihály munkája.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Méret: 31×23 cm. Jobb alsó sarkán
szépen restaurált példány.

8000 Ft

ji
346. A MAGYAR királyi csendôrség
zsebkönyve. 1927.
Harmincötödik évfolyam. 
Szerk. Pinczés Zoltán százados.
Bp., [1926.] Csendôrségi Lapok. 2 t.
(fotók), 372 p., 1 sztl. lev. (hirdetés).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Az elôzéklapon tulajdonosi
névbeírás. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

347. A MAGYAR királyi csendôrség
zsebkönyve. 1931.
Harminckilencedik évfolyam. 
Szerk. Pinczés Zoltán százados. 
Bp., [1930.] Csendôrségi Lapok.

3 sztl. lev. (reklámok), 4 t.
(fényképek), 373 p., 1 sztl. lev.
(reklám).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi
névbeírás. A hátsó kötéstábla
közepén kis szakadás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány. 

4000 Ft

348. MAGYAR rajzolómûvészek
Szerk. Pérely Imre.
Bp., 1930. Könyvbarátok Szövetsége
(16 nyomda közremûködésével).
167 p., 13 t. (ebbôl 4 színes, 4
kétoldalas). Rendkívûl gazdag,
többféle nyomdatechnikával elôállított
illusztrációs anyaggal, melyeket
Bortnyik Sándor, Byssz Róbert,
Divéky József, Gara Arnold, Garay
Ákos, Gulácsy Lajos, Haranghy Jenô,
Jaschik Álmos, Kner Albert, Kozma
Lajos, Molnár C. Pál, Undi Mariska,
Vadász Miklós és mások rajzoltak.
Lapszámozáson belül is számos
illusztrációval.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6000 Ft

349. MAGYAR Történelmi
Regénysorozat 1–10. (14 kötetben)
1. Jókai Mór: Erdély aranykora.
2. Gárdonyi Géza: A láthatatlan
ember.
3. Herczeg Ferenc: Pro Libertate.
4. Harsányi Zsolt: Mathias Rex. I-II.
5. Gulácsy Irén: Fekete vôlegények. I-II.
6. Makkai Sándor: A táltoskirály.
7. Makkai Sándor: Sárga vihar.
8. Surányi Miklós: Egyedül vagyunk.
I-II.
9. Zarek Ottó: Egy nép szerelme. I-II.
10. Harsányi Zsolt: Szólalj, szólalj,
virrasztó!
(Buenos Aires, 1957–1965.)
Transsylvania Könyvkiadó Vállalat.
313 p.; 1 sztl. lev., 290 p.; 3 sztl. lev.,

90



394 p., 1sztl. lev.; 3 sztl. lev., 298 p.,
1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 338 p., 1 sztl.
lev.; 3 sztl. lev., 306 p., 1 sztl. lev.;
3 sztl. lev., 322 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.
lev., 356 p., 1 sztl. lev.; 3 sztl. lev.,
374 p., 1 sztl. lev.; 455 p.; 431 p.;
314 p.; 367 p.; 495 p.
A tizennégy kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészbôr kötésben. 
Öt kötet felsô szélén a repedések
szépen restaurálva. Ettôl eltekintve
is egységes, szép sorozat. Ritka!

55 000 Ft

350. A MAGYAR vizimunkálatok
története 1867–1927.
Kiadja a m. kir. földmûvelésügyi
miniszter.
Bp., 1929. Stádium. X, 195 p. III,
1 sztl. lev., 13 t. 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
A tartalomból: A Száva és a Kulpa.
A Vág. A Ferenc-csatorna és a Ferenc
József-csatorna. A Körösök hajóz -
hatóvá tétele. A Duna-Tisza-csatorna
tervei. A Balaton hajókikötôi. A fiumei
kikötô. Kikötôk és téli kikötôk a
Dráván. Hazai lecsapolások. Halászat.
Halbôség és halszûke. A folyók és
tavak halászata stb.
A könyv elsô 40 lapjának alsó széle
– szöveget nem érintve –
folyamatosan csökkenve vízfoltos.
Fûzve, gerincén és hátlapján pótolt
kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

351. MAGYAR-ROMÁN szótár
(Dictionariu ungurescu-romanescu)
Szerk. Georgie Baritiu. 
Brasiovu [Brassó], 1869. Röpper &
Kamner. 3 sztl. lev., 649 p.
Korabeli, aranyozott gerincû félbôr
kötésben. Méret: 23×15,5 cm. Ritka!

8000 Ft

352. MAGYAR-TÖRÖK Almanach
A Vörös Félhold javára. 

Szerkeszti és kiadja Mezey István.
Bp., 1915. Athenaeum. IV, 216 p.,
4 sztl. lev. Többek között Kúnos
Ignác, Berzeviczy Albert, Ignotus,
Lóczy Lajos, Cholnoky Jenô, Felvinczy
Takács Zoltán, Germanus Gyula
írásaival.
Kiadói, festett, magyar és török
címerrel díszített, restaurált
selyemkötésben. 

5000 Ft

353. MAGYAROK könyvtára. 
1–5. kötet (Teljes)
1. Illyés Gyula: Ki a magyar?
2. Szabó Zoltán: Két pogány közt
3. Féja Géza: Kurucok
4. Ortutay Gyula: Rákóczi két népe
5. Erdei Ferenc: Kossuth Lajos azt
üzente
(Bp.1939.) MEFHOSZ. 5×48 p.
Az öt kötet egységes, fûzött, kiadói
papírborítóban, eredeti karton
gyûjtôtokban. Szép példány.

5000 Ft

354. MAGYARORSZÁG
Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter
megbízásából kiadja a Magyar Kir.
Államvasutak igazgatósága. 
Bársony István, Dr. Bodnár Gyula, 
Dr. Borovszky Samu, Dr. Erôdi Béla,
Gonda Béla, Dr. Hankó Vilmos, 
Dr. Lóczy Lajos, Novák Tivadar, 
Dr. Semayer Vilibáld, Siegmeth
Károly, Dr. Sziklay János és Dr. Toldy
László közremûködésével
szerkesztette: Kain Albert.
Bp., 1909. Erdélyi. 1 sztl. lev., 400 p.
Lapszámozáson belül rendkívûl
gazdag képanyaggal. A könyvdíszeket
Helbing Ferenc rajzolta, sajtó alá
rendezte Czakó Elemér.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos, Gottermayer
egészvászon kötésben. Folio. Méret:
36,5×29 cm. Restaurált példány.

14 000 Ft
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355. MAGYARORSZÁG ezredik éve
-1896-. Az ezredik évi ünnepségek
története. I. kötet
Szerk. Szmollény Nándor – Liptai
Károly. 
Szeged, 1897. Endrényi Imre ny.
XXIV, 506 p., 3 sztl. lev.
A tartalomból: A király a katonák
elôtt. A Vaskapu megnyitásán. Estély
az udvarnál. Az országos nemzeti
kiállitás. A kiállitás leírása. Hódolat a
király elôtt. Az unitárius egyház ünne -
pe. A zsidó hitközségek ünnepe stb.
Fûzve, kiadói papírkötésben. 
Méret: 27×18,5 cm. Jó állapotú,
körülvágatlan, részben felvágatlan
példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Magyarország ezredik éve -1896-.
Az ezredik évi ünnepségek
története. II. kötet, 1-sô rész. 
(A vármegyei és városi törvény -
hatóságok ezredik évi ünnepe)
Szerk. Szmollény Nándor – Liptai
Károly. 
Szeged, 1897. Endrényi Imre ny.
364 p. [Több kötet nem jelent meg.]
A tartalomból: Abauj-Torna vármegye.
Alsó-Fehér vármegye. Bars vármegye.
Békés vármegye. Bereg vármegye.
Csanád vármegye. Csík vármegye.
Csongrád vármegye. Hajdú vármegye.
Háromszék vármegye. Hunyad
vármegye stb.
Fûzve, kiadói papírkötésben. 
Jó állapotú, körülvágatlan példány.
Ritka!

12 000 Ft

356. MAGYARORSZÁG fürdôinek,
ásványvizeinek, üdülôhelyeinek
ismertetése Magyarország
fürdôtérképével
Összeáll. Frank Miklós, Kunszt
János, Rausch Zoltán.
Bp., 1932. Országos Balneologiai
Egyesület (Pátria ny.) 98 p., 1 térk.
mell. (kihajtható). 

Szövegközti képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

357. MAGYARORSZÁG összes
szabad királyi és törvényhatósági
joggal felruházott városainak
valamint a rendezett tanácsú
városoknak mint erkölcsi
testületeknek vagyoni állapota a
millénium évében
Hivatalos adatok alapján szerkesztette
Paulovits Márton városi számtiszt
Szegeden. 
Szeged, 1898. Endrényi Lajos. 477 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

6000 Ft

358. MAGYARORSZÁG, Szerb-
Vajdaság és a Temesi-Bánság
helyközségeinek végleges birósági
fölosztása
Magyar és német megnevezéseik
szerint… betüsorrendben összeállitva
Törvényszéki hivatalnokok, ügyvédek
és perlekedô felek számára.
Szerkeszté egy cs. kir. törvényszéki
Tanácsos. Pest, 1859. Lauffer és
Stolp. 3 sztl. lev., 244 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, keretdíszes, illusztrált
félvászon kötésben. Ritka!

6000 Ft

359. MAGYARORSZÁG túrakönyve
Szerk. Szelnár Aladár a Királyi
Magyar Automobil Club vezértitkára.
Bp., 1928. Athenaeum. 390 p., 2 sztl.
lev. (hirdetés), 3 t. (ebbôl 2
kétoldalas), 45 térkép (színes,
kétoldalas). A térképek között a
Balaton (4 szelvény), Nagy-Budapest,
a Mátravidék, Magyarország
fontosabb túrái, külföldi túrák,
csonka Magyarország közlekedési és
közúti (27 szelvény), Debrecen, Gyôr,
Miskolc, Nyíregyháza, Pécs, Sopron,
Szeged, Székesfehérvár, Szolnok és
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Szombathely térképe. A könyveljelzôn
és a térképek hátoldalán hirdetések.
Egy térképmelléklet hiányzik.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 

4000 Ft

360. MAGYARORSZÁG vármegyéi
és városai. (Magyarország
monográfiája.) Nyitravármegye 
Szerk. Sziklay János és Borovszky
Samu. A Magyarország Vármegyéi és
Városai Állandó Munkatársainak
Bizottsága felügyelete alatt írta a
Nyitravármegyei Helyi Munkatársak
Bizottsága. Fraknói Vilmos
elôszavával. (Bp., 1898. „Apollo”
Irodalmi Társaság – Légrády
Testvérek ny.). 1 t. (Nyitra kihajtható
látképe) XV, 736 p., 10 t. (ebbôl 4
színes), 2 térkép (színes, kihajtható).
Rendkívül gazdag szövegközti és
egészoldalas képanyaggal. 
Kiadói, festett, aranyozott, illuszt -
rált, dombornyomásos egészvászon
sorozatkötésben, festett lapélekkel.
Folio. Méret: 28,5×22 cm.

28 000 Ft

361. A MAGYARORSZÁGI minorita-
rend névtára az 1896–97. tanévre
Arad, 1897. Gyulai István ny. 67 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2000 Ft

362. MAI magyar múzsa 
Szerk. Vajthó László. 
(Bp.), 1930. Könyvbarátok Szövetsége
(Egyetemi Nyomda). 175 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva,
melyeket Horváth Jenô, Pérely Imre,
Erdélyi József és Géhl Zoltán
készített. 132 kortárs magyar költôt
mutat be a kötet, minden költô
nyomtatott aláírásával és portréjával,
rövid életrajzával, verseskönyveinek
jegyzékével. Kézirat- és könyvgyûjtôk
fontos kézikönyve.

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.
Méret: 24,5×19,5 cm.

3000 Ft

363. MAJER István
Negyedik ezer mûkereszt
Eredetileg ollóval metszette – –. 
Esztergom, 1887. Buzárkovits
Gusztáv. 2 sztl. lev., XX t. 
Kiadói, díszesen aranyozott egész -
bôr kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Folio. Méret:
47×32 cm. Gerincének sarkain
javított példány.Ritka!

36 000 Ft

364. MAKKAI Sándor
Ördögszekér
(Buenos Aires, 1974.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 318 p., 1 sztl.
lev. /Erdélyi Remekírók Sorozata 3./
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

4000 Ft

365. MALONYAY Dezsô
Munkácsy Mihály élete és munkái
Bp., 1900. Singer és Wolfner. 2 sztl.
lev., 235 p., 4 sztl. lev., 24 t., 110 kép.
A táblák elôtt hártyapapírral, 14
feliratozva. A 60. és 61. oldal közé
kötve Munkácsy egyetlen rézkarcának
eredeti dúcról készült lenyomata.
(Máshol nem jelent meg!) Szövegközti
és egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomással díszített Gottermayer
egészvászon kötésben, felül
aranyozott élmetszéssel.
A kötéstáblán Munkácsy mellképét
ábrázoló rézplakettel. Folio. Méret:
35×26 cm. Jó állapotú példány.

18 000 Ft

366. MÁRAI Sándor
Mûsoron kívül
(Bp., 1931.) Pantheon. 263 p. 
Elsô kiadás! /Az uj magyar regény./
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Fûzve, kiadói, gerincén javított,
színes, illusztrált papírborítóban. 

5000 Ft

367. MARRYAT, [Frederick] kapitány
Rüstig Zsigmond, a brémai
kormányos. Uj Robinson, 
– – után a magyar ifjuság számára
forditá Dr. Dulácska Géza. 
E kötetben 94 képpel 
Pest, 1864. Emich Gusztáv. 4 sztl.
lev., 434 p. Elsô kiadás!
Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva.
Új, ízléses, korhû, keménytáblás
kartonkötésben, gerincén címkével.
Az eredeti, fametszettel illusztrált
papírborító elô- és hátlapja a
kötéstáblákra dolgozva. Szépen
restaurált példány. Ritka!

8000 Ft

368. MÁTYÁS diák könyvesháza.
Közhasznú házikönyv a magyar nép
számára
Száznál több képpel, 6 füzetben.
Szerk. Vahot Imre. 
Pest, 1857. Müller Gyula. 3 sztl. lev.,
68 p., 64 p., 112 p., 96 p. Több
közhasznú gazdálkodási, természet -
tudományi, helytörténeti, szép -
irodalmi cikket tartalmazó mû,
számos szövegközti és egészoldalas
fametszettel illusztrálva.
A tartalomból: A gôzmozdony
ismertetése (képpel). Magyar állat -
fajok a párisi versenytéren. Jó gazda
és jó gazdaasszony. Földisme és
csillagászat. Jellemrajzok az állat -
országból. A szatmármegyei svábok
községélete. Hullócsillagok és
lobkövek. Községi magtárokról stb.
A hat füzet egybekötve (ebbôl 2
összevont), korabeli, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

369. MAY Károly
A Csendes óczeánon. Utazási
élmények
Irta – –. Ford. Szekrényi Lajos.
Bp., 1898. Szent István-Társulat.
2 sztl. lev., 677 p., 1 sztl. lev. 
Az utolsó oldalon lévô szöveg szerint
„Ez az elsô könyv Magyarországon,
melyet szedôgéppel szedtek”.
Kiadói, festett, aranyozott,
gerincének szélein tökéletesen
restaurált, sötétkék sorozat -
kötésben. Szép példány.

8000 Ft

370. MEGYEI monográfiák. 15 db.
1. Szmrecsányi Arisztid: Liptó megye
Bp., 1891. MTA. 22 p. 
/Megyei monográfiák I/2./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány. Kifogástalan
állapotban.
2. Pisztóry Mór: Pozsony város
Bp., 1891. MTA. 78 p. 
/Megyei monográfiák I/3./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány. Kifogástalan
állapotban.
3. Sváby Frigyes: Szepes megye
Bp., 1891. MTA. 50 p. 
/Megyei monográfiák I/4./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Részben felvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban.
4. Kubinyi Miklós, ifj.: Árva megye
Bp., 1891. MTA. 70 p. 
/Megyei monográfiák I/5./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.
5. Széchenyi Imre, gróf ifj.: Somogy
megye
Bp., 1892. MTA. 41 p. 
/Megyei monográfiák II./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
6. Ballagi Géza: Zemplén megye
Bp., 1893. MTA. 78 p. 
/Megyei monográfiák V./
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Tûzve, kiadói papírborítóban.
A borító széle vízfoltos. Felvágatlan
példány.
7. Téglás Gábor: Hunyadmegye
közgazdasági leirása
Bp., 1903. Pesti Könyvnyomda R-T.
24 p. /Megyei monográfiák XI./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
8. Jeszenszky Ignácz: Torontál
vármegye gazdasági monographiája
Bp., 1904. Pesti Könyvnyomda R-T.
19 p. /Megyei monográfiák XIII./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
9. Barabás Endre: Udvarhely
vármegye közgazdasági leírása
Bp., 1904. Pesti Könyvnyomda R-T.
57 p. /Megyei monográfiák XIV./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
10. Kis Ernô: Veszprém vármegye
gazdasági leírása
Bp., 1905. Pesti Könyvnyomda R-T.
17 p. /Megyei monográfiák XV./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
11. Lendvai Jenô: Temesvár város
közgazdasági leírása
Bp., 1908. Pesti Könyvnyomda R-T.
62 p. /Megyei monográfiák XXI./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
12. Kemény György: Heves
vármegye közgazdasági leírása
Bp., 1909. Pesti Könyvnyomda R-T.
48 p. /Megyei monográfiák XXIII./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
13. Barabás Endre: Kolozs
vármegye közgazdasági leírása
Bp., 1910. Pesti Könyvnyomda R-T.
58 p. /Megyei monográfiák XXIV./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
14. Szentiványi Ferencz:
Nagybecskerek város fejlôdése és
jelentôsége
Bp., 1911. Pesti Könyvnyomda R-T.

47 p. /Megyei monográfiák XXV./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
15. Szentiványi Ferencz: Torontál
vármegye közgazdasági és socialis
állapota a XX. század elsô tizedében
Bp., 1912. Pesti Könyvnyomda R-T.
27 p. /Megyei monográfiák XXVI./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
A 15 kötet korabeli, dekoratív gyûjtô -
tokba helyezve. Méret: 24×15 cm.
Tok: 27,5×20 cm.

15 000 Ft

371. MENDÖL Tibor, Dr.
Alföldi városaink morfológiája
Debrecen, 1936. Tisia. 44 p., 1 mell.
(kihajtható térkép). /Közlemények a
debreceni Tisza István
Tudományegyetem Földrajzi
Intézetébôl 1./
Fûzve, kiadói papírborítóban. Méret:
26×18,5 cm.

2000 Ft

ji
MESEKÖNYV

372. COLLODI, C[arlo]
Pinokkio. Egy élô fabábu csodálatos
kalandjai
Ford. Balogh Barna.
Bp., (1940.) Palladis R.T. 151 p.
Kolozsváry Sándor rajzaival
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben. Szép példány. 

3000 Ft

373. CSAK elôre! Festette Bloch
Nelli. (Színes, rajzos leporello)
[Bp.], ca. 1900. ny.n. 10 t. (kétoldalas
kartontáblák, színes képekkel).
Leporello, restaurált vászon -
erôsítéssel. Folio. Méret: 32×23 cm.
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A hátsó kötéstábla hiányzik, ezzel
együtt is nagyon szép, ritka
mesekönyv!

8000 Ft

374. KÁROLY bácsi
Csóri Csirkász társasága
A gyermekeknek írta – –.
Bp., [1930.] Franklin-Társulat. 72 p.,
1 sztl. lev. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, aranyozott
gerincû félvászon kötésben. Méret:
25×19,5 cm. Szép példány. 

4000 Ft

375. MÓRA Ferenc
Dióbél Királykisasszony. Történetek
Pankáról és egyéb mesék
Prakatur Zsuzsa színes képeivel. 
(Bp., 1935.) Révai. 117 p., 1 sztl. lev.,
6 t (színes). Elsô kiadás!
Kiadói, festett, illusztrált egész -
vászon kötésben, karton védô -
tokban. Méret: 25×18 cm. 
Szép példány. 

5000 Ft

376. MÜHLBECK [Károly]
– – bácsi uj képes meséskönyve
Bp., [1938.] Singer és Wolfner. 71 p.
[Mühlbeck Károly rajzaival].
A képeskönyvet Benedek Rózsi
állította össze.
Kiadói, színes, illusztrált, aranyozott
gerincû félvászon kötésben. 
Méret: 25×19,5 cm. Szép példány.

4000 Ft

377. PIRI és Laci. Öltöztetô
képeskönyv
[Bp.], é.n. (Athenaeum). 8 sztl. lev.,
2 t. (színes, kihajtható). Rajz: Tahi
Tóth N[ándor]. Vers: Bedô J.
Kiadói, színes, illusztrált, haránt -
alakú kartonkötésben. 

2000 Ft

378. [SAS Ede] (BOCS Bálint)
Tányértalpú koma fiainak utazása a
Föld körül. Tányértalpú koma az
olimpiai versenyeken
Irta a Tányértalpú nemzetség
iródeákja. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., é.n. Singer és Wolfner. 144 p.;
145–205 p., 1 sztl. lev. 
/Mackó úr utazásai/. A mû Sebôk
Zsigmond „Mackó úr utazása” címû
sorozatának folytatása.
Kiadói, színes, festett, dombor -
nyomásos, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti, restaurált
védôborítóval. Méret: 27×19 cm.
A védôborítós példány ritka!

8000 Ft

379. SEBÔK Zsigmond
Csutora Jancsi kalandozásai a
levegôben. Sok tarka-barka
történettel 
Bp., (1922.) Lampel R. 158 p., 1 sztl.
lev. Szövegközti és egészoldalas
rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, aranyozott
gerincû félvászon kötésben. 
Méret: 26×20 cm. Szép példány. 

4000 Ft

380. SEBÔK Zsigmond
Dörmögô Dömötör újabb utazásai
háborúban és békében
I. Dörmögô Dömötör és az angol
labdarúgók.
II. Dörmögô Dömötör utazása
Budapest körül.
III. Dörmögô Dömötör lakodalma.
Moldován Béla rajzaival.
Bp., 1914. Franklin-Társulat. 1 t.,
2 sztl. lev., 240 p., 5 t. Elsô kiadás!
Kiadói, festett, gerincén szépen
restaurált egészvászon kötésben. 
Méret: 27×19 cm.

6000 Ft

ji
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381. MEZNERICH Jenô
Bunyevácok (Tanulmány)
Kiadta a Magyar Nemzeti Szövetség
támogatásával a szerzô.
Bp., 1938. Szerzô. 43 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2000 Ft

382. A MI hôseink. [1.] Tisztjeink
hôstettei a világháborúban
Szerk. Veltzé Alajos. Közremûködtek
Reich Árpád, Benedek Elek és
Benedek Marcell.
Bp., 1916. Franklin-Társulat. 1 sztl.
lev., 207 p., 20 t. A könyv díszítése
Helbing Ferenc tanár munkája. A mû
három kötetben teljes. Még két kötet
jelent meg: 1916-ban „Katonáink
hôstettei…” címmel, 1918-ban
„Harcok az oroszok ellen” címmel.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Szép
példány. 

6000 Ft

383. MIHALIK József
A zománcz 
Pozsony-Bp., 1901. Stampfel Károly.
141 p., 1 sztl. lev. Szövegközti
fotókkal és rajzokkal gazdagon
illusztrálva. /Stampfel-féle
tudományos zsebkönyvtár 63–64./
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
kartonborítóban, festett lapélekkel. 

3000 Ft

384. MIKES Kelemen, zágoni
– – törökországi levelei. 
A magyar kir. kormány
támogatásával, II. Rákóczi Ferencz
hamvainak hazaszállitása
alkalmából készült emlékkiadás
Bp., 1906, Franklin-Társulat. LXXX,
1 sztl. lev., 233 p., 39 t., (36 színes),
3 mell. (hasonmás), 42 feliratos
hártyapapír. Szövegközti képekkel
illusztrálva. A képeket festette és a
díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár.

A tanulmányokat Négyesy László,
Thaly Kálmán, Beôthy Zsolt, Szily
Kálmán és Erôdy Béla írta.
Kiadói, dombornyomással díszített,
aranyozott egészbôr díszkötésben,
selyemripsz elôzéklapokkal, felül
aranyozott élmetszéssel, eredeti
védôborítóval, eredeti, szépen
restaurált karton védôtokban. 
Méret: 35,5×26,5 cm. Szép példány.

24 000 Ft

385. MITTELHOLZER [Walter]
Repülôgépen az Északi Sark felé
Ford. Prochaska Ferenc. 
Kiegészíti: Cholnoky Jenô:
A Spitzbergák földrajzi képe.
Bp., 1926. Lampel. 185 p., 8 t.,
1 térképvázlat. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára./
Kiadói, festett, aranyozott,
egészvászon sorozatkötésben.
Kifogástalan állapotban. 

6000 Ft

386. MOHÁCSI emlékkönyv 1526.
A Magyar Történelmi Társulat
megbizásából szerk. Lukinich Imre.
Bev. gr. Klebelsberg Kuno.
Bp., (1926.) Királyi Magyar Egyetemi
nyomda. 367 p., 3 t. (II. Lajos és a
mohácsi csata emlékérmeinek
dombornyomású képei.) 
Gazdag szövegközti képanyaggal,
jegyzetekkel és bibliográfiával.
Kiadói, aranyozott, vaknyomással
díszített egészvászon kötésben. 

4000 Ft

387. MOLNÁR József
Népszerû csillagászat
Magyar Tud. Akadémiai dicséretet
nyert pályamû. 105 ábrával és 2
aczélmetszetû csillagabroszszal. 
Pécs, 1865. Lyceum. 4 sztl. lev.,
258 p., 2 t. (kihajtható acélmetszet).
Néhány oldalon ceruzás aláhúzás.
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Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

8000 Ft

388. MÓRICZ Pál
Magyar sirató. Feljegyzések,
történetek a régi magyar életbôl
Tahitótfalu, [1925.] Szerzô. (Sylvester
ny.) 270 p., 1 sztl. lev. A borító Tipary
Dezsô munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 

3500 Ft

389. MÓRICZ Zsigmond
Magvetô. A magyar irodalom élô
könyve
Összegyüjtötte – –.
Bp., 1942. Kelet Népe. 320 p. 
Elsô kiadás! Aláírt! 
„Vásár 1942 Móricz”.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

8000 Ft

390. MOSTAR. Bosnien-Herzegowina
[Képes leporello]
Dresden, [1902.] Stengel & Co. 12 t.
(képanyag, kihajtható). 
Német nyelvû képfeliratozással.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben.

3500 Ft

391. MÜHLBACH L.
I. NAPOLEON fénykora és
hanyatlása. Regényes korrajz. 
1–20. rész; 4 könyvben 
(Teljes, 5 kötetbe kötve)
Ford. Kovács Geyza. 
Pest, 1860–1862. Hartleben Konrád
Ádolf. Részenként újrakezdôdô
lapszámozással, 127–172 p. között.
Az öt kötet egységes, korabeli,
vaknyomásos, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, festett
lapélekkel. Szép példány. Ritka!

24 000 Ft

392. MÜLLER, Clotár
Hasonszenvi házi s család-orvos
A hasonszenvi gyógyászat tanainak és
alapelveinek elôadása a betegségek
biztos gyógyítására. A legujabb kiadás
szerint fordítva s értekezésekkel
követve Lutze Arthur és Reisenbach
Lajostól. Függelékkel: A házi állatok
legfontosabb betegségei és ezeknek
hasonszenvi orvoslása felöl. Irta
Böhme Károly. 
Pest, 1863. Lampel Róbert. 1 t.
(rézmetsz., Hahnemann Sámuel
arcképe) VI, 3 sztl. lev., 231 p.
Korabeli egészvászon kötésben. 

8000 Ft

393. MÛVÉSZETI lexikon.
Építészet, szobrászat, festészet,
iparmûvészet
Szerk. Éber László. (Írták – többek
között – Divald Kornél, Elek Artúr,
Fettich Nándor, Hevesy Iván, Jaschik
Álmos, Lázár Béla, Lyka Károly,
Möller Károly, Petrovics Elek, Rerrich
Béla, Supka Géza, Ybl Ervin.) Sok
száz szövegképpel, 128 képes
táblával, 8 színes melléklettel.
Bp., 1926. Gyôzô Andor. 844 p.,
1 sztl. lev., 72 t. (ebbôl 64 kétoldalas,
fekete-fehér, 8 színes). Szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva. 
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, felül festett lapélekkel.

5000 Ft

394. NAGY Lajos
Az orosházi I. Ferenc József
Tanonc-otthon története...
…a tanonc- és segédmunka s kisipari
gépkiállitásnak, továbbá a helyi
kisipar fejlesztésére alakult bizottság
mûködésének, valamint az iparos
ifjuság önképzô-szövetségének
ismertetésével. 15 képpel és 2
alaprajzzal. A rendelkezésre álló
eredeti okiratok, rendeletek, leiratok,
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szervezeti szabályzatok s jegyzô -
könyvek felhasználásával irta: – –. 
Orosháza, 1911. Pless N. ny. 1 t.
címkép (Ferenc József portréja),
319 p., 16 t. (hártyapapírral védett
képek, alaprajzok). Dedikált!
Korabeli egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. Jó
állapotú példány. Ritka!

6000 Ft

395. NAGY Sándor, Dr.
A magyar nép kialakulásának
története
(Buenos Aires, 1968.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 316 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány.

5000 Ft

396. NAGY Zoltán
Vedres István mûvészi munkássága
(1765–1830)
Lektorálta és a bibliográfiát készítette:
Vas Margit.
Bp., 1956. Tankönyvkiadó. 95 p.,
12 t. (kétoldalas illusztráció).
/Mûszaki Tudománytörténeti
Kiadványok 6. szám/. Dedikált!
Készült 800 példányban.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

2000 Ft

397. NÉMETH László
Gyász
Bp., (1944.) Franklin-Társulat. 275 p.
/Nagy regények, nagy sikerek/.
Dedikált!
Kiadói kartonkötésben, gerincén
aranyozott címkével, ex librissel. 

5000 Ft

398. NEMZETI dicsôségünk. Fényes
korszakok a magyar nemzet
történelmébôl [Díszalbum]
(Szerk. Hock János. Kiad. Herzig
Miksa.) 
(Bp., 1900. Révai és Salamon). 1 t.

(díszcímlap), VIII, 299 p., 50 t.
(heliogravûr), a táblák elôtt feliratos
hártyapapír. A szerzôk: Benedek Elek,
Marczali Henrik, Jókai Mór, Molnár
Ferenc, Ignotus, Herczeg Ferenc,
Heltai Jenô, Mikszáth Kálmán,
Bársony István, Gárdonyi Géza,
Sebôk Zsigmond, Lovik Károly,
Divald Kornél, Bródy Sándor stb.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel, díszes elôzéklapokkal.
Eredeti, kiadói kartondobozban.
Folio. Méret: 40×31 cm. 
Hibátlan festésû és aranyozású,
nagyon szép példány.

80 000 Ft

399. NEMZETI Lant. 
Magyar költôk válogatott versei
Kazinczytól maig
Összeállitotta Kuliffay Ede. 
Pest, 1873. Heckenast Gusztáv. 1 t.
(Kazinczy Ferencz acélmetszetû
portréja, Brockhaus F. A. mûve), 
XV, 448 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány.

4000 Ft

400. NÔÉLET a mormonoknál.
Több évi személyes tapasztalatok
elôadása
Irta egy mormon fônöknek Utából
közelebb visszatért neje. Angolból
fordította B…S… Pesten, 1858.
Geibel. Ármin. VI, 374 p.
Korabeli, kopottas félbôr kötésben.
Viseltes elôzéklappal. Ritka!

5000 Ft

401. NYIRÔ József
Halhatatlan élet. Regény
(Buenos Aires, 1971.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 

99



1 sztl. lev., 314 p., 3 sztl. lev. 
/Erdélyi Remekírók Sorozata 1./
Kiadói, aranyozott gerincû egészbôr
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

402. NYIRÔ József
Isten igájában. Regény. 1–2. kötet
(Egybekötve)
(Bp., 1936.) Révai. 185 p., 176 p.
Dedikált!
Új, korhû egészvászon kötésben, az
eredeti, színes, kopott halinakötés a
kötéstáblára dolgozva. 

10 000 Ft

403. NYIRÔ József
Júlia szép leány
(Bp., 1939.) Révai. 70 p. A kötéstábla
rajza Pekáry István munkája.
Kiadói, színes, festett, illusztrált
halinakötésben. Szép példány. 

10 000 Ft

404. NYIRÔ József
Uz Bence
(Odorheiu-Székelyudvarhely), 1933.
Szerzô (Globus ny.) 158 p. 
Elsô kiadás! Aláírt!
A borítón Haáz F. Rezsô linómetszete.
Fûzve, kiadói, gerincén szépen
restaurált, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példány. A címlapon
és az elôzéklapon tulajdonosi
bélyegzô. Ritka!

8000 Ft

405. OLÁH György
Az Antikrisztus itt jár közöttünk…
(Buenos Aires, 1973.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 282 p., 2 sztl.
lev. /Magyar Emigrációs Remekírók/.
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

4000 Ft

406. ORBÓK Attila
Páris élete
Bp., 1927. Stádium. 245 p., 1 sztl. lev.

A borítót Byssz Róbert festette, a
fejléceket Pérely Imre rajzolta. 
A többi illusztráció Dobay Székely
Andor, Rónay Kázmér, Vaszary Gábor
és Vértes Marcell munkája.
Korabeli, ízléses félvászon kötésben,
gerincén címkével. Szép példány.

3000 Ft

407. ORTUTAY István
József fôherceg élete
Szeged, 1915. Engel Lajos. 220 p.,
2 sztl. lev. Lapszámozáson belül
számos egészoldalas illusztrációval.
Fûzve, kiadói, a fôherceg fel -
ragasztott fotójával illusztrált
papírborítóban. Méret: 24×16 cm.
Szép példány. 

5000 Ft

408. OSIAN’ énekei. 
Az eredeti gael mértékben fordította
Fábián Gábor. 1–3. kötet (Teljes)
Budán, 1833. Királyi Egyetemi Ny.
1 rézm. címkép (Lehnhardt), XXXVIII,
1 sztl. lev., 303 p.; 1 színezett rézm.
címkép (Lehnhardt), 2 sztl. lev.,
330 p.; 1 rézm. címkép (Lehnhardt),
2 sztl. lev., 323 p. Szövegközti
metszetekkel illusztrálva.
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. A lapok helyenként
rozsdafoltosak. 

8000 Ft

409. [OSTERWALD] Ostervald,
Friedrich János
Biblia’ tárháza, mellyben az Ó és Uj
Testamentom’ Könyveinek és
Részeinek summái, és azokból való
épületes rövid tanúságok foglal -
tatnak, a’ Szent Irásnak olvasásáról
tanitó elöljáró beszéddel együtt…
…Frantzia nyelven ki-adta – –,
Magyarra forditotta N(émethi)
S(ámuel)... 
Gyôrben, 1780. Streibig Gergely
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János. 17 sztl. lev., 919 p., 1 sztl. lev.,
462 p., 1 sztl. lev. 
Kéthasábos oldalakkal, beszedett
könyv- és záródíszekkel.
Új, igényes, bordázott gerincû egész -
bôr kötésben, gerincén ezüstözött
felirattal, festett lapélekkel. Méret:
22,5×18 cm. A címlap felsô sarkából
és oldalából – szöveget nem érintve
– hiányzik egy-egy kis darab. Ettôl
eltekintve jó állapotú példány. 

24 000 Ft

410. OVIDIUS Naso, Publius
– – keservei. Öt könyv
Fordította Egyed Antal. 
Székesfehérvár, 1826. Számmer Pál.
160 p.
Késôbbi, 19. sz. végi, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel.
A fametszetes kiadói papírborító
bekötve. Szép példány.

8000 Ft

411. OVIDIUS Naso’, P[ublius]
Pontusi levelei, Íbise, Diofa
keserve, és Ortza orvossága.
Ugyanannyi kettôs versekben
magyarázva Irmesi Homonnay Imre
által 
Budán, 1827. A’ Magyar Királyi
Universitás. 
VIII, 2 sztl.lev. 240 p., 9 sztl.lev.
Új, igényes félbôr kötésben, gerincén
aranyozott címkével. A címlap
hátoldalán könyvtári duplum -
bélyegzô. Jó állapotú példány.

6000 Ft

412. ÖVEGES József
Idôjóslás és Idôhatározás
Irta: – – k. r. tanár, cserkésztiszt. 
[Bp., 1924.] „Magyar Cserkész”
(Engländer Ferenc ny.). 2 sztl. lev.,
96 p., 1 térkép (kihajtható).
14 ábrával, számos táblázattal és egy
csillagtérkép melléklettel. /A „Magyar

Cserkész” könyvei 59–61. szám./
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

2000 Ft

413. PADÁNYI Viktor
Dentumagyaria
(Buenos Aires, 1963.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 
450 p., 1 sztl. lev. /Magyar Történelmi
Tanulmány sorozat 1./
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

6000 Ft

414. PADÁNYI Viktor
Történelmi tanulmányok
(San Francisco, 1972.) Hidfô Baráti
Köre. 301 p., 1 sztl. lev. 
/Hidfô Baráti Köre/
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány. 

5000 Ft

415. PAPP László, dr.
Kiskunhalas népi jogélete
Bp., 1941. Országos Táj- és
Népkutató Intézet. 71 p. /A magyar
táj- és népismeret könyvtára 2./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

416. [PELLEGRINI Albert]
DIPLOMATA
Cincinnatus kapitány és egyéb
huszárhistóriák 
Irta – – (A Hannover-huszárok
szerzôje).
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 135 p.
Harmadik kiadás (a külsô címlapon
második kiadás).
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
felvágatlan példány. Kifogástalan
állapotban. 

3000 Ft

101



417. [PELLEGRINI Albert]
DIPLOMATA
Nagy dolog a háboru
Bp., [1912.] Légrády. 1 sztl. lev.,
249 p. Elsô kiadás!
Lapszámozáson belül Garay Ákos
egészoldalas rajzaival.
Kiadói, Garay Ákos színes rajzával
illusztrált, aranyozott egészvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
Jó állapotú példány.

3000 Ft

418. PEST-BUDAI árvíz 1838-ban
Szerk. Némethy Károly. Írták:
Asztalos Miklós, Bierbauer Virgil,
Horváth Henrik, Lászlóffy Woldemár,
Szendy Ká roly, Tolnai Gábor.
Bp., 1938. Bp. Székesfôv. Közönsége.
VIII, 387 p. 20 t., 8 mell. 
A borító Jeges Ernô munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány. 

4000 Ft

419. PETÔFI Sándor
– – összes költeményei. Végleges,
teljes kiadás. 
1–5. kötet (A mû 6 kötetben teljes)
Életrajzi bevezetéssel ellátta Jókai
Mór. Eredeti kéziratok és kiadások
alapján rendezte, jegyzetekkel és
variánsokkal kisérte Havas Adolf.
Bp., 1892–1896. Athenaeum. 
1 t. (heliogr., a költô arcképe;
hártyapapírral védett), 4 sztl. lev.,
XCV, 423 p.; 1 t. (heliogr., Szendrey
Júlia arcképe; hártyapapírral védett),
1 sztl. lev. 576 p.; 1 t. (heliogr., Petôfi
szobor, hártyapapírral védett), 1 sztl.
lev., 719 p., XVIII; 2 sztl. lev., 431 p.;
4 sztl. lev., 585 p.
Az öt kötet egységes, kiadói, festett,
dúsan aranyozott, egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány. 

20 000 Ft

420. PETROVICS György
Az októberi forradalom és az idegen
megszállás Makón
Makó, 1921. Kovács Sándor és Társai
kny. 1 sztl. lev., 123 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, gerincén és hátlapján pótolt
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. Ritka!

3000 Ft

421. PÉTZELI József
Szomorú játékok, mellyek
frántziából [Voltaire, Francois-Marie
Aronet de] fordíttattak 
– – komáromi r. p. által
Komáromban, 1789. Wéber Simon
Péter. 10 sztl. lev., 237 p., 1 sztl. lev.
Új, bordázott gerincû félbôr
kötésben, festett lapélekkel. 
Szépen restaurált példány. 

12 000 Ft

ji
PLAKÁT

422. I. VILÁGHÁBORÚS mozgósító
plakát. 1914.
Bp., 1914. M. kir állami nyomda.
Méret: 94×63 cm. Négy sarkánál
vízjellel.
Hajtásnyomokkal. Kifogástalan
állapotban. 

8000 Ft

423. ÁTKOZOTT a kéz mely ezt a
békét aláirja. Irredenta plakát
Litográfia.
Bp., é.n. Besskó Károly Plakát Gyár
Méret: 83,5×57,5 cm.
Hajtásnyomokkal. Jobb szélén
szépen restaurált példány.

24 000 Ft

424. ÉBREDJ Árpád fia! 
Irredenta plakát 
Litográfia. Bp., é.n. Kellner és
Mohrlüder Mûintézete. 
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Laászló grafika. Méret: 125×90 cm.
Hajtásnyomokkal. Szépen restaurált
példány.

36 000 Ft

425. AZ EZERARCÚ hôs.
Filmplakát
Litográfia. Mafirt Grafika. Rácsplakát.
Méret: 74×28,5 cm.
Hajtásnyomokkal, a hajtások
mentén kis lyukakkal. 

8000 Ft

426. HORTHY. Irredenta plakát
Litográfia. Bp., é.n. Kellner és
Mohrlüder Mûintézete. 
Méret: 125×90 cm.
Hajtásnyomokkal. Szépen restaurált
példány.

36 000 Ft

427. MINDIG harcolnunk kellett.
Irredenta plakát
Stádium RT mélynyomása. F.k.
Marjay Frigyes. Méret: 83,5×59,5 cm.
Hajtásnyomokkal, szélein kissé
meggyûrôdött példány. Jobb alsó
sarkánál kis lyuk, valamint egy
elhalványult körbélyegzô. 

12 000 Ft

428. NEM akartok katonát látni?
Irredenta plakát
Litográfia. Bp., é.n. Kellner és
Mohrlüder Mûintézete. Manno
Miltiades grafika Méret: 90×125 cm.
Hajtásnyomokkal. Szépen restaurált
példány.

36 000 Ft

429. STAN és Pan a két utolsó
mohikán. Filmplakát
Litográfia. (Gaá1 Litográfia; Beck
Film). Rácsplakát. Méret: 86×31 cm.
Kis hajtásnyomokkal. Dekoratív,
üvegezett fa képkeretben. 
Szép példány. 

18 000 Ft

430. SZÓZAT. Irredenta plakát
Litográfia. Bp., é.n. Radó Mûintézet.
Tary L. grafika. Méret: 62,5×90 cm.
Hajtásnyomokkal. Szép példány. 

24 000 Ft

431. ÜNNEPI Vásár 
augusztus 19–20. Szentes
Ofszet. Méret: 83×59 cm.
Hajtásnyomokkal, szélein apró
szakadásokkal. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

ji
432. POMEY, Francisc[us]
Pantheum mythicum, seu fabulosa
deorum historia…
…hoc primo epitomes eruditionis
volumine Breviter dilucidéque
comprehensa, auctore – –.
Francofurti [Frankfurt], 1701.
Andreas Otto. 1 t. (díszcímlap),
7 sztl. lev., 282 p., 7 sztl. lev. 25 t.
(rézmetszet). A metszeteken a görög– -
római mitológia istenei, istennôi.
Korabeli, bordázott gerincû egészbôr
kötésben, márványozott lapélekkel.
Jó állapotú példány. 

18 000 Ft

433. POMPÉRY Aurél, dr.
Kossuth Lajos 1837/39-iki
hûtlenségi perének története
kapcsolatban Wesselényi Miklós
báró hûtlenségi és az Ifjak
felségsértési perének történetével
Bp., 1913. Szent-István-Társulat.
212 p., 1 sztl. lev. Dedikált!
Késôbbi félvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. 

5000 Ft

ji
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PONYVA, KÉPREGÉNY

434. ABOUT, Edmund
A Zsivány király. Regény
Bp., 1904. Magyar Hirlap. 141 p.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, márványozott
lapélekkel. Szép példány. 

2000 Ft

435. [BETYÁR és haramia-
történetek.] Népies Könyvtár 
(10 db.)
1, Kubán Endre: Rózsa Sándor a
magyar Alföld leghiresebb betyárja.
32 p.
2. Ravasz Sámuel: Savanyú Józsi, az
utolsó bakonyi betyár. 32 p.
3. Gyoroki Kázmér: Angyal Bandi a
hétvármegye hires szegénylegényének
élete, kalandjai és halála. 30 p.
A címlap széle javított. Az elsô lap
(3–4. p.) hiányzik.
4. Györkey Ádám: Zöldi Marci a
rettegett haramia élete kalandjai és
halála. 30 p.
5. Sobri Jóska a hires úri betyár
kalandjai vagy a magyar Rinaldo
Rinaldini. 32 p.
6. Kuki: Regula Ede az edelényi
rablógyilkos. 32 p.
7. Bogár Imre a hires haramia-vezér
története vagy a zsandár-világ
áldozata. 32 p.
8. Kobzos: Vitális Imre a berettyó -
szentmártoni betyár élete gaztettei és
halála. 30 p. A címlap széle javított.
9. Rinaldo Rinaldini a rablóvezérek
királyának vakmerô kalandjai és
borzalmas halála. 32 p.
10. Patkó Bandi a hires rablóvezér
élete és halála. 32 p.
Bp., [1915.] Biró Albert, Ehrenfeld
Testvérek, Bálint Lajos.
Tûzve, a címlapokon tulajdonosi
bélyegzôvel. Gerincükön javított,
borító nélküli példányok. Ritka!

18 000 Ft

436. BOLDOG Ifjuság. Kis Szinházi
Élet. A Szinházi Élet melléklete.
1930. 11–52. szám (41 db.)
(Bp., 1930. Globus ny.) 41 db. Hiány:
1–10., 40. szám. Újrakezdôdô
lapszámozással, számonként 31 p.
Gazdag szövegközti rajz- és kép -
anyaggal.
Benne képregények: Sicc urfi
kalandjai. Miki egér. Keszeg Jankó és
Néger Peti. Elefánt Miki. Hencegô Peti
kalandjai. Toto és Tutu kalandjai.
Dinnye Muki utazása. Lóri papagáj
kalandjai stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú
példányok.

12 000 Ft

437. BOLDOG Ifjuság. Kis Szinházi
Élet. A Szinházi Élet melléklete.
1931. 1–52. szám (52 db. Teljes)
(Bp., 1931. Globus ny.) 52 db.
Újrakezdôdô lapszámozással,
számonként 31 p. Gazdag szövegközti
rajz- és képanyaggal.
Benne képregények: Sicc urfi
kalandjai. Muki majom kalandjai.
Lóri papagáj kalandjai. Blöki kutyus
kalandjai stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példányok.

18 000 Ft

438. CHRISTIE, Agatha
Poirot mester bravurja. Regény
Ford. Zigány Árpád. Bp., é. n. Palladis
RT. 287 p. /Pengôs regények/.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3500 Ft

439. CSOMORY Gyula
A Duna titka. Bünügyi regény a régi
Pest világából
Bp., 1904. Magyar Hirlap. 168 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
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márványozott lapélekkel. 
Szép példány.

2000 Ft

440. DOYLE, A(rthur) Conan
A zsidó fôpap mellvértje. A hat
zsebórás ember. A lakkdoboz titka 
(Bp., 1909. Eggenberger) 80 p.
/Rejtelmes történetek VII-IX./
Kiadói, gerincén és hátlapján pótolt,
szépen restaurált papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Ritka!

3500 Ft

441. FRÖHLICH János
Detektiv hôsök. Igaz történetek az
életbôl
Bp., [é.n.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 240 p.
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. 

2000 Ft

442. GABORIAU, [Émile]
A 113-as percsomó 
(Bp., 1921. Hajnal Könyvkiadó-
Vállalat.) 158 hasábszámozás.
/Vadászat az Emberre detektiv- és
kalandor-történetek 1. sz./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
szélein szakszerûen restaurált
papírborítóban. 

3500 Ft

443. GABORIAU, Émile
A mester-detektiv. Bünügyi regény.
1–2. kötet
Ford. Kosáryné Réz Lola.
Bp., é.n. Palladis RT. 283 p.; 312 p.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott egészvászon kötésben,
felül festett lapélekkel. 
Méret: 23×21 cm. 
Jó állapotú példány.

5000 Ft

444. HORNUNG E. W.
A fekete álarcz. Regény
Bp., 1904. Magyar Hirlap. 160 p.

Hozzákötve:
Hornung E. W.: Veszedelmes
barátság. Regény
Bp., 1903. Magyar Hirlap. 110 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. Jó
állapotú példány. 

2000 Ft

445. ORCZY Emma, bárónô
Pimpernel Erdélyben
Ford. Pogány Kázmér. 
(Bp., 1927.) Szent István Társulat.
365 p. A borító Jaschik Álmos
munkája.
A gyermekkorától Angliában
nevelkedô, bárói családból származó
szerzô neveltetésében a szülôföld
különleges helyet foglalt el. A történet
a földbirtokos erdélyi arisztokrácia
világába visz el bennünket, fôhôse
nem más, mint a híres Vörös
Pimpernel félig magyar származású
leszármazottja, aki ôse szemfény -
vesztô módszerét használja fel erdélyi
rokonainak és szerelmének meg -
mentésére. Mike 680/48.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

446. PINKERTON, Frank
A villámvonaton. Bünügyi regény az
amerikai életrôl
Bp., 1903. Magyar Hirlap. 128 p.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. Szép
példány.

2000 Ft

447. PONSON du Terrail
Egy király ifjusága. Történeti
regény. 1–3. kötet (Teljes)
1. A szép aranymûvesné. 255 p.
2. A navarrai herceg szerelmei. 296 p.
3. A flórenci méregkeverô. 287 p.
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Hozzá tartozik:
A két Henrik harca. Történeti
regény. 1–3. kötet (Teljes)
1. A négy alsó szövetsége. 320 p.
2. A meudoni fehér ház. 303 p.
3. Szent-Bertalan-éj. 271 p.
Hozzá tartozik:
A Valois család tragédiája. Történeti
regény. 1–2. kötet (Teljes)
1. Montpensier hercegnô. 304 p.
2. A király-gyilkosság. 330.
Ford. Endre Dénes.
Bp., é.n. Palladis RT.
A nyolc kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
[Ponson du Terrail (1829–1871) a 19.
század egyik legnépszerûbb és
legtermékenyebb francia
regényírója, publicistája. Elsôsorban
szórakoztató irodalmat ill.
detektívregényeket írt.]

10 000 Ft

448. PONSON du Terrail [Pierre
Alexis]
Rocambole élete és kalandjai. 
1–3. kötet (Teljes)
1. A rejtélyes örökség. Ford. Zigány
Árpád. Bp., é.n. Dick Manó. 343 p.
2. A szivrend lovagjai. Ford. Dr.
Jaulusz Ilona. Bp., é.n. Dick Manó.
398 p.
3. Baccarat diadala. Ford. Dr. Jaulusz
Ilona. Bp., é.n. Dick Manó. 400 p.
A három kötet egységes, kiadói,
dúsan aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Ponson du Terrail: Rocambole
hôstettei. Ford. Dr. Jaulusz Ilona.
1–4. kötet.
Bp., é.n. Dick Manó. 
1. Hercegnô és cigányleány. 357 p. 
2. Artoff gróf tragédiája. 311 p. 
3. A vadember halála. 366 p.,
1 sztl. lev. 
4. A büntetések büntetése. 325 p.

A négy kötet egységes, kiadói, dúsan
aranyozott egészvászon kötésben.
Szép példány.

12 000 Ft

449. SIMON István
Bugyi Sándor debreceni tajigás
ílemínyei a háborúba. A cserditisre
ostorhegyrül felvigyáz: – – akki mán
tizenhat esztendô úta didelgeti a
tajigás társadalmat a Basa halmán
belül. Huszoneggyedik cserdítís. 
Debreczen, é.n. Rosenfeld és Társa.
33–40 p.
Kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

450. SUE, [Eugene]
A bolygó zsidó. 1–3. kötet (Teljes)
Bp., é.n. Dante. 2 sztl. lev., 348 p.,
2 sztl. lev., 380 p., 2 sztl. lev., 362 p.
A három kötet egységes, kiadói,
dúsan aranyozott egészvászon
díszkötésben, felül festett lapélekkel.
Szép példány. 

6000 Ft

451. SZIVÁRVÁNY Kiskönyvtár
[Képregények] (15 db.)
1. Örkény István – Zórád Ernô:
Hajnali pisztolylövés. 16 p.
2. Ákos Miklós – Gönczi Tibor:
A jégtábla rabjai. 16 p.
3. Kittenberger Kálmán – Sebôk Imre:
Oroszlánkaland Afrikában. 16 p.
4. Kuczka Péter – Biai-Föglein István:
A Tollas Kígyó unokája. 16 p.
5. Gyöngyi László – Hont-Varsányi
Ferenc: Viszik már kötve paripára…
16 p.
6. Makai György – Benkô Sándor:
John Brown csatája. 16 p.
7. Aczél Tamás – Szônyi Gyula: Rózsa
Sándor és az ulánusok. 16 p.
8. Vajda István – Friedrich Gábor:
Szökés a halálból. 16 p.
9. Mérai Tibor – Gönczi Tibor:
A teknôc hajók. 16 p.
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10. Molnár Gábor – Hont-Varsányi
Ferenc: Kaland az ôsvadonban. 16 p.
11. Rónaszegi Miklós – Zórád Ernô:
Dr. Karafanda fogadása. 16 p.
12. Karinthy Frigyes – Szûr-Szabó
József: Röhög az egész osztály. 16 p.
13. Hámos György – Endrôdi István:
Aranycsillag. 16 p.
14. Sipos Gyula – Gruber György:
A sas fészke. 16 p.
15. Murányi Kovács Endre – Fejes
Gyula: Pancho Villa. 16 p.
Bp., 1956. Ifjúsági Könyvkiadó.
Tûzve, kiadói, színes, rajzos
papírborítóban. Jó állapotú sorozat.

15 000 Ft

452. TÜNDÉRVÁSÁR. Képes
gyermeklap. 1934. 1–52. szám 
(51 db.)
Szerk. [Gomperz Margit, Altai
Rubenné] Margit néni. (Felelôs szerk.
és felelôs kiadó: Altay Margit.)
Bp., 1934. Pallas). VI. évf. 1–52.
szám. (51 db.) Hiány: 9. szám.
Újrakezdôdô lapszámozással,
számonként 16 p. Gazdag
képanyaggal. Benne folytatásos
képregény: Lekvár Peti kalandjai.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú
példányok.

8000 Ft

453. [ZSCHOKKE, Henrik]
Alamontade. A’ gályarab. 
1–3. rész (Teljes)
– – után. Pesten, 1833. Wigand Ottó.
1–3. rész. Folytatásokban. 65–134 p.
Folyamatos, téves lapszámozással, de
hiánytalan.
Fûzve, késôbbi (19. sz. végi),
gerincén restaurált papírborítóban.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôkkel. Ritka!

5000 Ft

ji

454. PORZSOLT Kálmán
Reform-politika. Politikai és
szociális munkaprogramm
Bp., 1907. Légrády. 255 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan, körülvágatlan példány.
[Porzsolt Kálmán (1860–1940) író,
újságíró, színigazgató, a Petôfi
Társaság tagja.] 

2000 Ft

455. [PÓSAHÁZI János] Joh.[annis]
POSAHÁZI
Philosophia Naturalis. Sive
Introductio in theatrum naturae 
Authore – –. Art L. M. In Illustri
Schola Sáros-Patakina publico
Professore.
[Sárospatak] Patakini, 1667.
Johannis Rosnyai [Rosnyai János ny.]
2 sztl. lev. (címlap, index), 367 p.,
2 sztl. lev. Az index elsô oldala és mû
utolsó 2 oldala szöveghiány miatt
korabeli kézírással pótolt.
Korabeli, bordázott gerincû,
restaurált egészbôr kötésben. 
Az elsô két levél széle restaurált, 
a könyvtest elsô felének lapjai
halványan foltosak. RMK I. 1113.
Ritka!
[Pósaházi János (1628–1686)
sárospataki professzor, a református
kollégium rektora volt. A hitfelekezet
lankadatlan védelmezôjeként az ún.
felsô-magyarországi hitvitában több
mûvében is szembeszállt a katolikus
ellenreformációt képviselô jezsuita
szerzôkkel.]

18 000 Ft

456. POSTÁS útmutató. 1948.
Kiadja a Magyar Posta
Személyzetének Jóléti Alapítványa.
Bp., 1948. Hivatalos kiadás. 
I. évfolyam. (Karpinszky Aladár Ny.).
XX, 397 p., 1 sztl. lev., 208 p. 
(a Posta tényleges szolgálatban álló
személyzetének névsora).
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Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben.

3000 Ft

457. RÁCZ Sándor
Földeák és környéke tájszótára 
Bp., 1984. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 145 p. 
/Magyar Nyelvtudományi Társaság
kiadványai 168. szám./ Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

458. RAVASZ László
Százados énekek. – – két beszéde
Madách „pesszimizmusa”. Jókai lelke.
Bp., 1925. „Studium”. 53 p.,
1 sztl.lev. Dedikált!
„[Makkai] Sándornak emlékül L.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

3000 Ft

459. A RÉGI és uj Európa atlasza
Szerk. Juhász Vilmos. 
(Bp.), [1940.] Dante. 1 t. (kihajtható
térkép), 115 p., 14 t. (színes
térképek), 1 t. (kihajtható).
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

5000 Ft

460. REISINGER József
Orosháza 200 éve
(Orosháza, 1941. Orosházi Friss
Ujság ny.).
I. rész. Amit tudni kell Orosháza
alapításáról. 36 p.
II. rész. Lássuk 1941-ig Orosháza
mivé fejlôdött. 60 p.
III. rész. Nézzünk széjjel Orosháza
kereskedelmi és ipari életében. 112 p.
IV. rész. Orosháza kincse,
Gyopárosfürdô üdülôhely. 16 p.
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
helyi kiválóságok fotóival gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, harántalakú, illusztrált
félvászon kötésben. 

Az elôzéklapon és a címlap
hátoldalán korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Ritka!

5000 Ft

461. RÉVAI Nagy Lexikona. 
Az ismeretek enciklopédiája. 
1–19. kötet 
Bp., [1910–1926.] Révai Testvérek.
(19 db.) 
A mû 21 kötetben teljes. Az alapmû
19 kötet, a 20–21 kötetek pótlások és
kiegészítések. Több száz színes és
feket-fehér melléklettel, térképpel,
táblázattal, stb., több ezer szövegközti
képpel, ábrával illusztrálva.
A tizenkilenc kötet egységes, festett,
aranyozott, kiadói egészvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
Szép, dekoratív sorozat. 

55 000 Ft

462. (REXA Dezsô)
101 kép a régi Pest-Budáról
(Összeállította és a kísérô szövegeket
írta – –.) 
(Bp.), 1959. Magyar Helikon. 212 p.,
2 sztl. lev. (98 képpel lapszámozáson
belül).
Kiadói, Pest-Buda panoráma
látképével illusztrált, harántalakú
kartonkötésben. Kifogástalan
állapotban.

3000 Ft

463. ROLLAND, Romain
Mahátmá Gandhi
Ford. Benedek Marcell.
Bp., [1924.] Dante. 154 p., 3 sztl. lev.
/Halhatatlan könyvek/.
Kiadói, aranyozott, Gottermayer
félbôr kötésben. Szép példány. 

2000 Ft

464. ROZSNYAY Kálmán
Ady koszorúja
Magyar költôk verseibôl egybefûzte
– –. Szeghalom, 1925. Tóth és Mezô
ny. 207 p. 
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A borító Túri Polgár István munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. Kifogástalan állapotban.

3500 Ft

465. RUTTKAY Sándor
Szarvasi deákévek 1862–68.
Humorisztikus rajzokban
Írta: – –. 
A képeket rajzolta Nógrádi Pál.
Balassagyarmat, 1906.
Balassagyarmati Könyvnyomda
Szövetkezet. 239 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.
Az utolsó oldalakon néhány ceruzás
aláhúzás. Jó állapotú példány. 

3500 Ft

466. A SAKKFÖLADVÁNY-
KÖLTÉSZET mûszabályai és
Schuster Zsigmond sakkföladványai 
Bp., 1908. Athenaeum. 103 p.
Fûzve, kiadói, viseltes
kartonkötésben. Körülvágatlan,
felvágatlan példány. 

3000 Ft

467. SÁNDOR szerb király,
felesége, trónörökös és a
minisztereinek meggyilkolása,
összeesküvések, uj király kikiáltása
és a szerb forradalom története
Szeged. [1903.] Lipsitz képcsarnok
Könyvkereskedése. 15 p.
Tûzve, kiadói, szecessziós
mintázatú papírborítóban. 
Jó állapotú példány. Ritka!

3000 Ft

468. SAS Ede
Szürke vértanuk
Gyoma, 1905. Kner Izidor. 220 p.,
1 sztl. lev. Kötött kiadásából példány
nem ismert, azonban Kner Vilmos
budapesti könykötô 1906-ban kelt
számlája szerint 966 kötött példány
(is) készült. (Vö.: Lévay–Haiman:

A Kner-nyomda kiadványainak
tükrében. Bp. 1982. I./1128.)
Múzeum 265/8. árv.
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban. 

5000 Ft

469. SCHMID Kristóf
Eustachius. Tanulságos történet a
keresztény ôskorból. Márton az öreg
hegyi lakos. Beszély jó gyermekek
számára
Bp., (1888.) Athenaeum. 1 t.
(címképmetszet; Fuchsthaller),
264 p., 1 sztl. lev. 
/Schmid Kristóf ifjúsági iratai VII./
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben. Szép példány. 

3500 Ft

470. SCHMIDT Elek, dr.
A vízszabályozás fejlôdése és jelen
állása Magyarországon
Bp., 1929. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 92 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Trummer Árpád: Wasserstrassen
und Bewässerung in Ungarn
H.n., 1941. „Tiszántúli Öntözésügyi
Közlemények” (Röttig-Romwalter ny.)
7 p. Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

471. SCHMIDT, F.
A gyakorlati fotografozás
kézikönyve
A negyedik kiadás után forditotta
Pfeifer Ignácz. Az eredetivel
összehasonlította Wartha Vince.
Nyolcvankilenc ábrával és két
táblával.
Bp., 1897. K. M. Telmészettudományi
Társulat. XIX, 406 p., 7 sztl. lev., 2 t.
(egy színes). /Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat LIX./
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Kiadói, festett, egészvászon
sorazatkötésben. 

5000 Ft

472. SCHREYER Victor
Nagyszentmiklós traditionális
monográfiája
Nagyszentmiklós, 1912. Wiener
Nathan ny. 126 p.
Korabeli, ízléses félvászon kötésben,
az eredeti papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. A címlapon
Forray József Sándor író tulajdonosi
beírása. A címlap hátoldalán Forray
további egészoldalas autográf
feljegyzése a Cherrier család
történetérôl. A könyv hátsó verzóján
papírtok, benne Forray kétoldalas
autográf kéziratával Cherrier Miklós
bölcselet és hittudósról, nagy -
bátyjáról, a könyv ajándékozójáról.
Szüry: 3940. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

473. SEBESTYÉN Gyula
Gesta Hungarorum – A magyar
hôsmondák öt könyve. 1–2. könyv
Kiadta a Folklore Fellows nép -
hagyományt kutató nemzetközi tudo -
mányos szövetség magyar osztálya. 
I. Ôshiedelmek öt regében. 
II. Ménrót tíz regében.
Bp., 1925. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 119 p.; 22 p.
A mû öt kötetben teljes, itt csak az
elsô két kötet szerepel.
A két kötet egységes, fûzött, kiadói
kartonborítóban. Felvágatlan,
körülvágatlan példányok.
Kifogástalan állapotban. 

4000 Ft

474. SEBESTYÉN Károly, Cs.
Az algyôi templom
Szeged, 1930. Városi ny. 8 p.,
1 sztl. lev. /A Szegedi Alföldkutató
Bizottság Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 8. szám./ 

Képekkel illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban. 

2000 Ft

475. [SHAKESPEARE] Shakspere,
[William]
A Szent-Iván éji álom 
Forditotta Arany János. Konewka Pál
24 rajzával. Bp., 1880. Ráth Mór.
4 sztl. lev., 90 p. Elsô magyar kiadás!
Keretdíszes oldalakkal, szövegközti 
és egészoldalas árnyképekkel
illusztrálva.
Kiadói, préselt, festett, dúsan
aranyozott egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Méret: 30×22 cm.

6000 Ft

476. SIKLÓSSY László, Dr.
A magyar sport ezer éve. 1–3. kötet
(Teljes)
I. kötet: A magyar sport ôskora.
A legrégibb idôktôl Széchenyi István
grófig.
II. kötet: Széchenyi – Wesselényi és
még egy nemzedék. (1820–1874.)
III. kötet: A modern sportélet
elôkészítése.
Bp., 1927–1929. Országos
Testnevelési Tanács (Stephaneum ny.)
3 sztl. lev., 446 p., 1 sztl. lev., 28 t.;
671 p., 40 t. (1 kétoldalas, 2 színes);
2 sztl. lev., 804 p., 2 sztl. lev., 62 t. 
Dedikált! [A könyvdíszeket Haranghy
Jenô rajzolta.]
A tartalomból: A nyíl és gerely
sportja. A harcdöntô párbaj.
Árpádkori vadászat. Sólymászás és
madarászás. Halászat. Agarászat.
A vívás. A párbaj. Balatoni úszósport.
Kocsizás. Tekézés. A tûzoltás.
Sátorozás. Lovak és lóversenyek.
Állathecc és akrobatavilág. Az evezés.
A vitorlázás. A lövészet. A velocipéd.
A léghajózás stb.
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A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Méret: 26,5×21 cm. Kissé kopottas
állapotú példány. 

12 000 Ft

477. SINGER S. Leó
Kötelességtan [Judaika]
Több hirneves rabbi felszólításának
engedve – szent vallásunk tiszteletére,
a tiszta erkölcs fejlesztésére –
szenteltem idômet és tehetségemet a
nagy anyag összegyüjtéséhez és
magyarázatához. A kútfôk és hasonló
munkák, iratok és folyóiratok
felhasználása mellett irta: – –. 
Rimaszombat, 1907. Lévai Izsó.
448 p.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. 
Szép példány.

8000 Ft

478. SIPOS Károly
Nemzeterôsités kultúrával,
neveléssel, elôkelôséggel
Irta és összeállitotta – – á. i. ny.
vezérkari ezredes.
Bp., 1924. Stephaneum.
A tartalomból: Középosztályunk a
tulajdonképeni kultúra hordozója.
A zsidófaj kiegyensúlyozott hármas
kultúrája. Csak gentleman tanárok,
illetve tanítók tudnak csak
gentlemaneket nevelni.
A mosakodásról. Sör, bor, pálinka.
A korcsolyázásról. Vezessük be az
iskolába a postagalambászatot.
Frakk, szmoking, gérok, zsakett,
szakkó. A vendéglôi életrôl. A saját
feleségrôl. Villával eendô húsnemek.
A koccintásnak se vagyunk barátai.
Tanyai iskolák. A jegyzô a falu
mindene… A falusi orvos. Gazdáink
is vezettessék be a villanyt stb.

Korabeli, aranyozott gerincû,
kopottas angolvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Hozzá tartozik:
(Pantl Kálmán): A »Honszeretet«
alapszabályai
(Bp., 1920. „Jövô” Nyomda -
szövetkezet). 14 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3500 Ft

479. SOMOGYI Ferenc
Küldetés. A magyarság története
Cleveland, Ohio, 1973. Kárpát. 656 p.
/A magyar öntudat forrásai./
Szövegközti képekkel, térkép -
vázlatokkal illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben.
[Somogyi Ferenc (1906–1995)
politikus, egyetemi magántanár, a
Magyar Élet Pártja országgyûlési
képviselôje, a Turul Szövetség egyik
alapítója. 1945-ben az USA-ba
emigrált. A Collegium Hungaricum
igazgatója, a clevelandi Árpád
Akadémia fôtitkára, majd elnöke, a
clevelandi Vagyunk szerkesztô-
kiadója volt.] 

6000 Ft

480. SOMOGYVÁRI Gyula, vitéz
Bali bég báránykája
Bp., (1943.) Centrum Kiadóvállalat
Rt. 21 p.
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. Szép
példány. Ritka!

3000 Ft

481. STAUB J. képeskönyve. 
Képek a szemléleti oktatáshoz.
Legczélszerûbb képeskönyv
gyermekek számára
Tizenkét pompás szinnyomatú kettôs
táblával.
Bp., 1877. Grimm Gusztáv. 1 sztl.
lev., 12 t. (Színes, kétoldalas lith.).
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A tartalomból: Falióra. Cylinder-
kalap. Klárisfüzér. Kardok. Revolver.
Takaréktüzhely. Puttonos taliga.
Méhkas. Vadászkürt. Szekerce.
Gyalogszeder. Szôlô. Ugorka. Kalaráb.
Szédítô vadóc. Kikeleti hóvirág.
Vizitök. Halász- vagy csonttörô sas.
Lángbagoly. Nagysuholy. Menyét.
Nyuszt. Borz. Zerge. Morga stb.
Kiadói, színes, keretdíszes félvászon
kötésben. Folio. Méret: 32×23 cm.
Restaurált példány. Ritka!

10 000 Ft

482. STEIN Aurél
Homokba temetett városok
Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba 1910–1901.
Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Lóczy Lajos elôszavával. 
38 szövegképpel és 12 mû melléklet -
tel, ezek között két kör képpel és egy
eredeti felvételek után készült
térképpel.
Bp., (1908.) Lampel. 1 t. (címkép),
XXIV, 326 p., 10 t. (2 kihajtható),
1 térkép (színes, hajtogatott).
Szövegközti és egész oldalas képekkel
illusztrálva. /A Magyar Földrajzi
Társaság könyvtára./
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon sorozatkötésben. 
Szép példány.

3000 Ft

483. SZABÓ Dezsô füzetek. 
1–80. szám. 1934. szept. – 1942. júl.
(Hiány: 14., 37., 39. szám.) 
Bp., 1934–1942. Ludas Mátyás
kiadása. Megjelent havonta. A füzetek
terjedelme 64–224 p. között van.
A mû 80 kötetben teljes. 
Hiány: 14., 37., 39. szám. (3 db.).
1. A kötél legendája. 2. Mosolygok.
3. A magyar irodalom sajátos arca.
Korunk nôproblémája.
4–5. Karácsonyi levél. Debreceni
tanulságok. 6. Életeim. 7. Március

mérlegén: A Gömbös-kormány és az
„Új Korszak”. 8. A húszévesekhez.
A magyar nyelv védelme és a
kisebbségek. 9. Magyarország helye
Európában: Keleteurópa. A falu
Budapest. 10. Nyilt levél Hóman
Bálinthoz. 11. Treuga Dei: A nemzeti
egység fogalma, határai, feltételei.
12. Mussolini. 13. Kárhozott
nemzedékek. 15. Válasz egy katólikus
fiatal leánynak. 16. A magyar paraszt
és a magyar kultúra. 17. Mit izent
Kossuth Lajos? 18. A választójog
reformja. 19–20. Toborzó. 21. Az
Olympiász tanulságai. 22. Az új
kereszteshadjárat. Gömbös Gyula.
23–24. Patkó István halála. Haláltánc
a kisebbségi kérdéssel. A cigánykirály
halála. 25. A szellemi együttmûködés
célja, tartalma, határai. 26. Virrasztó
Koppány. 27. A magyar trón
problémája és Ausztria. 28. Juhász
Gyula. A magyar néphadseregrôl.
29. A magyar néphadseregrôl (2.)
30. Halleluja! 31–32. Ede megevé
ebédem. 33. A jóhiszemû kaoszhoz.
34–35. A képzômûvészeti nevelés
problémái és a magyar mûvészet.
36. Nemzeti állam-politikai nemzet.
38. A magyar Miniszterelnökhöz.
Az Anschluss. 40–41. Achim András.
A végzet ellen. (Hungárizmus és
halál). 42. A végzet ellen (II).
(Hungárizmus és halál). 43. Tántorgó
lelkek. 44–45. A magyar jövô
alapproblémái. 46. A magyar jövô
alapproblémái (II). 47–48. A magyar
református öntudat mozgósítása V.
49–50–51. Életeim. Szabó Dezsô. Mai
jegyzetek. Miért? 52–53. Számadó.
Mai jegyzetek. Miért? 54. Az
olvasóhoz. Utazás Erdélybe.
55–56. Életeim. Lírai történet -
szemlélet. 57. Ainohoz. A háború és a
magyar szellemi élet. 58. Lombik és
falanszter. 59. A bánya mélye felé.
60. Erdély alkalmából. 61–62. Szavak
a karácsonyfa alól. 63. Elkergetett



istenek. 64. Az író és a haszon.
65. A magyar a viharban. 66. Teleki
Pál. 67. A kolozsvári Nemzeti
Színház. 68. A paraszt-probléma és az
irodalom. 69–70. A Kodolányi-eset.
71. Széchenyi évfordulója.
72. A magyar társadalom
megszervezése. 73–74. Az ôrült
kunyhó. 75. Bölcsôk Makucskán.
76. Az egyke. 77. Levél Etelkának.
78. A Mélymagyarhoz.
79. A Gellérthegyen. 80. Kor vagy
kór? (A magyar író védelmében.)
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú, részben felvágatlan
példányok. 

40 000 Ft

484. SZABÓ Dezsô
Az elsodort falu I-II. (Teljes)
(Buenos Aires, 1977.) Transsylvania
Könyvkiadó Vállalat. 316 p.; 316 p.
/Erdélyi Remekírók Sorozata 5./
Kiadói, aranyozott egészbôr
kötésben. Szép példány. 

6000 Ft

485. SZABÓ Dezsô
Kritikai füzetek. I-II. füzet 
(Teljes, több nem jelent meg)
I. füzet. Filozopter az irodalomban. –
Babits Mihály: Halálfiai. Regény.; 
II. füzet. Az út – Elôre. – Belsô válság
megoldása felé. 
(Bp.), 1929. szeptember; október.
Boór Bálint. 47 p.; 47 p.
A sorozatból ez a két füzet jelent meg,
azután a tervezettel ellentétben 
(l. hátsó borítóbelsôn) megszûnt.
A két kötet egységes, tûzött, kiadói
papírborítóban. Jó állapotú példány.
Ritka!

3000 Ft

486. SZABÓ Dezsô
Megered az esô. Regénytöredék
Bp., 1931. Bartha Miklós Társaság.
272 p. Elsô kiadás!

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.
[A Bartha Miklós Társaság adta ki
Szabó Dezsônek egy még 1920-ban
abbamaradt regénytöredékét, mely
Az elsodort falu folytatása lett volna,
a háború utáni forradalmak képe.
A forradalmakat alapvetôen
antiszemita módon írja meg, az
alakok viszonylag könnyen
felismerhetôek. Mike 44/358.]
Hozzá tartozik:
Gergely Gergely: Szabó Dezsô
stilusa
(Szeged, 1931. Hungária
Könyvnyomda). 34 p., 1 sztl. lev.
/Hargitaváralja könyvei IV./
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 

3000 Ft

487. SZABÓ Géza
Útinapló a hazatért Bácskából
[Pécs, 1942.] Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda RT.
47 p.
A tartalomból: A magyar ejtôernyôsök
dicsôségének színhelyén. Elpusztult
csetnik falu. Magyar feltámadás
Újvidéken. Újvidék két véres
ünnepnapja. Magyar polgárôrök
lefegyvereznek 15.000 szerbet. Szerb
rablógazdálkodás Zomborban stb.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.
„Járt már erre török-tatár
Mégis magyar ez a határ.
Százezreknek könnyes arcát
Megcsókolja Magyarország.” 

3000 Ft

ji
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SZAKÁCSKÖNYV,
GASZTRONÓMIA

488. BIRI néni szakácskönyve.
A magyar konyha legujabban
összeállitott kézikönyve. 
517 elsôrangú konyharecept 
[Brassó], 1926. Brassói Lapok
Könyvosztálya. 191 p.
A tartalomból: Rongyos laska.
Borköves leves. Pacal leves. Rákzsír.
Málé körítés. Komlófôzelék. Juhhusos
káposzta. Mágnáspörkölt.
Fenyômadár. Szalonka leves. Rizs
morzsóka. Borsató. Rétes palacsinta.
Dorongfánk (kürtös kalács). Hadi
tészta. Marti lapu zöldkáposztával.
Labodaaszalás. Rózsalevél cukorban.
Pálinkakészítés. Kenyérsütés.
Puliszka készítése. Sonkapácolás.
Szappan fôzése stb.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

5000 Ft

489. MADÁR Imréné
Izletes hadiételek
Ötletek, aranytanácsok. 
Szeged, 1942. (Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat). 48 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotban. 

2000 Ft

490. SZEKULA Teréz
Szegedi uj szakácskönyv 
Szeged, 1896. Endrényi Lajos. 334 p.
Negyedik bôvitett és javitott kiadás.
Kiadói színes, illusztrált, kopottas
félvászon kötésben. 

7000 Ft

491. TÁBORI Piroska, Z.
A Ma szakácskönyve
2000 recept, diétás ételek, olcsó és
gyorsan készülô ételek, weekend
fôzés, nyers ételek. 
Összeállította: – –. 

A diétás étrendet összeállította:
dr. Vincze Jenô. 
(Bp.,1932.) Dante. 632 p. 
II-ik kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6000 Ft

492. A’ VALÓDI szakácsság vagy
Legujabb alapos és teljes pesti
szakácskönyv. Olly Gyüjtemény,
melly 827 biztos és több évi
tapasztalás által jónak bebizonyult
szabályt foglal magában...
Saját tapasztalata és sokféle kisérletei
után pontosan és érthetôleg leirva,
kiadta egy a’ szakácsságban jártas
Magyar Gazdasszony. 
Ötödik bôvitett és javitott kiadás. 
Pesten, 1851. Kilián György. 375 p.
A tartalomból: Kartifióla- vagy virágos
káposzta leves. Agypite. Bélelt malacz.
Szálmi szalonkából. Ülepedett tojás.
Buktatott kalarábé. Kappan
kagylókban. Befojtott marhahús. Tok
frikaszirozva. Tekenôs béka tulajdon
mártalékjában. Haluska rákvajjal.
Czitronát rétes. Muszka czónok.
Elvert bábakalács. Mandola kocsonya
vizahólyag nélkül. Arany bôralma
marmelád. Kajszinbarack-mag likôr
stb.
Kiadói, pótolt gerincû, illusztrált,
szépen restaurált, korhû karton -
kötésben, az eredeti papírborító elô-
és hátlapja a kötéstáblára dolgozva. 

12 000 Ft

ji
493. SZANA Tamás
Száz év a magyar mûvészet
történetébôl. 1800–1900. 
Festészet, szobrászat
Bp., 1901. Athenaeum. 3 sztl. lev.,
385 p., 1 sztl. lev. 30 t. 
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. 
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A táblák képei, fénymetszetei többek
között Benczur Gyula, Feszty Árpád,
Madarász Viktor, Munkácsy Mihály,
Rippl-Rónai József, Szinyei Merse
Pál, Zichy Mihály és mások munkái.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, felül aranyozott él -
metszéssel. A kötés kissé meglazult. 

8000 Ft

494. SZÁSZ Károly
Gróf Széchenyi István és az
Akadémia megalapitása.
A Széchenyi szobor leleplezési
ünnepére
Bp., 1880, M.Tud. Akadémia. 1 t.
(Széchenyi István acélmetszetû képe),
259 p.
Korabeli félvászon kötésben, új
elôzéklapokkal. A címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzô. 

5000 Ft

495. SZÁSZ Károly
A világirodalom nagy époszai. 
1–2. kötet (Teljes)
(Bp.), é.n. Révai. 2 sztl. lev., IV,
467 p.; 2 sztl. lev., IV, 522 p. 
/Szász Károly Mûvei/.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Szép példány. 

3000 Ft

496. SZATHMÁRY László
A gyufa története a XIX-ik század
végéig
Bp., 1935. Kis Akadémia. 37 ábrával.
127 p. Dedikált! Szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva. 
/Kis Akadémia Könyvtára XVII./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A címlap széle halványan foltos,
ettôl eltekintve jó állapotú példány. 

2 400 Ft

497. SZÁZ magyarok könyvei.
1–10. kötet (Teljes)
Bp., [1928.] Légrády. 

315 p., 12 t., 2 sztl. lev.; 305 p.,
2 sztl. lev., 10 t.; 291 p., 10 t.,
2 sztl. lev.; 319 p., 10 t., 2 sztl. lev.;
321 p., 10 t., 1 sztl. lev.; 316 p., 8 t.,
2 sztl. lev.; 308 p., 12 t., 2 sztl. lev.;
281 p., 11 t., 2 sztl. lev.; 311 p., 13 t.;
338 p., 6 t., 1 sztl. lev. (10 db.).
A táblák kartonra kasírozott portré -
fotók, aláírásuk fakszimiléjével.
Százkét 19–20. századi magyar író,
költô fotója, önéletrajza és
elbeszélése.
A tíz kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Szép, dekoratív sorozat.

20 000 Ft

498. A SZÉKELY Nemzeti Múzeum
értesítôje. 1–2. rész (Teljes)
Szerk. Nagy Géza. 
Sepsi-Szentgyörgy, 1891. Jókai-
Nyomda-Részvénytársulat Ny. 
128 p.; 290 p., 2 t. (kihajtható).
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
illusztrálva.
A tartalomból: A múzeum története.
A múzeumnak ajándékozott tárgyak
kimutatása. Római consularis érmek.
Magyar diszítési motivumok a
Székelyföldön. Adatok a székelyek
eredetéhez és egykori lakhelyük stb.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

8000 Ft

499. SZILVÁSSY János
Borszék irásban és képekben
Bp., é.n. [1900 körül] Budapesti
Hirlap Nyomdája. 1 t. (kétoldalas),
40 p., 1 t. (kihajtható). Szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Méret: 22×14 cm.

5000 Ft

ji
125



SZÔLÉSZET,
BORÁSZAT

500. BORÁSZATI Zsebnaptár az
1938. évre. Harminckilencedik
évfolyam 
Alapította és 27 éven át szerkesztette
néhai dr. Drucker Jenô. 
Szerk. dr. Baross Endre.
Bp., 1939. („Pátria”). 148 p., XXVI .
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

501. CSERHÁTI Sándor
Rövid utmutatás a homoki szôlôk
trágyázására
Az Orsz. M. Kir. Növénytermelési
Kisérleti Állomás szôlôtrágyázási
kisérleteinek felhasználásával 
irta – –. 
(Bp.), 1900. „Hungária” Mûtrágya,
Kénsav és Vegyi Ipar RT. 36 p.
Számos egészoldalas fotóval
illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Cserháti Sándor: A zöldtrágyázás
homoktalajon, mint a legbiztosabb
mód a termôképesség fokozására
Gyôr, 1906. Szerzô (Nitsmann József
ny.) 16 p. Egészoldalas fotókkal
illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

502. GYAKORLATI Utmutatás az
okszerû szüretelési eljárásra
A földmívelési miniszter megbízásából
közli a borászati kormánybiztos.
Bp., 1880. Pesti Könyvnyomda-R-T.
13 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

503. LEGKIVÁLÓBB csemege- és
borszôlô fajok Név- és Árjegyzéke
Katona Zsigmond gyógyszerész
kecskemét-katonatelepi immunis
talajú minta-szôlészetébôl
Kecskeméten, 1894. Sziládi László
Könyvnyomdája. 35 p.
Fûzve, kiadói, elôlapján restaurált
papírborítóban. 

3000 Ft

504. MARTON Dénes
Szôlôtermesztés 
Pécs, 1940. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Ny.) VIII, 216 p.,
2 sztl. lev. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány. 

3000 Ft

505. PERLAKY Mihály
Borászati vagyis pinczegazdászati
káté
Bp., 1875. Franklin-Társulat.
11 fametszettel. 127 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, új, korhû
táblákkal, elôzéklapokkal. 
Szépen restaurált példány.

6000 Ft

506. RÁCZ Sándor
A homoki szôlômívelés
A m. kir. földmivelésügyi minister
megbizásából irta – –. 
Második, teljesen átdolgozott és
kibôvitett kiadás.
Bp., 1901. Pallas Rt. ny. 103 p.,
4 sztl. lev. /A m. kir. földmivelésügyi
minister kiadványai. 1. szám./
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. 

3000 Ft

507. SZEKFÛ Gyula
A magyar bortermelô lelki alkata.
Történelmi tanulmány
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Bp., 1922. Eggenberger. 83 p.
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva, a hátlap
bekötve. Jó állapotú példány. 

5000 Ft

ji
508. SZTODOLA József
A bôrkészítés kézikönyve
Bp., 1906. Pallas Rt. 146 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, jó állapotú példány.
Ritka!

3000 Ft

509. SZUMOWSKI Ulászló
Az orvostudomány története
bölcsészeti szempontból nézve
Orvosok és orvostanhallgatók
számára. Írta – –. A lengyel eredetibôl
fordította, magyar vonatkozású
jegyzetekkel, idôrendi táblával és
ábrákkal ellátta: Herczeg Árpád.
Bp., 1939, Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat. XI, 649 p. 332 képpel.
/Magyar Orvosi KönyvkiadóTársulat
CLXVII. kötet./
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Az
elôzéklapon tulajdonosi bélyegzô. Jó
állapotú példány.

6000 Ft

510. TÁBORI Kornél
Baccarat. Fôvárosi és vidéki klubok
rejtelmei
Az adatokat gyüjtötte: – –.
Bp., [1912.] Nagyharang. 128 p.
Szövegközti ábrákkal. /Nagyharang.
Ujságirók könyvtára 2. sz./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

4000 Ft

511. TAFFERNER Béla
Szin és szinharmónia. Kiváló
tekintettel a sikornamentikára és
mûipar igényeire. A szinstyl és
szinharmónia történetének vázlatával
Bp., (1884.) Ifj. Nagel Ottó. 1 t.
(színes), 2 sztl. lev., 234 p. 1 sztl. lev.,
4 t. (színes). Egy tábla hiányzik.
Korabeli, aranyozott gerincû,
félvászon kötésben. Több helyen
ceruzás aláhúzással. A verzón
Einczinger Ferenc ex librisével.
Ritka!
[Einczinger Ferenc (1879–1950)
festômûvész, grafikus, közíró.
Az esztergomi kulturális élet
meghatározó egyénisége, Babits
Mihály barátja, a költô esztergomi
kötôdésének baráti segítôje. Nevéhez
kötôdik az Einczinger-pince híres
emlékfala, mely az itt megfordult,
20-30-as évekbeli, országos és
európai hírû írók, költôk, zene- és
képzômûvészek autogramjait ôrizte
meg az utókornak.]

3500 Ft

512. TAKÁTS Sándor
Rajzok a török világból. 1–3. kötet
(Teljes)
Bp., 1915–1917. Magyar Tudományos
Akadémia. VIII, 438 p.,1 sztl. lev.;
463 p., 5 t.; 2 sztl. lev., 457 p. /MTA
Könyvkiadó-Vállalata. Uj folyam./
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. Szép példány. 

8000 Ft

513. TÁPAY-SZABÓ László
Az ókor csodái
26 színes és 15 egyszinû táblával.
Bp., 1940. Dante. 2 sztl. lev.,1 t.,
99 p., 26 sztl. lev. (számos színes és
fekete-fehér képpel). 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Folio. Méret: 32×25 cm.

5000 Ft
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514. TELEKI Pál, gróf
Beszédek 1939.
Bp., 1939. Stádium. 121 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

2000 Ft

515. A TERMÉSZET világa. 
1–4. kötet. I. A csillagos ég. 
II. A légkör. III. A Föld és a tenger. 
IV. A Föld és az élet története
Bp., 1938–1939. Kir. Magy.
Természet tudományi Társulat. VIII,
481.; VIII, 399.; VI, 393.; VI, 391 p.
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
fotókkal, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félbôr kötésben,
eredeti karton védôtokban.
Kifogástalan állapotban. 

12 000 Ft

516. A TERMÉSZET világa. 
5–6. kötet. A kémia és vívmányai. 
I-II. 
Bp., 1940. Kir. Magy. Természet -
tudományi Társulat. VI, 379 p.;
3 sztl. lev., 442 p. Szövegközti és
egészoldalas képekkel, fotókkal,
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félbôr kötésben,
eredeti karton védôtokban.
Kifogástalan állapotban. 

8000 Ft

517. A TERMÉSZET világa. 
7–8. kötet. A növény és élete. I-II.
Bp., 1941. Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. VI,
373 p.; VI, 425 p. Szövegközti és
egészoldalas képekkel, fotókkal,
kihajtható térképekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félbôr kötésben,

eredeti karton védôtokban.
Kifogástalan állapotban. 

8000 Ft

518. TERSÁNSZKY J[ózsi] Jenô
A magyarok története. 
Rajzolta Pekáry István
(Bp., 1938.) Cserépfalvi Imre. 
1 sztl. lev., 38 p., 1 sztl. lev. 
Számos szövegközti és egészoldalas
színes rajzzal illusztrálva. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Folio. Méret: 35×24,5 cm.

8000 Ft

519. THIERRY, Amadé
Attila. Történeti kor- és jellemrajz
Jegyzetekkel forditotta és felvilágositá
Szabó Károly. 
Pest, 1855. Geibel Armin. 
VIII, 183 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, feliratos gerincû félvászon
kötésben, az eredeti papírborító
címlapja a kötéstáblára ragasztva.
A belsô címlap javítva.

6000 Ft

520. THURY Zoltán
A kapitány és egyéb történetek
Gyoma, [1901.] Kner Izidor. 144 p.
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben. Lévay–Haiman: 1.88. 

3000 Ft

521. THURY Zoltán
Kende Miklós végrendelete és
egyebek. – – elbeszélései
Kende Miklós végrendelete és
egyebek. 
Gyoma, 1903. Kner Izidor. 
128 p., 1 sztl. lev. Elsô kiadás!
Kiadói, festett, dombornyomásos
egészvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. Szép
példány. Lévay–Haiman: 1.103/B. 

3000 Ft
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ji
TILTOTT KÖNYVEK

522. 202/43 jelenti! Így harcolt a
Donnál a 2. honvéd hadsereg
Nyárád-gálfalvi Kádár Gyula vk.
ezredes elôszavával. II. kiadás. 
(Bp., 1943.) Magyar Géniusz. 
267 p., 4 t. (kétoldalas fotók).
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítékban,
eredeti, színes, illusztrált papír -
borítóval. Szépen restaurált példány.

6000 Ft

523. BARY József
A tiszaeszlári bûnper
Bary József vizsgálóbíró emlékiratai.
Bp., 1944. Magyar Élet. 848 p.
Negyedik kiadás.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. 
Jó állapotú példány.

6000 Ft

524. CSIKÓS-NAGY Béla
Nagytérgazdaság. Elmélet és
politika
Bp., 1942. Gergely R. könyv -
kereskedése. 159 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány. 

4000 Ft

525. DAU Heinrich
Tengerek rejtekútjain
Az Admiral Graf Spee kísérô hajójának,
az Altmarknak kalandos útjai.

Bp., 1940. Szenkó. 154 p., 1 sztl. lev.
Sorszámozáson belül egészoldalas
rajzokkal.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, színes, illusztrált (Tomaj
Gábor) védôborítóval. Szép példány.

6000 Ft

526. FARKAS István
A levegô titánjai
Bp., (1942.) Centrum Kiadóvállalat.
286 p., 8 t. 
Szövegközti illusztrációkkal.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, restaurált
védôborítóval.

6000 Ft

527. FARKAS István
A titokzatos távolkelet háborúja
Bp., (1942.) Uj Magyar Út. 2 t.
(címlapfotók), 93 p., 1 térk.
Egészoldalas térképvázlatokkal
illusztrálva (oldalszámozáson belül).
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

3000 Ft

528. A FASISZTA, szovjetellenes és
antidemokratikus sajtótermékek
jegyzéke. 1–4. füzet (Teljes)
Bp., 1945–46. Magyar Miniszter -
elnökség Sajtóosztálya. 72 p.; 63 p.;
29 p., 1 sztl. lev.; 31 p., 1sztl. lev. 
Az I. és a III. sz. jegyzék második
kiadás.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft
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529. HALTENBERGER Mihály
Politikai földrajzi világkép.
Magyarország és a Föld mai hét
vezetô nagyhatalma
Bp., 1943. Magyar Külügyi Társaság.
71 p. /Külügyi Könyvtár VIII./
Szövegközti térképvázlatokkal
illusztrálva. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói kartonborítóban. 
Szép példány. 

4000 Ft

530. KARAY Kálmán
Olasz testületi önkormányzati jog
Bp., 1942. Magyar Közigazgatás -
tudományi Intézet. 230 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

531. KOVÁCS Alajos
A zsidóság térfoglalása
Magyarországon
Bp., 1922. Szerzô (ifj. Kellner Ernô
ny.) 77 p. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, új, korhû kartonkötésben, az
eredeti borító címlapja a kötés -
táblára dolgozva. Szépen restaurált
példány. 

8000 Ft

532. MARTINOVICH Sándor
A zsidókérdés
Pécs, 1921. Pius kollégium (Somogyi
Ujság ny.) 32 p. II-ik kiadás.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

5000 Ft

533. MÉHELY Lajos
A magyarság multja, jelene és
jövôje
Bp., 1936. Kis Akadémia. 28 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Több
oldalon aláhúzásokkal. 

5000 Ft

534. NAGY Iván
Nagy Kelet Ázsia. Dai-To-A
Szerk. – –. Hankiss János
elôszavával.
Bp., 1943. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda R-T.). 
167 p., 1 sztl. lev., 4 t.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

535. NAGY Károly
Gazdasági közigazgatás a német
nemzeti szocializmus rendszerében 
Bp., 1941. Magyar Közigazgatás -
tudományi Intézet. 182 p., 1 sztl. lev.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan, jó állapotú példány. 

4000 Ft

536. PADOS Pál
Csillagok a Don felett 
[Bp., 1943.] Révai. 199 p. 
A borító Toncz Tibor munkája.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, szépen restaurált
védôborítóval.

6000 Ft
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537. [PROCOPIUS Béla] JUSTUS
Keresztény pénz, zsidó pénz és
zsidókérdés
Irta: – –. A Cél társadalmi folyóirat
kiadása.
Bp., 1924. (Held ny.) 159 p.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. 

8000 Ft

538. TÁJÉKOZTATÓ kereskedôk és
iparosok részére a II. zsidótörvény
(1939 IV. tc. és 7720/1939. M. E.
rendelet) tárgyában. II. kötet. 
Az ipar- és hasznothajtó
jogosítványokra vonatkozó
rendelkezések.
(Bp., 1939. Stádium. 88 p.)
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

539. TOMOR László
Harcok az orosz égen
Elôszó: vitéz Horthy István.
Bp., (1942). Magyar Repülô
Sajtóvállalat és Stádium Sajtóvállalat
Rt. 162 p., 8 t. (kétoldalas fotók).
Elsô kiadás!
/A Repülô Ember 1. kötet/.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói félvászon sorozatkötésben,
eredeti, színes, illusztrált, restaurált
védôborítóval.

6000 Ft

ji
540. TITÁNOK könyve
(Bp., 1902. Révai és Salamon.) 

96 p., 2 t. (feliratos hártyapapírral)
Lapszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas (részben színes)
rajzokkal. 
Speidl Zoltán dedikációjával!
A bájos, szecessziós stílusban
illusztrált antológia szerzôi között
szerepel Siklóssy László is.
A mûvészek között található Kürthy
György és Lakatos Artúr neve.
Központi 106/225.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Ritka!

8000 Ft

541. [TOLDY István]
A választások elôtt
Pest, 1868. Ráth Mór. 2 sztl.lev.,
242 p., 1 sztl.lev.
A tartalomból: A közösügyi kérdés
1848-ig. A 67-iki kiegyenlítési
törvények. A baloldal. A szélsô
baloldal. Kit válasszunk? Stb.
Korabeli táblákkal, gerincén pótolt,
új félvászon kötésben, márványozott
lapélekkel. Az elôzéklapon korábbi
gyûjteményi, törlési bejegyzések, az
elsô és utolsó oldalon gyûjteményi
bélyegzô. Ritka!

5000 Ft

542. TOLNAI Gábor
Erdély magyar irodalmi élete
Szeged, 1933. (SZFMK). Prometheus
ny. 141 p., 8 sztl. lev. (Szemelvények a
kritikákból). /Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma 8./ Dedikált!
„Méltóságos és fôtiszteletû
Dr. Ravasz László püspök úrnak
mély tisztelettel: Tolnai Gábor.
Szeged, 1933. VI. 12.”
Korabeli, igényes egészvászon
kötésben (Hikman Viktor könyv -
kötészetébôl), gerincén aranyozott
címkével. Szép példány.

4000 Ft
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543. TOMORY Szabó Sándor
Szent-irás-magyarázás-tan’
alapvonalai. Általános elôjegyzetek,
philologiai általános nézetek, és
bibliai archeológia. Elsô kötet.
[Unicus! Több kötet nem jelent meg]
Iskolai közoktatási kézi-könyvül
tanítványi’ számára készítette – –, …
Kecskeméten, 1843.Szilády Károly. 
X, 368 p. Dedikált!
A tartalomból: Héber nyelvtan.
A’ szent könyvek’ szövegei nyelvével
atyafias dialectusokról. Az új
testamentum aramaeismusáról.
A’ héber nemzet ruházatairól. A’ héber
nép’ közmulatságairól, ’s átalában a’
héber társalgási csinról. A’ héber
temetkezésrôl. Királyi méltóságra
következés’ rendi, fölavatás, királyi
hatalom és jövedelem. A’ törvényekre
ügyelô bírákról, ítélô székekrôl, és a’
törvénykezésrôl. A’ büntetés’
különbözô nemeirôl. A’ mértékek’
nemeikrôl. A’ hadi erôre ügyelés
(militia) stb.
Korabeli, keménytáblás papír -
kötésben, gerincén címkével. Ritka!

10 000 Ft

544. TOMPA Mihály
Virágregék
Bp., [1877.] Franklin-Társulat. 
1 t. (szinnyom. címkép), 275 p. 
Ötödik kiadás.
Kiadói, dúsan aranyozott, dombor -
nyomásos egészbôr kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 
Méret: 24×18,5 cm. Szép példány. 

8000 Ft

545. TOMPA Mihály
Virágregék
Nyolczadik kiadás. 
Bp., (1894.), Franklin-Társulat. 
1 t. (chromolith. díszcímlap, színes)
198 p., 7 t. (chromolith., színes).
Kiadói, préselt, festett, aranyozott
egészvászon kötésben, 

a kötéstáblán selyemre festett,
aranyozott címképpel. 

6000 Ft

546. TORMAY Cecile
– – mûveinek gyüjteményes
emlékkiadása. 1–12 kötet (Teljes)
I. Emberek a kövek között.
II. A régi ház.
III. Viaszfigurák – Görög mesék.
IV. Magyar legendárium. – Assisi
Szent Ferenc kis virágai.
V. Virágok városa – Szirének hazája –
A mûvészet földjén.
VI-VII. Bujdosó könyv. I-II. kötet.
VIII. Megállt az óra – Álmok.
IX. Küzdelmek – Emlékezések.
X. A csallóközi hattyú. Az ôsi küldött
I. kötet.
XI. A tulsó parton. Az ôsi küldött II.
kötet.
XII. A fehér barát. Az ôsi küldött III.
kötet.
[Bp., 1939.] Genius. 
217 p.; 259 p.; 297 p., 1 sztl. lev.;
145 p., 1 sztl. lev., 202 p.; 257 p.;
398 p.; 352 p.; 296 p., 1 sztl. lev.;
343 p.; 199 p., 1 sztl. lev.; 287 p.,
1 sztl. lev.; 380 p., 1 sztl. lev.
Számozott! Minden kötet a géppel
számozott, 715. példány.
A tizenkét kötet egységes, aranyo -
zott gerincû kiadói egész vászon
kötésben. Jó állapotú sorozat. 

24 000 Ft

547. TOROCZKAI-Wigand Ede
Cserényös házak
Bp., 1916. Táltos. 
29 p., 1 sztl. lev., 16 t. (a szerzô
rajzai). A borító rajza a szerzô
munkája.
Fûzve, kiadói, zsinórral átfûzött
papír borítóban. Méret: 27,5×21,5 cm.
Kifogástalan állapotban.
„Széköj világ régön vót, 
Még a híre es meghót.”

10 000 Ft
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548. TOROCZKAI-Wigand Ede
Hímes udvar
Bp., 1916. Táltos. XVII, 106 p.,
(képanyag; fotók és a szerzô rajzai)
1 sztl. lev., 4 t. (színes). 
Margitay Ernô elôszavával. 
A borító rajza a szerzô munkája.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Méret: 27×22 cm. Kifogástalan
állapotban.

12 000 Ft

549. TÓTH Béla
A spiritizmusról
Bp., [1903.] Lampel R. 
136 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, gerincén pótolt
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

3000 Ft

550. TÓTH Béla
Szájrul szájra. A magyarság szálló
igéi
Gyüjtötte és magyarázza – –. 
Bp., 1907. Athenaeum. 
XV, 454 p., 1 sztl. lev. 
Harmadik, javitott és bôvitett kiadás.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben,
körül festett lapélekkel. 

3000 Ft

551. TÓTH Béla
Szálló igék lexikona
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 
VII, 378 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben,
körül festett lapélekkel.

3000 Ft

552. TÓTH Lôrincz
Az ôsiségi s egyéb birtok -
viszonyokat rendezô 1852.
november 29-iki Legf. Nyiltparancs
ismertetése s magyarázata
Pest, 1853. Heckenast Gusztáv.
186 p., 1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapélekkel. 
A gerincen az aranyozás megkopott,
ettôl eltekintve jó állapotú példány. 

8000 Ft

553. TÖMÖRKÉNY István
Népek az ország használatában
Bp., 1917. Táltos. 284 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A borító Haranghy Jenô munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
jó állapotú példány. 

4000 Ft

554. TÖRÖK Lajos
Kozmetika. A bôr ápolása és
szépséghibáinak gyógyítása
46 ábráival. Bp., 1927. Dick Manó.
160 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva. /Gyógyítás I./
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben. 
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

555. TRELLER Ferenc
Az indiánok réme. Regény az
ifjúság számára
Bp., [1925.] Athenaeum. 240 p., 2 t.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

3000 Ft

556. TRENCSÉNYI-WALDAPFEL
Imre
A régi Pest-Buda. Egykorú képek és
leírások
Összeállította – –. Bp., 1937. Officina.
63 p. Egészoldalas képekkel illuszt -
rálva. /Officina képeskönyvek 1./
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

2000 Ft

557. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 413 p., 18 t. (hasonmások).
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Kiadói, vaknyomással díszített,
aranyozott gerincfeliratú félbôr
kötésben. 

3000 Ft

558. UDVARDY Ignácz
A’ protestanzismus’ köztörténeti
fejleménye, különös figyelemmel
Magyar- és Erdélyországra
Több részbôl dr. Alzog-ot követve. 
Veszprémben, 1847. ny. n. 
1 sztl. lev., VIII, 1 sztl. lev. 355 p. 
Makkai– Horváth 3218.
Korabeli, kopott félvászon kötésben. 

3500 Ft

559. UGRÓ Gyula, Dr.
Ujpest 1831–1930
Bp., 1932. Magyar Városok
Monografiája Kiadóhivatala (Sárik
Gyula és Géza ny.) 532 p., 18 t. 
(9 levélen), a 480. oldal után 
1 sztl. lev. (Sajtóhibák helyesbítése.) 
/Magyar Városok Monografiája XI./
Kiadói, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, az elsô táblán
Ujpest város aranyozott, dombor -
nyomásos címerével, felül festett
lapélekkel. Méret: 26×20 cm. 
Jó állapotú példány. 

8000 Ft

560. ÚJ kincseskönyv. 
Gyakorlati tanácsadó a mindennapi
élet természettudományi és
technikai kérdéseiben otthon és a
ház körül. 1–3. kötet (Teljes)
Szerk. Aujeszky László és Gombocz
Endre. Bp., 1940–1941.
Királyi Magyar Természet tudományi
Társulat. 3 sztl. lev., 559 p., VII,
559 p., IV, 672 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal.
A tartalomból: Öröknaptár. Idôjárás.
Az élelmiszerek elkészítése, fôzés -
technika. Patinázás. Impregnálás.
Titkos tinták, pecsét viaszok.
Tüzijátékok. A szôlô kártevôi. 

A ló a háztartásban. A kecske a
háztartásban. A galamb a
háztartásban. Méhészkedés.
Selyemhernyótenyésztés. Akvárium.
Gyümölcsöskert. Az élelmiszerek
helyes tartósítása. Otthonunk rádiója
stb.
A három kötet egységes, kiadói,
festett, feliratozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

561. URMÁNCZY Antal
Magyarország áttekinthetô
történelme. Grafikus történelem-
ábrázolás I. rész
Bp., 1939. Szerzô. (ifj. Kellner Ernô
ny.) 1 t. (hajtogatott). 
Méret: 68×86 cm.
Kiadói kartonborítóban. Kifogástalan
állapotban. 

4000 Ft

562. ÜRMÖSI-MAURER Béla
Kisebbségi kérdések. (Elsô könyv.) 
I. A kiélezett kisebbségi mozgalmak
Romániában. 
II. A kisebbségvédelem jegyében.
1937. augusztus
Cluj-Kolozsvár, 1937. Tipografia
Pallas ny. 112 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6000 Ft

ji
VADÁSZAT

563. AVARFFY Elek
Vadászutakon
43 képpel.
Bp., (1942.) Vajna és Bokor. 
202 p., 3 sztl. lev., 16 t. (képanyag,
kétoldalas).
Kiadói egészvászon kötésben.

6000 Ft
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564. BERT Pál, [Paul]
Afrikai utazások és vadászkalandok
Összeállította – –. 
Átdolgozta Simonyi Jenô.
Bp., (1909.) Athenaeum. 111 p.
Második kiadás. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott,
illusztrált, egészvászon kötésben.
Szép példány. 

6000 Ft

565. DONÁSZY Ferenc
Hómezôk hôsei
Sebôk Imre rajzaival. (Bp., 1944.)
Hungária. 118 l. 1 sztl. lev. 
A tartalomból: Prémvadászat a magas
északon. A csincsilla és vadászata.
A vadászgepárd stb.
Kiadói, gerincén javított, illusztrált
félvászon kötésben.

2000 Ft

566. LA HONGRIE a L’Exposition
Internationale de la Chasse a
Vienne 1910. [MAGYARORSZÁG a
Wieni Elsô Nemzetközi Vadászati
kiállitáson 1910.] 
(Bp.), 1910. (Hornyánszky Viktor).
160 p., 12 t. (egészoldalas fotók).
Szövegközti és egészoldalas képekkel
illusztrálva.
Kiadói, szecessziós mintázatú,
illusztrált, címlapján restaurált
papírborítóban. Ritka!

6000 Ft

567. LAKATOS Károly
Vadászhit (A magyar
vadászbabonák és hiedelmek
kultusa)
Szeged, 1897. Engel Lajos. XIII,
1 sztl. lev., 145 p. Elsô kiadás!
Kiadói, kopottas félvászon kötésben. 

8000 Ft

568. MADERSPACH Viktor
Havasi vadászataim
Fényképfelvételekkel.

Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor.
230 p., 1 sztl. lev. 8 t.
(lapszámozáson belül, kétoldalas
fotók).
Kiadói, kopott, aranyozott
egészvászon kötésben. 

6000 Ft

569. MAKAY Béla
A láp virága 
Bp., 1912. Franklin-Társulat. 167 p.
A borító rajza a szerzô munkája.
A verzón ajándékozási bejegyzés.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány. Ritka!

3500 Ft

570. MALONYAY Dezsô
A tartódi medvehajtás
Bp., (1917.) Singer és Wolfner. 31 p.
/Milliók könyve. 34. sz./
Tûzve, kiadói illusztrált (Márton
Ferenc) papírborítóban. Méret:
28×21 cm.

2000 Ft

571. MOLNÁR Gábor
A fehér arany vadonában
Bp., Táncsics. 1964. 
266 p., 1 sztl. lev. 
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal,
fotókkal illusztrálva. Aláírt!
Kiadói egészvászon kötésben.

3500 Ft

572. NEMESKÉRI-KISS Sándor
Röptében. Egy magyar diplomata
emlékeibôl
Bp., 1940. Dr. Vajna és Bokor. 
1 t. ( a szerzô képe), 358 p. Dedikált!
A számos vadásztörténetet is írt
szerzô, szórakoztató, humoros
történeteket mesél diplomáciai
útjairól és azok szereplôirôl.
Kiadói, gerincének alsó sarkán kissé
foltos egészvászon kötésben. 

8000 Ft
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573. SZURMAY Sándor, vitéz
uzsoki báró
Vadászemlékek, horgászélmények 
Vitéz József királyi herceg
elôszavával.
Bp., 1937. (Franklin-Társulat).
420 p., 22 t. (képanyag, 96 képpel).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben. 
Méret: 24,5×18 cm.

8000 Ft

ji
574. VAJDA Emil, dr.
Kossuth Lajos. Élet és jellemrajz
48 képpel.
Bp., 1892. (Franklin-Társulat ny.)
273 p. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrált.
A könyvbe helyezve egy kisérô-levél a
megrendelésrôl.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, festett lapélekkel. 
Szép példány. 

5000 Ft

575. VARGHA Gyula
A végtelen felé. Költemények 
1922-bôl
Bp., 1923. Szerzô (Bethánia ny.).
107 p., 2 sztl. lev. Dedikált! 
„Ravasz Lászlónak tisztelettel
Vargha Gyula”.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben., a verzón
Ravasz László ex librisével. 
Szép példány.
[Görzsönyi Vargha Gyula
(1853–1929) költô, mûfordító, a
Kisfaludy Társaság rendes tagja,
majd fôtitkára, az MTA tagja.]

3000 Ft

576. VARJÚ Elemér
Magyar várak 
(Bp., 1932.), Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Könyvbarátok

Szövetsége. 211 p. Magyar, német,
francia és angol kísérô szöveggel,
rendkívül gazdag képanyaggal.
Kiadói, harántalakú egészvászon
kötésben, gerincén és a kötéstáblán
aranyozott címkével. 
Méret: 23×31 cm. Szép példány. 

8000 Ft

577. VÁRKONYI Nándor
Magyar katonaköltôk 
Pécs, [1940.] Janus Pannonius
Társaság. 232 p., 2 sztl. lev., 15 t.
Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

5000 Ft

578. VAS Gereben
Egy alispán. Magyar korrajz. 
1–2. kötet (Teljes, egybekötve)
Pest, 1858. Ráth Mór. 165 p.; 172 p.,
1 sztl. lev. Elsô kiadás!
A két kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincfeliratú egész -
vászon kötésben, márványozott
lapélekkel. Jó állapotú példány.

3000 Ft

579. VAS Gereben (szerk.)
Falusi esték. Elsô füzet
(Pest, 1854.) Landerer és Heckenast.
320 p. Szövegközti, fametszetû
képekkel gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: A gazda mint
baromorvos. Magyar gazdálkodás.
Házi orvos. A lovak leggyakrabban
elôforduló betegségei stb.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Szép
példány.

5000 Ft

580. VAS István
Levél a szabadságról. Versek 
[Bp., 1935.] Nyugat . 76 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! 
„Sik Sándornak mély tisztelettel
ôszinte híve Vas István”.
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Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. 

6000 Ft

581. VASZARY Gábor
Monpti. Az író 27 illusztrációjával
Bp., 1937. NOVA Irodalmi Intézet.
320 p. Aláírt!
Kiadói, színes, illusztrált egész -
vászon kötésben. 

4000 Ft

582. VASZARY Kolos
Történelmi életrajzok az ifjúság
számára
Vaszary János képeivel ellátott
második kiadás. Bp., [1892.] Lampel.
(Wodianer F. és Fiai ny.) 1 t. (címkép),
132 p., 3 t. /Hazai festômûvészek által
illusztrált ifjúsági iratok III. köt./ 
Tartalom: Hunyadi János. Szilágyi
Erzsébet. Festetics György. Fejér
György. Nagy Alfréd.
Kiadói, Gottermayer egészvászon
díszkötésben, körül festett lap -
élekkel, elsô kötéstábláján színes
kônyomatú illusztrációval. 
Szép példány. 

5000 Ft

583. VERES József
Orosháza. Történeti és statisztikai
adatok alapján
Ismerteti – –. 
Orosháza, 1886. Veres Lajos ny.
204 p., 18 t. (képanyag).
Korabeli egészvászon kötésben.
Helyenként ceruzás aláhúzásokkal.
Ritka!
Hozzá tartozik:
Balassa Pál: Orosháza multja- és
jelenjének rövid vázlatát a’
százados innepi alkalomra 1844-
ben Április 28-án tudomásul közli
– – lelki pásztor. [Töredék.]
Arad, 1844. Schmidt József’. 16 p. 
(1 ív).

8000 Ft

584. VERESS Endre
Erdélyiek legeltetése Moldva-
Havasalföldében 
(Gazdaságtörténelmi forrás -
tanulmány). Levéltári kutatásai
alapján irta – –.
Bp., 1928. Stephaneum. 60 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

585. VERÔ György
Blaha Lujza és a Népszínház
Budapest színi életében
Rákosi Jenô elôszavával.
Bp., (1926.) Franklin-Társulat. 
1 t. (Blaha Lujza fényképe), 328 p.
Szövegközti és egészoldalas fotókkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, dúsan aranyozott, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban. 

3500 Ft

586. VEZÉRCSILLAGOK, vagyis
velôs mondatok és költôi
gondolatok honi és külföldi
remekírók mûveibôl
Bp., 1874. Franklin-Társulat. 4 sztl.
lev., 391 l. Második bôvitett kiadás.
Összesen 1366 számozott gondolatot
tartalmaz.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 

4000 Ft

587. VISKI Károly
Székely szônyegek
Összeállította – –.
Bp., (1928.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 2 sztl. lev., 16 t. (színes,
felragasztott). 
/A magyar népmûvészet kincsestára/. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Folio.
Méret: 32×24 cm. 
Kifogástalan állapotban. 

8000 Ft
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588. VIZSGAKÉRDÉSEK a vidéki
rendôrôrszemélyzeti tanosztályok
számára az 1942. évre
Összeállította: Gál Dániel. 
(Szombathely), 1942. (Martineum ny.)
122 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

589. VOIT Pál
Régi Magyar otthonok
(Bp., 1943.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 319 p. Gazdag szövegközti
és egészoldalas képanyaggal,
forrásjegyzékkel.
Kiadói, aranyozott, félvászon
kötésben. Méret: 25×20 cm. 
Jó állapotú példány.

6000 Ft

590. VOLLY István
101 Mária-ének (Népi gyüjtések)
Tanulmány a katolikus népének
kérdéseirôl. A Csillag, Virág,
Napsugár füzetek összes énekével.
Gyüjtötte és jegyzetekkel közreadja – –. 
(Szeged), 1948. Népkóta. 88 p.
Fametszetes illusztrációkkal.
A kótákat Nekolny Rezsô rajzolta.
/Megjelent a Szegedi Tudomány -
egyetem Néprajzi Intézete kiadványai
(szerkeszti Bálint Sándor) Népi
Magyarság sorozat 1. számaként./
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. 
Szép példány. 

2000 Ft

591. VOSS, Richard
Léghajón az Északi sarkhoz.
Regény 
Bp., 1904. Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 148 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, szecessziós mintázatú,
festett, aranyozott egészvászon
kötésben, körül festett lapélekkel.

3500 Ft

592. VÖLGYESI Ferenc
Minden a lélek
366 képpel. A démonológiától a
gyógyhipnózisig. Harmadik bôvített és
új képanyaggal kiegészített kiadás.
Orvosok és orvostanhallgatók részére.
Bp., 1942. Dante. 
456 p., CXLIX mûmelléklet.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben.

3000 Ft

593. WALTER W. József
Morus Tamás és korszaka
Francziából Savagner Ágoston után
magyaritá Babinszky József. 
Pest, 1859. Herz János. 
1 t. (címképmetszet), 1 sztl. lev.,
354 p., 2 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapélekkel. Szép példány.

4000 Ft

594. WENINGER Antal
A keleti jóga. India misztikája és
ôsi gyógymódja
Második, lényegesen bôvített és
teljesen átdolgozott kiadás.
54 fényképpel és 4 színes ábrával. 
(Bp., 1943.) Vörösváry. 320 p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti védôborítóval,
kiadói könyvszalaggal. 
Jó állapotú példány. 

3500 Ft

595. WENINGER Antal
Szellem és egészség
Bp., (1941.) Vörösváry. 168 p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Weninger Antal:
A gyógyítómûvészet új irányai
Bp., [1941.] Vörösváry. 152 p.
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Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, színes, illusztrált védô -
borítóval. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Weninger Antal: Az egészség testi
és lelki forrásai
Bp., (1942.) Országos Közmûvelôdési
Szövetség. 203 p., 2 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, színes, illusztrált védô -
borítóval. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Weninger Antal: Razzia az emberi
szervezetben.
Bp., (1943.) Vajda–Wichmann. 351 p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Az elôzéklapon ex libris. 

8000 Ft

596. WENZEL Gusztáv
Ideiglenes Polgári Perrendtartás
Magyar-, Horvát-, Tótország, a
Szerbvajdaság és a Temesi Bánság
számára (1852. sept. 16-tól)
Pest, 1853. Geibel Armin. VII, 381 p.
Az utolsó 12 levél széle foltos.
Hozzákötve:
Wenzel Gusztáv: Az Ausztriai
Általános Polgári Törvénykönyv
magyarázata, Magyar-, Horvát-,
Tótország, a Szerbvajdaság és a
Temesi Bánság viszonyaira
alkalmazva. Betürendes lajstrommal
Pest, 1853. Geibel Armin. 
XII, 820 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
restaurált egészvászon kötésben. 

8000 Ft

597. [WOHL Janka]
Az illem. Utmutató a mûvelt
társaséletben
Irta egy nagyvilági hölgy.
Bp., 1880. Athenaeum. 
3 sztl. lev., 238 p. Elsô kiadás!
A tartalomból: Bókok. A csin. Ékszer.
A kelengye. A ház kormányzata.
Ebédek. Reggélyek. Meghitt esték és

jour fixe. Kerti mulatság és szüret.
Lovaglás. Vadászat. Korcsolyázás.
Tánczvigalmak. Fürdôhelyen stb.
Fûzve, kiadói, gerincén pótolt,
szépen restaurált papírborítóban. 

3000 Ft

598. WÜNSCHER Frigyes
Tordas. A Balogh Elemér
szövetkezeti mintafalu
Bp. – Debrecen, (1943.) Csáthy
Ferenc (Hangya Ipar Rt. ny.) 
1 t., 464 p., 49 t. (részben színes kép-
és ábraanyag); 5 térk. t. (3 színes),
2 térk. mell. (színes, kihajtható).
Gazdag egészoldalas és szövegközti
kép-, ábra-, táblázat- és
térképanyaggal.
Késôbbi egészvászon kötésben. 

4000 Ft

599. ZENEI lexikon. 1–2. kötet
(Teljes)
Szerk. Szabolcsi Bence és Tóth
Aladár. Bp., 1930–1931. Gyôzô Andor.
2 sztl. lev., 587 p., 78 t.; 2 sztl. lev.,
765 p., 1 sztl. lev., 63 t. Számos
szövegközti és egészoldalas képpel.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, sötétzöld egészvászon
kötésben, ex librissel. Szép példány.

6000 Ft

600. [ZERFFY Gusztáv]
Mozaik
Lipcsében, 1844. (Wigand) Ottónál. 
IV, 168 p.
A pamflet rövid, szarkasztikus
írásokat tartalmaz a kor politikai
életérôl, a pártokról, valamint több
közéleti személyiségrôl (Széchenyi,
Batthyány, Deák, Eötvös, stb).
Szerzôje érdekes életutat járt be, az
emigrációban az osztrák
titkosrendôrség ügynökeként
tevékenykedett. Központi 127/128.
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Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
sarkain kopott félvászon kötésben.
Szentkirályi: M–84. Ritka!

6000 Ft

601. ZICHY Géza, gróf
A Leányvári Boszorkány
Költôi beszély. Zichy Mihály
tizenhárom rajzával.
Bp., 1881. Athenaeum. 147 p., 13 t.
Kiadói, préselt, festett, dúsan
aranyozott egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Méret: 33×25 cm.
Szép példány.
[A szerzô 14 évesen elveszítette jobb
karját, de így is kiváló zongorista
lett, Liszttel Ferenccel is
koncertezett. Emellett a Nemzeti
Zenede elnöke, a Nemzeti Színház
és az Operaház intendánsa,
mecénás. Fenti mûvének alapja a
Selmeczbányai Levéltárban talált
XVI. századbeli okirat, melyet „költôi
beszélyben” dolgozott fel.]

10 000 Ft

602. ZILAHY Károly
Petôfi Sándor életrajza
Irta – –. Pest, 1864. Emich Gusztáv.
XIV, 159 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, gerincén szépen restaurált,
festett, aranyozott egészvászon

kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 

5000 Ft

603. ZIMÁNDY Ignác (szerk.)
Ébresztô hangok mûveltebb kath.
körök számára
Bp., 1886. „Hunyadi Mátyás” ny.
205 p., 1 sztl. lev., 143 p. 
A mû elsô része antiszemita
országgyûlési beszédeket,
nyilatkozványokat, pártprogram
tervezetet, újságcikkeket tartalmaz.
Második része: Mi tett engem
antiszemitává? Válaszul Jokainak:
„Hogyan lettem én filoszemita?” cz.
tárczaczikkére.
Kiadói, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben. A címlap hiányzik.
[Zimándy Ignác (1831–1903)
plébános, országggyûlési képviselô,
ismert antiszemita, az Antiszemita
Párt tagja.] 

6000 Ft

604. ZSÓTÉR Bertalan, sz. –
TEMESVÁRY György
A vezetéstôl a versenyzésig
Szeged, 1947. Szukits. 236 p.
Szövegközti képekkel és ábrákkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.

4000 Ft
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157., 65., 432., 543., 39., 455., 324. tétel
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Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

1. 8 500.- 42. 3 000.- 83. 6 500.- 124. 8 000.- 165. 19 000.-

2. 3 000.- 43. 4 500.- 84. 22 000.- 125. 4 000.- 166. 30 000.-

3. 15 000.- 44. 3 000.- 85. 22 000.- 126. 8 500.- 167. 16 000.-

4. 6 000.- 45. 12 000.- 86. 70 000.- 127. 42 000.- 168. .-

5. 11 000.- 46. 16 000.- 87. 3 500.- 128. .- 169. .-

6. 9 500.- 47. 4 000.- 88. 8 500.- 129. 12 000.- 170. 4 000.-

7. 14 000.- 48. 11 000.- 89. 18 000.- 130. 12 000.- 171. 7 500.-

8. 6 500.- 49. .- 90. 50 000.- 131. 6 500.- 172. 15 000.-

9. 6 000.- 50. 6 000.- 91. 17 000.- 132. 26 000.- 173. 26 000.-

10. 9 500.- 51. 15 000.- 92. 4 000.- 133. 28 000.- 174. 15 000.-

11. 7 000.- 52. 13 000.- 93. 5 000.- 134. 12 000.- 175. 8 000.-

12. 32 000.- 53. 10 000.- 94. 6 000.- 135. 8 500.- 176. 8 000.-

13. 8 000.- 54. 8 000.- 95. 6 500.- 136. .- 177. 11 000.-

14. 8 500.- 55. 6 500.- 96. 5 000.- 137. .- 178. 7 000.-

15. 65 000.- 56. 4 500.- 97. 4 000.- 138. .- 179. 11 000.-

16. 55 000.- 57. 4 500.- 98. 5 000.- 139. 6 500.- 180. 8 000.-

17. 6 500.- 58. 15 000.- 99. 13 000.- 140. .- 181. 4 000.-

18. 5 500.- 59. 16 000.- 100. 55 000.- 141. 16 000.- 182. .-

19. 16 000.- 60. .- 101. 4 000.- 142. 22 000.- 183. 9 000.-

20. 24 000.- 61. 4 000.- 102. 10 000.- 143. 12 000.- 184. 55 000.-

21. 11 000.- 62. .- 103. 4 000.- 144. 11 000.- 185. 3 500.-

22. 7 000.- 63. .- 104. 4 000.- 145. 28 000.- 186. 4 000.-

23. 13 000.- 64. 5 500.- 105. 11 000.- 146. 34 000.- 187. 4 000.-

24. 15 000.- 65. 26 000.- 106. 5 000.- 147. 24 000.- 188. 120 000.-

25. 30 000.- 66. 34 000.- 107. 7 000.- 148. 16 000.- 189. 22 000.-

26. 5 500.- 67. 36 000.- 108. 5 500.- 149. 16 000.- 190. 16 000.-

27. 7 000.- 68. 11 000.- 109. 4 500.- 150. 7 000.- 191. 3 500.-

28. 16 000.- 69. .- 110. 18 000.- 151. 5 000.- 192. 5 500.-

29. .- 70. 30 000.- 111. 14 000.- 152. 6 500.- 193. 42 000.-

30. 34 000.- 71. 4 000.- 112. 13 000.- 153. 15 000.- 194. 11 000.-

31. 8 500.- 72. 48 000.- 113. 3 000.- 154. 15 000.- 195. .-

32. .- 73. 5 000.- 114. 3 000.- 155. 22 000.- 196. .-

33. 11 000.- 74. 5 500.- 115. 3 500.- 156. 4 000.- 197. 7 500.-

34. 6 000.- 75. 6 000.- 116. 4 000.- 157. .- 198. 14 000.-

35. 15 000.- 76. 26 000.- 117. 28 000.- 158. 22 000.- 199. 10 000.-

36. 5 000.- 77. 3 500.- 118. 3 000.- 159. .- 200. 4 000.-

37. 3 000.- 78. 7 000.- 119. 9 000.- 160. 250 000.- 201. 17 000.-

38. 36 000.- 79. 13 000.- 120. 8 500.- 161. .- 202. 3 000.-

39. 6 500.- 80. 20 000.- 121. 15 000.- 162. 5 000.- 203. 8 000.-

40. 11 000.- 81. 20 000.- 122. 8 000.- 163. 4 000.- 204. 4 000.-

41. 6 500.- 82. .- 123. 4 000.- 164. .- 205. 6 000.-
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Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

206. 17 000.- 249. 4 000.- 292. 3 000.- 335. 24 000.- 378. 11 000.-

207. 6 000.- 250. 16 000.- 293. 6 500.- 336. 70 000.- 379. 19 000.-

208. .- 251. 24 000.- 294. 6 000.- 337. 10 000.- 380. .-

209. 6 500.- 252. 10 000.- 295. .- 338. 17 000.- 381. 6 000.-

210. 3 500.- 253. 5 000.- 296. 13 000.- 339. 13 000.- 382. 26 000.-

211. 6 000.- 254. 8 000.- 297. 60 000.- 340. 10 000.- 383. .-

212. 36 000.- 255. 13 000.- 298. 14 000.- 341. .- 384. 13 000.-

213. 15 000.- 256. .- 299. 3 000.- 342. 7 500.- 385. 8 000.-

214. 16 000.- 257. 3 000.- 300. 3 000.- 343. 8 500.- 386. 4 000.-

215. 6 000.- 258. 6 000.- 301. 18 000.- 344. .- 387. 11 000.-

216. 5 000.- 259. 3 000.- 302. 3 000.- 345. .- 388. 6 500.-

217. 4 000.- 260. 3 500.- 303. .- 346. .- 389. 12 000.-

218. 20 000.- 261. 8 000.- 304. 8 500.- 347. 5 000.- 390. 12 000.-

219. 150 000.- 262. .- 305. 28 000.- 348. 6 000.- 391. 12 000.-

220. 7 500.- 263. .- 306. 18 000.- 349. 48 000.- 392. 55 000.-

221. 12 000.- 264. 18 000.- 307. 6 000.- 350. .- 393. 3 000.-

222. 22 000.- 265. 5 000.- 308. 17 000.- 351. 9 500.- 394. 13 000.-

223. 24 000.- 266. 13 000.- 309. .- 352. 6 000.- 395. 3 000.-

224. 42 000.- 267. 12 000.- 310. 7 500.- 353. 12 000.- 396. 6 000.-

225. .- 268. 9 500.- 311. 7 500.- 354. .- 397. 32 000.-

226. .- 269. 13 000.- 312. .- 355. 3 000.- 398. 6 000.-

227. 36 000.- 270. 8 000.- 313. 13 000.- 356. 8 000.- 399. .-

228. 12 000.- 271. 8 000.- 314. .- 357. 5 500.- 400. 4 000.-

229. 9 000.- 272. 40 000.- 315. 110 000.- 358. 3 000.- 401. 3 000.-

230. 55 000.- 273. 12 000.- 316. 5 000.- 359. .- 402. .-

231. .- 274. 12 000.- 317. 13 000.- 360. 5 500.- 403. 19 000.-

232. 17 000.- 275. 10 000.- 318. 32 000.- 361. 13 000.- 404. 42 000.-

233. 4 000.- 276. .- 319. 3 000.- 362. 6 500.- 405. 5 500.-

234. 20 000.- 277. 42 000.- 320. 5 000.- 363. .- 406. 8 500.-

235. 9 000.- 278. 3 000.- 321. .- 364. 11 000.- 407. .-

236. .- 279. 3 500.- 322. 11 000.- 365. .- 408. 5 000.-

237. 13 000.- 280. 100 000.- 323. 10 000.- 366. 14 000.- 409. 4 000.-

238. 34 000.- 281. 3 000.- 324. 8 000.- 367. 32 000.- 410. .-

239. .- 282. 34 000.- 325. .- 368. 26 000.- 411. 8 000.-

240. .- 283. 12 000.- 326. 10 000.- 369. .- 412. 28 000.-

241. 3 500.- 284. 26 000.- 327. 8 000.- 370. 4 000.- 413. 5 000.-

242. 4 000.- 285. 55 000.- 328. 16 000.- 371. 130 000.- 414. 22 000.-

243. .- 286. .- 329. 10 000.- 372. .- 415. .-

244. .- 287. 6 000.- 330. 10 000.- 373. 18 000.- 416. 7 500.-

245. 15 000.- 288. 3 000.- 331. 10 000.- 374. 12 000.- 417. 8 500.-

246. 6 000.- 289. 6 500.- 332. 12 000.- 375. 110 000.- 418. 5 000.-
247. .- 290. .- 333. 15 000.- 376. 20 000.- 419. 17 000.-
248. .- 291. 24 000.- 334. 15 000.- 377. 28 000.- 420. 14 000.-



Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

421. .- 464. 4 500.- 507. 12 000.- 550. 19 000.- 593. 55 000.-

422. 5 000.- 465. 3 000.- 508. 11 000.- 551. 32 000.- 594. .-

423. 10 000.- 466. 4 000.- 509. .- 552. 8 000.- 595. 8 500.-

424. 3 000.- 467. 10 000.- 510. .- 553. 17 000.- 596. .-

425. 9 500.- 468. .- 511. .- 554. 11 000.- 597. 8 000.-

426. 4 000.- 469. 34 000.- 512. 15 000.- 555. 22 000.- 598. 9 500.-

427. .- 470. 3 500.- 513. 7 000.- 556. 5 000.- 599. 8 000.-

428. 15 000.- 471. .- 514. 28 000.- 557. 9 000.- 600. .-

429. 2 400.- 472. 4 000.- 515. .- 558. 14 000.- 601. .-

430. 12 000.- 473. 6 000.- 516. 12 000.- 559. 5 000.- 602. 8 000.-

431. .- 474. .- 517. 4 000.- 560. .- 603. .-

432. 3 000.- 475. 6 500.- 518. 14 000.- 561. 14 000.- 604. 6 000.-

433. 5 000.- 476. 80 000.- 519. 5 000.- 562. 8 000.- 605. 7 000.-

434. .- 477. 7 500.- 520. 3 000.- 563. 22 000.- 606. 3 500.-

435. 660 000.- 478. 11 000.- 521. 3 000.- 564. 8 000.- 607. 3 500.-

436. 3 000.- 479. 34 000.- 522. 7 500.- 565. 12 000.- 608. .-

437. 7 000.- 480. 3 000.- 523. 8 500.- 566. 4 000.- 609. .-

438. 17 000.- 481. .- 524. 3 500.- 567. 8 500.- 610. .-

439. 95 000.- 482. 12 000.- 525. 10 000.- 568. 5 000.- 611. .-

440. 17 000.- 483. 6 000.- 526. 12 000.- 569. .- 612. .-

441. .- 484. 4 000.- 527. 7 500.- 570. 5 000.- 613. 6 000.-

442. 42 000.- 485. .- 528. 11 000.- 571. 8 000.- 614. .-

443. 13 000.- 486. 9 500.- 529. 18 000.- 572. 13 000.- 615. 8 000.-

444. 19 000.- 487. 3 000.- 530. 24 000.- 573. 4 000.- 616. 6 500.-

445. 55 000.- 488. 6 000.- 531. 3 500.- 574. .- 617. 4 000.-

446. 12 000.- 489. 13 000.- 532. 3 500.- 575. 3 000.- 618. 13 000.-

447. 12 000.- 490. 6 000.- 533. .- 576. 4 000.- 619. 24 000.-

448. .- 491. 3 000.- 534. 6 000.- 577. .- 620. 8 500.-

449. 24 000.- 492. 12 000.- 535. 11 000.- 578. 17 000.- 621. .-

450. .- 493. 22 000.- 536. 16 000.- 579. 22 000.- 622. 22 000.-

451. .- 494. .- 537. 26 000.- 580. 3 000.- 623. .-

452. 19 000.- 495. 5 000.- 538. .- 581. 3 000.- 624. 32 000.-

453. 7 500.- 496. .- 539. 22 000.- 582. 13 000.- 625. 7 500.-

454. .- 497. 13 000.- 540. 13 000.- 583. 13 000.- 626. 5 000.-

455. 28 000.- 498. 4 000.- 541. 16 000.- 584. 14 000.- 627. .-

456. .- 499. .- 542. 10 000.- 585. .- 628. .-

457. 14 000.- 500. 8 500.- 543. 17 000.- 586. 5 000.- 629. 19 000.-

458. 6 500.- 501. .- 544. 26 000.- 587. 9 500.- 630. 24 000.-

459. 5 000.- 502. .- 545. 12 000.- 588. 55 000.- 631. 5 000.-

460. .- 503. 7 500.- 546. 14 000.- 589. 7 000.- 632. 17 000.-

461. 6 000.- 504. 5 000.- 547. 5 000.- 590. 8 000.-

462. .- 505. .- 548. 11 000.- 591. .-

463. 5 000.- 506. 11 000.- 549. 6 000.- 592. 11 000.-



4. tétel 91. tétel 108. tétel

126. tétel

285. tétel

242. tétel

310. tétel

272. tétel

329. tétel

339. tétel

365. tétel

398. tétel

344. tétel

403. tétel

345. tétel

369. tétel 374. tétel

423. tétel
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